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استاندار هرمزگان
الگوی ارتباط با مردم برای مدیران

مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس :
مشتریان بنزین صادراتی افزایش 

می یابند

خانه فرسوده یسنا و درسا بدون 
کولر ، یخچال و تلویزیون

استاندار هرمزگان در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان خبرداد

توزیع ۸۰ میلیارد تومان ارزش افزوده 
برای ورزش هرمزگان

 خوشبختانه با تلاش خوبی که مجموعه مدیریت و کارکنان اداره کل امور 
مالیاتی استان هرمزگان انجام داده‌اند، وضعیت وصول مالیات ها در استان 

بسیار خوب و مثبت است.

  از تلاش های بی وقفه و کوشش خستگی ناپذیر مجموعه کارکنان و مدیران 
اداره کل امور مالیاتی استان هرمزگان در راستای وصول و تحقق درآمدهای 

مالیاتی در این استان تشکر و قدردانی می نمایم.

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت 
های پزشکی هرمزگان خبرداد 

ساخت پایگاه اورژانس 
در شهرک توحید بندرعباس 

عضو شورای شهر بندرخمیر
 در مصاحبه اختصاصی با دریا عنوان کرد

واگذاری اراضی 
پرورش میگو  به آقازاده ها 

افزایش درآمدهای مالیاتی استان هرمزگان در چهار ماهه نخست سال جاری

استاندار هرمزگان  خبر داد 

ساخت واحدهای 
مسکونی جدید 

در محله چاهستانی ها

صفحه 8 را بخوانیدزیبایی شهر را حفظ کنیم 

یک میلیون هرمزگانی 
کارت هوشمند ملی دریافت کردند

خبر اختصاصی//  مدیرکل ثبت‌احوال استان 
هرمزگان گفت: یک میلیون و 295هزار نفر در 
هرمزگان واجد شرایط دریافت کارت هوشمند 
ملی هستند که تنها یک درصد از این افراد برای 

ثبت‌نام کارت هوشمند ملی اقدام نکرده‌اند.

داوید صادقی در گفتگوی اختصاصی با خبرنگار 
روزنامه دریا افزود: یک میلیون و 140هزار نفر از 
واجدین شرایط دریافت کارت ملی هوشمند برای 
دریافت این کارت اقدام کرده و 154هزار نفر دیگر 
هنوز اقدامی نکرده‌اند.صادقی اظهارداشت: در استان 
هرمزگان یک میلیون و هشت هزار و 576نفر کارت 
هوشمند ملی دریافت کرده‌اند و دوازده هزار و سیصد 
کارت نیز آماده تحویل است و متقاضیانی که پیامک 
دریافت کرده‌اند می‌توانند برای دریافت کارت خود 
اقدام نماید.وی ادامه‌داد: 88درصد از جمعیت واجد 
شرایط دریافت کارت هوشمند ملی در استان یا 
کارت خود را دریافت کرده‌اند یا درخواست آنها ثبت 
شده‌است.وی خاطرنشان‌کرد: در استان 285ایستگاه 
کاری شامل دفاتر پیشخوان و ادرات پست دارای 
مجوز و ادرات ثبت‌احوال آماده ثبت‌نام از متقاضیان 
دریافت کارت هوشمند ملی هستند و این ایستگاه‌ها 

می‌توانند روزانه شش هزار و 500درخواست را 
ثبت نمایند.صادقی عنوان‌کرد: اعتبار کارت‌های 
ملی قدیمی پایان سال 97 به اتمام رسید و از ابتدای 
خرداد ماه سال جاری نیز ارائه خدمات توسط 
ادارات و دستگاه‌های دیگر منوط به داشتن کارت 
هوشمند ملی یا رسید ثبت‌نام ممهور به مهر و ارائه 
اصل شناسنامه است.وی اضافه‌کرد: به همین دلیل به 
شهروندانی که برای ثبت‌نام کارت خود اقدام نکرده‌اند 
یا پیامک به آنها مبنی بر آماده‌بودن کارت ارسال شده 
اما برای دریافت کارت هوشمند ملی اقدام نکرده‌اند 
توصیه می‌شود هر چه سریعتر برای ثبت‌نام یا دریافت 
کارت خود اقدام نمایند.مدیرکل ثبت‌احوال هرمزگان 
اذعان‌کرد: برای رفاه حال شهروندان، هر دفتری که 
ثبت‌نام در آن انجام شده مجاز‌است کارت هوشمند 
ملی را هم تحویل دهد و آدرس محل تحویل نیز در 

پیامک برای متقاضی ارسال می‌شود.

  صادقی به عدم مراجعه بعضی از افراد برای دریافت 
کارت هوشمند ملی نیز اشاره کرد و گفت: کارت 
هوشمند ملی برخی از شهروندان آماده و پیامک 
برای آنها ارسال شده‌است اما برای دریافت کارت 
خود اقدام نکرده‌اند که از این افراد درخواست داریم 
برای دریافت کارت خود مراجعه نمایند در غیر 
این‌صورت کارت آنها غیرفعال و ابطال شده و برای 
ثبت‌نام مجدد باید هزینه پرداخت نمایند.این مسئول 
در خصوص درج صحیح شماره تلفن در زمان ثبت‌نام 
نیز عنوان‌کرد: شهروندان در زمان ثبت‌نام شماره تلفنی 
را ثبت کنند که به آن دسترسی داشته‌باشند زیرا 
پیامک آماده بودن کارت به شماره‌ای ارسال می‌شود 
که در زمان ثبت‌نام آنرا ثبت کرده‌باشند.وی در پایان 
اظهارداشت: برای دریافت کارت هوشمند ملی حضور 
خود شخص صاحب کارت الزامی است زیرا فعال 

کردن کارت به وسیله اثر انگشت انجام می‌شود.

مدیرکل ثبت‌احوال هرمزگان در گفتگو با دریا: 

یک میلیون هرمزگانی کارت هوشمند ملی دریافت کردند

سبقت دلالان و کاسبان از ناظران

صفحه 8 را بخوانید

  
تلنگر

رئیس دفتر رئیس جمهور:

تماس تلفنی مکرون با روحانی صد دقیقه طول کشید

    امام جمعه بندرعباس با تشریح شایعه و جنگ روانی 
گفت: شایعه‌سازان به دنبال انحراف افکار عمومی هستند و 

می‌خواهند به جامعه و انقلاب ضربه بزنند. 
   حجت الاسام و المسلمین عبادی‌زاده در خطبه‌های این هفته 
شهرستان اظهار داشت: شایعه یکی از بیماری‌هایی است که از 
طرف دشمن صورت می‌گیرد و می‌توانیم آن را به جنگ روانی 
تعبیر کنیم. وی با استناد به آیاتی از قرآن کریم افزود: نوک تیز 
شایعه متوجه مومنین است و شایعه دارای عذاب بزرگ است. امام 
جمعه بندرعباس، عذاب شایعه را در دنیا و آخرت بزرگ دانست و 
افزود: شایعه‌سازان نمی‌میرند مگر به عذاب آن تهمت‌هایی که منتشر 
کرده‌اند، گرفتار شوند.حجت الاسام عبادی‌زاده با طرح پرسش 
اینکه چه کسانی شایعه‌ساز هستند گفت: اولین گروه شایعه‌سازان 
منافقین هستند. در زمان ما نیز منافقین پیر و سالخورده را در یک 
کشور اروپایی جمع کرده‌اند تا شایعه تولید کنند.وی گفت: گروه دوم 
انسان‌های حقیر هستند و گروه سوم، اراذل و اوباش هستند، به تعبیر 
قرآن کریم بیماردلانی که از بیماری روحی رنج می‌برند شامل اراذل، 

اوباش و اهل فسق هستند.
   امام جمعه بندرعباس با استناد به آیات قرآن یهود را دسته چهارم 
تولید شایعه دانست و ابراز داشت: امروز جریان منحوس صهیونیستی 

با هالیوود و سایر امکانات در حال تولید شایعه است.عبادی زاده 
ادامه داد: دسته پنجم از شایعه سازان به تعبیر عبادی زاده کسانی 
هستند که خودشان در درون خود عیب دارند و دوست دارند زشتی‌ها 
و منکرات را در جامعه گسترش بدهند و جامعه مانند خودشان شود 
و آنان انگشت‌نما نشوند.وی با طرح این پرسش که جامعه ایمانی ما 
هیچ کدوم از اینها نیست و چرا ما باید با این افراد همراهی کنیم؟گفت: 
امروز فضای مجازی تبدیل به فضای حقیقی شده است و متاسفانه 
یکی از عواملی که در آن هرج و مرج و شایعه‌سازی و تخریب وجود 
دارد فضای مجازی است.امام جمعه بندرعباس با اشاره به نقص 
قوانین از مسؤولین و مجلس شورای اسلامی خواست برای قانونمند 
 کردن جرائم فضای مجازی تلاش کنند.عبادی‌زاده، انگیزه‌های 
شایعه سازی را نیز دسته بندی کرد و اولین مورد را در انتقام جویی 

و تسویه حساب دانست. 
  وی انگیزه دیگر شایعه‌سازان را ضربه زدن به انقلاب اسامی و 
جامعه ایمانی دانست و گفت: شایعه‌سازی به دنبال انحراف افکار 
عمومی است و می‌خواهد به جامعه و انقلاب ضربه بزند.خطیب جمعه 
بندرعباس ضمن یادآور شدن تذکرات متعدد رهبری بر بصیرت‌افزایی 
گفت: کسی که عالم به زمانه شود شایعات بر او اثر نمی‌کند. عبادی 
زاده در پایان خطبه اول گفت: تنها راه واکسینه و مصونیت‌بخشی به 

جامعه در مقابل شایعه‌سازی تقوای الهی است.وی در بخشی دیگر 
از سخنان خود به موضوع حقوق بشر پرداخت و عنوان کرد: آمریکا 
و غرب در حالی مدعی حقوق بشر جهانی هستند که خود آغازگر 
جنگ جهانی اول و دوم بودند و باعث کشته و آوارگی میلیون انسان 
شدند.خطیب جمعه بندرعباس اضافه کرد: غربی‌ها در بحث حقوق 
بشر در جهالت و رسوایی آشکاری هستند و ما باید در این باره 
اندیشه تابناک حقوق بشر اسامی را تبدیل به یک گفتمان جهانی 

کنیم و افشاگری را در دستور کار خود قرار دهیم.
  عبادی زاده در ادامه سخنان خود در تذکری به وزیر بهداشت 
افزود:هر انسانی باید در حوزه تخصص خود اظهار نظر کند و این 
جمله از زبان وزیر بهداشت که گفته بود گریه کردن بر مصیبت 
 اهل بیت اطهار)ع( باعث افسردگی و افزایش خودکشی می‌شود 
صحیح نیست. به گزارش فارس ،وی ادامه داد: زیرا در آمریکا و 
کشورهای غربی بنا بر استناد آمارهای خودشان در هر ۱۲ دقیقه یک 
خودکشی رخ می‌دهد، آیا مردم این کشورها هم گریه بر اهل بیت)ع( 
 انجام می‌دهند که آمار افسردگی و خوکشی بالا است؟ باید کمی

 در این باره سنجیده‌تر عمل کنیم.امام جمعه بندرعباس در پایان، 
سالروز ازدواج حضرت علی )ع( با حضرت زهرا )س( را به تبریک 

گفت.

امام جمعه بندرعباس:

شایعه‌سازی با هدف تخریب انقلاب انجام می‌شود 

  رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان اظهار داشت: در چهار ماهه 
در  گذاری  سرمایه  جاری،  سال  نخست 
بخش صنعتی استان رشد 7 درصدی را 

نشان می دهد.
    خلیل قاسمی با اشاره به اینکه امسال میل 
به سرمایه گذاری در حوزه های تخصصی در 
استان رشدقابل قبولی را تجریه می کند، اعلام 
کرد: از چهل و یک هزار و 246 میلیارد ریال 

سرمایه گذاری جواز تاسیس در ابتدای سال 
97 به چهل و چهار هزار و 246 میلیارد ریال 
در پایان تیرماه 98 رسید که 7 درصد رشد را 

نشان می دهد.
رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان تصریح کرد : میزان پیش بینی 
اشتغال در استان به پنج هزار و 768 نفر در 
ابتدای سال 98 رسیده که حدود 41 درصد 
افزایش نسبت به مدت مشابه سال 97 داشته 

است.
   به گزارش روابط عمومی سازمان صنعت، 
معدن و تجارت هرمزگان، قاسمی به وضعیت 
واحدهای موجود در هرمزگان پرداخت و 
افزود: در شرایط کنونی قریب به 900 واحد 
صنعتی با سرمایه گذاری 263 هزار و 942 
میلیارد ریال و اشتغال بیش از 27 هزار نفر در 

استان هرمزگان وجود دارد.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت 
هرمزگان اعلام کرد

رشد 7 درصدی 
میل به سرمایه گذاری در استان
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معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان خبر داد
انتخاب معتمدین جامعه صیادی 

به عنوان حافظ ذخایر آبزیان
  گروه خبر // معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات هرمزگان در نشستی 
که با حضور فرمانده یگان حفاظت منابع شیلات هرمزگان،نماینده پژوهشکده 
اکولوژی‌خلیج فارس و دریای عمان،باحضور نمایندگان و برخی روئسای 
ادارات شیلات شهرستان های استان،رئیس گروه اجتماعی و رفاهی صیادان 
شیلات هرمزگان،تعاونی ها و نمایندگان جامعه صیادی برگزار شد از انتخاب 
حدود 50 نفر )در مرحله اول(از فعالان و معتمدین جامعه صیادی استان به 
عنوان همیار و حافظ ذخایر آبزیان خبر داد.‎به گزارش خبرنگار دریا ، محمد 
جوانمرد با اشاره به اهمیت حفظ ذخایر آبزیان در راستای صید و صیادی 
پایدار و اصولی گفت: حفظ و احیاء ذخایر آبزیان برای نسل آینده مهمترین 
وظیفه وتعهد مشترک جامعه صیادی و شیلاتی است.‏‎وی افزود: انتخاب همیار 
و حافظ ذخایر آبزیان در راستای  مدیریت  صید آبزیان و تلاش  برای حفظ 
و بازسازی و احیاء ذخایر ارزشمند آبزیان و فرهنگ سازی برای حفظ نعمت 
خدادادی و همکاری  وهمیاری صیادان در پشتیبانی از شیلات استان برای 
مبارزه با صید غیر مجاز ، عدم استفاده از ادوات غیر مجاز و مخرب و ممنوعه ، 
حفظ محیط زیست دریایی ، بنادرصیادی  ، سواحل و مناطق حساس  زیست 
محیطی  در دریا ، حفظ گونه های آبزیان کمیاب و در معرض خطر و یا دارای 
ممنوعیت صید صورت گرفته است. جوانمرد، همکاری در تامین آبزیان مصرفی  
مردم ،همکاری ومشارکت  در بازسازی  آبزیان و همکاری و مشارکت در 
 حوادث غیر مترقبه و سوانح دریایی و امدادو نجات و مشارکت و همراهی  در 
طرح های علمی و تحقیقاتی و پژوهشی و جمع آوری آمار  و اطلاعات صید 
و بیومتری و حفظ کیفیت آبزیان استحصالی و تلاش برای همفکری در رفع 
مشکلات جامعه صیادی از دیگر اهداف تشکیل گروه همیاران و حافظان 
ذخایر آبزیان شیلات هرمزگان خواند. ‏‎معاون صید و بنادر ماهیگیری شیلات 
هرمزگان فرهنگ سازی حفظ گونه های آبزیان کمیاب و در معرض خطر و 
 یا دارای ممنوعیت صید،همفکری در رفع مشکلات جامعه صیادی از جمله 
بیمه های صیادی ، مشارکت در فعالیتهای آموزشی ، ترویجی و تنظیم بازار آبزیان 
و.. را از وظایف مهم همیاران و حافظان ذخایر آبزیان خواند.‏‎همچنین در ادامه این 
نشست فرمانده یگان حفاظت منابع آبزیان شیلات هرمزگان با اشاره به اهمیت 
مشارکت همگانی وفرهنگ سازی گفت: بدون شک این مهم نقش بسزایی در 
حفظ ذخایر آبزیان خواهند داشت.‏سرهنگ محمد حسن آزادی در این نشست 
با بیان اینکه صیادان همکاری و تعامل خوبی با شیلات و یگان حفاظت منابع 
 شیلات هرمزگان داشته اند گفت: یقینا این مهم می تواند باعث ارتقای بیش
 از پیش این تعامل و همکاری باشد.‎در ادامه صیادان به بیان مشکلات و 
خواسته های خود از تشکیل گروه همیاران و حافظان ذخایر آبزیان پرداختند 
و نکته قابل توجه در میان صحبت ها  انجام تخلفات صیادی توسط جامعه ای 
از افراد که صیاد نبوده و تنها برای سود جویی و کسب در آمد به هرقیمتی با 

شناورهای بی هویت  و با هر ابزار و ادواتی به دریا هجوم می آورند بود.

۱۹ هزار نوآموز هرمزگانی در طرح سنجش سلامت استان 
  رئیس اداره آموزش و پرورش استثنایی هرمزگان گفت: از ابتدای 
طرح سنجش تاکنون بیش از ۱۹ هزار نوآموز هرمزگانی سنجش تحصیلی 
شدند.شهباز بارانی پیش بینی کرد سامت ۴۲ هزار نوآموز استان در 
زمینه‌های شنوایی، بینایی، آمادگی تحصیلی و جسمانی سنجش شود.وی 
گفت: امسال، ۳۰ پایگاه، اجرای طرح سنجش سلامت کودکان بدو ورود 
به دبستان را بر عهده دارند.وی گفت: از این شمار، ۲۸ پایگاه مقدماتی و 
۲ پایگاه تخصصی است.به گزارش خبرگزاری صداوسیما؛ شهباز بارانی 
افزود: سنجش سلامت نوآموزان دوره‌ی پیش دبستانی و دانش آموزان 
بدو ورود به پایه‌ی اول دبستان تا اواخر شهریور در پایگاه‌های سنجش 
انجام می‌شود.وی گفت: هزینه سنجش سلامت هر نوآموز ۳۰ هزار تومان 

است.پارسال ۴۱ هزار نوآموز در هرمزگان سنجش شدند.
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سرمقاله

سبقت دلالان و کاسبان از ناظران
  وقتیکه مشاهده می شود، دلالان و کاسبان تعیین کننده قیمت ها 
در بخش های مختلف هستند، این موضوع نشان می دهند که آنها از 
دستگاه های اجرایی و نظارت کننده همواره سبقت می گیرند و حرف 
 آخر را آنها می زنند وحق مردم هم به راحتی آب خوردن ضایع 
می شود.درهفته های اخیر هم که باری دیگر بحث قیمت مرغ وماهی 
و حتی گوشت، حاشیه ساز شد، اما در نهایت دستگاه های دولتی 
و نظارتی نتوانستند کرکره قیمت راپایین بکشند. گوشت را رئیس 
جمهور هم اعلام کرد که 30درصد اضافه قیمت دارد و قیمت گوشت 
تاکنون کاهش نیافته است. وقتی که قیمت 12هزار و900 تومانی 
مرغ در سراسرکشور مطرح شد، مرغ فروشی های بندرعباس خالی 
از مرغ شد تا اینکه پس از چند روز مرغ حدود 16هزارتومانی وارد 
بازار شد.قیمت ماهی و میگو هم در شهری واستانی که آبزیان در 
آن  صید می شود، هم همچنان نجومی است وبه همین دلیل ماهی 
ومیگو از سفره بسیاری از هرمزگانی ها حذف شده است وتوانایی 
خرید را ندارند. گفته می شود بدلیل نوسانات قیمت ارز در یک 
 سال گذشته، بخشی از ماهی های صید شده به کشورهای حوزه 
خلیج فارس قاچاق می شود وکمبود ماهی در بازار بندرعباس و 
حضور دلالان باعث شده است که ماهی گران شود و بسیاری از 
شهروندان نتوانند ماهی و میگورا بر سر سفره شان ببرند.ردپای دلالان 
در بازار مسکن و خودرو هم باعث افزایش قیمت ها شد وهمراهی 
دولت هم با آنها کم نظیر است. دولت در بخش تولید مسکن، وزیر 
سابق راه وشهرسازی طرح مسکن مهر را طرحی مزخرف خواند و 
وعده داد که مسکن اجتماعی و... را جایگزین این طرح می کند که 
این وعده محقق نشد و کاهش تولید مسکن از یک طرف، احتکار 
حدود ده میلیون خانه خالی ونیمه خالی در کشور، افزایش قیمت 
مصالح ساختمانی که حتی در داخل تولید می شود وتوجیهی برای 
 افزایش قیمت شان وجود نداشت و از طرفی فضای مجازی و
سایت ها و جولان دلالان باعث شد قیمت فروش مسکن و رهن 
واجاره بین دو تا سه برابر افزایش یابد که این روند هم مورد توجه 
ناظران قرار نگرفت و مردم برای تامین مسکن با مشکلات فراوانی 
مواجه شدند و این موضوع باعث افزایش مشکلات خانوادگی، 
طاق، عدم اقبال جوانان به ازدواج، افزایش بزه و... نیز گردید.در 
بخش خودرو هم که بازار خودرو افزایش چندبرابری نامعقول در 
یکسال اخیر را تجربه می کرد و در هفته های اخیر قیمت خودرو 
روند نزولی را در پیش گرفته بود که به ناگاه برخی از خودروسازان 
اقدام به افزایش قیمت ها کردند تا از کاهش خودرو در بازار آزاد 
جلوگیری کنند. قیمت فعلی خودرو با هیچ منطقی سازگار نیست 
و اینکه تمامی ضعف مدیریت ها، بی رحمی به مردم و... را به 
موضوع تحریم ارتباط دهیم، منطقی نیست و بایستی دستگاه های 
نظارتی مقتدرتر با تخلفات در حوزه های مختلف برخورد نمایند و 
در چندماهه اخیر که برخورد مقتدرانه دستگاه قضایی با مفسدین 
اقتصادی آغاز شده است؛ انتظار می‌رود با دلالان و مفسدین این 

حوزه نیز برخورد نمایند تا آرامش به این بازارها نیز برگردد.
  علی زارعی

گروه خبر // استاندار هرمزگان بیان اینکه هدف ما این است که 
در سال جاری نوسازی سه هزار واحد مسکونی در بافت فرسوده 
شهر بندرعباس را آغاز کنیم، گفت: این امر در گروی همکاری و 
مشارکت خوب مردم در راستای نوسازی واحدهای مسکونی در 

محله چاهستانی ها و سایر محلات شهر بندرعباس است.
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ دکتر فریدون همتی در نشست ستاد 
بازآفرینی استان هرمزگان با بیان اینکه در نظر داریم با همکاری 
توسعه گرها وارد مرحله ساخت و ساز واحدهای مسکونی جدید 
در محله چاهستانی های بندرعباس شویم، عنوان کرد: در ابتدا به 
توسعه گرها این ماموریت را داده ایم تا با گفتگو با مردم شرایط را 
جهت ساخت و ساز واحدهای مسکونی، مطرح کنند.وی ادامه داد: با 
توجه به همه پیچیدگی ها و شرایط موجود در بافت فرسوده محله 
چاهستانی های بندرعباس، اما با همکاری مردم و همراهی آنها 
می‌توانیم مشکلات را حل و در انتظار تحولی بزرگ در حوزه نوسازی 
واحدهای مسکونی در این محله باشیم.استاندار هرمزگان افزود: همه 
امکانات و همچنین هماهنگی لازم با توسعه گرها برای برداشتن گام 

اصلی در مسیر ساخت و ساز واحدهای مسکونی جدید در محله 
چاهستانی های بندرعباس انجام شده است.همتی تصریح کرد: یکی 
از اقدامات در این زمینه، طراحی ۶۰۰ واحد مسکونی در کنار شهرک 
پیامبر اعظم)ص( بندرعباس است که ساکنان محله  چاهستانی ها، 
می‌توانند از آن استفاده و در آن ساکن شوند و همچنین در مناطق 
دیگری از شهر نیز توسط بنیاد مسکن واحدهایی در حال ساخت است 
که ساکنان محله چاهستانی ها می‌توانند از این واحدهای مسکونی نیز 

جهت جابجایی استفاده کنند.
  وی گفت: روش دیگر ساخت در جا در محله چاهستانی ها است 
که این کار در صورت توافق مالکان با توسعه گرها در خود بافت 
محله چاهستانی ها آغاز و ساخت و ساز در آن توسط توسعه گرها 
انجام می‌شود.استاندار هرمزگان بیان داشت: روش دیگر نیز این است 
که خود مردم و مالکان در محله چاهستانی ها اقدام به ساخت و 
نوسازی واحدهای مسکونی خود کنند، که برای این کار مشوق های 
ویژه ای از جمله تخفیف ۹۰ درصدی در هزینه صدور پروانه ساخت 
و همچنین پرداخت تسهیلات بانکی ارزان قیمت در نظر گرفته شده 

است.همتی اظهار داشت: انتظار داریم با این مشوق های در نظر گرفته 
شده مردم مشارکت خوبی را داشته باشند تا نوسازی بافت فرسوده و 
ساخت واحدهای مسکونی جدید در محله چاهستانی ها صورت گیرد.

وی خاطرنشان کرد: همچنین اگر مردم در دیگر محلات دارای بافت 
فرسوده، علاقه مند به ساخت و ساز و نوسازی واحد مسکونی خود 
باشند، مورد حمایت و بهره مندی از این مشوق ها قرار می گیرند.وی با 
بیان اینکه هدف ما این است که در سال جاری نوسازی سه هزار واحد 
مسکونی در بافت فرسوده شهر بندرعباس را آغاز کنیم، عنوان کرد: 
این امر در گروی همکاری و مشارکت خوب مردم در راستای نوسازی 
واحدهای مسکونی در محله چاهستانی ها و سایر محلات شهر 
بندرعباس است.وی اضافه کرد: تمامی امکانات با استفاده از ظرفیت 
توسعه گرها و همچنین اختصاص تسهیلات بانکی برای نوسازی بافت 
فرسوده در نظر گرفته شده و به خصوص اگر در محله چاهستانی های 
بندرعباس مردم پای کار باشند و مشارکت کنند، می‌توانیم این محله را 
به یکی از بهترین محلات شهر بندرعباس و برخوردار از مسکن ایمن 

و رفاه مناسب برای مردم تبدیل کنیم.

استاندار هرمزگان  خبر داد 

ساخت واحدهای مسکونی جدید در محله چاهستانی ها

انعکاس  
خبرآنلاین نوشت : چندی پیش یک دانش‌آموز مقطع ابتدایی، به رئیس جمهور 
نامه‌ای می‌نویسد و از ساعت شروع کلاس‌های مدرسه گله می‌کند. ظاهرا او 
به حسن روحانی نوشته است که برای رسیدن به برنامه صبحگاه و کلاس 
اول صبح، باید ساعت ۵ یا ۶ صبح بیدار شود چرا که در غیر این صورت در 
ترافیک می‌ماند.این دانش‌آموز با زبان خودش در این‌باره گله کرده و نامه‌اش 
آن‌قدر تاثیرگذار بوده که رئیس‌جمهور به مسئولان آموزش و پرورش دستور 

رسیدگی داده است.
 تابناک مدعی شد: سخنانی جدید از رحیم پور ازغدی منتشر شده است که

  در آن او مجدد انتقاد تندی به حوزه علمیه مطرح کرده و می گوید که 
حوزه علمیه باید طلبه‌هایی تربیت کند که مسئله‌های زندگی امروز مردم را 

حل کنند.
ائتلاف تک نفره 

نشریه پولیتیکو از دست رد بسیاری از کشورها و نیز اتحادیه اروپا به ائتلاف 
دریایی آمریکا در خلیج فارس خبرداد .

پایگاه نشریه پولیتیکو با اشاره به دست رد کشورهای هم پیمان و متحد 
آمریکا به پیوستن به ائتلاف مدنظر ترامپ برای ایجاد به اصطلاح امنیت 
دریایی در خلیج فارس، نوشته است: ائتلاف مدنظر رئیس جمهور آمریکا 
عملًا تک نفره و فقط با وجود خود آمریکاست! همزمان با این گزارش 
پولیتیکو،  ناتالی توچی، مشاور ویژه موگرینی مسئول سیاست خارجی 
اتحادیه اروپا، به صراحت گفته است: »با هر گونه اقدام نظامی با هدف ادعایی 
تضمین آزادی تردد دریایی در منطقه خلیج فارس و تنگه هرمز مخالفیم.« 
این مقام اروپایی افزوده است: »اروپایی‌ها تا آن جا که فرصت تضمین آزادی 
تردد دریایی از طریق دیپلماسی و گفت‌وگو با ایران وجود داشته باشد این 

مسیر را انتخاب خواهند کرد.« 
  به نوشته پایگاه پولیتیکو تنهایی ترامپ در تشکیل این ائتلاف در حالی 
است که حتی بوش های پدر و پسر نیز ده ها متحد خود را در جنگ های 
خلیج فارس کنار خود داشتند. پس از انفجار مشکوک نفتکش ها در منطقه 
غرب آسیا، آمریکا در راستای راهبرد ایران هراسانه خود، به دنبال تشکیل به 
اصطاح ائتلافی بود که امنیت رفت و آمد را در خلیج فارس تأمین کند. تا 
 این لحظه اصلی ترین متحدان آمریکا مانند فرانسه و آلمان این پیشنهاد را رد 
کرده اند. اسپانیا هم اعلام کرد برنامه ای برای پیوستن به این ائتلاف ندارد. 
پیشتر هم ژاپن با این طرح مخالفت کرده و گفته بود هیچ کشتی به این ائتلاف 
اعزام نخواهد کرد.  به گزارش فارس به نوشته پولیتیکو، کشورهای اروپایی 
علاوه بر این نگران هستند که همسویی با آمریکا ممکن است آن ها را وارد 
جنگ با ایران کند.این نگرانی‌ها بعد از اقدام دولت آمریکا در تحریم »محمد 
جواد ظریف« شدت گرفته است. درحالی برخی مقام‌های پنتاگون اصرار 
دارند که تعدادی از کشورها اکنون آمادگی خودشان را برای پیوستن به طرحی 
که آمریکا نام آن را »عملیات سنتینل« گذاشته‌، اعلام کرده اند که  از اعلام 

تعداد این کشورها خودداری می‌کنند.

پشت پرده سیاست 

پیش بینی روحانی درباره نتیجه مذاکرات برسر برجام   
رئیس جمهور از احتمال موفقیت در گفت و گوهای ایران و غرب سخن گفت، 
اما تأکید کرد در صورت به نتیجه نرسیدن این مذاکرات، ایران سومین گام کاهش 
تعهدات هسته ای خود را بر می دارد. دکتر روحانی که در جلسه شورای اداری استان 
آذربایجان شرقی سخنرانی کرد، با اشاره به پیشنهادهای »برخی کشورها« تأکید کرد 
ایران به دلیل نامتوازن بودن این پیشنهادها آن ها را نپذیرفته است. به نظر می رسد 
مشخصا منظور روحانی از برخی کشورها، فرانسه باشد که رئیس جمهور آن تا کنون 
در چهار نوبت با تهران تماس گرفته و حتی مشاور ارشد خود را در اواسط تیر 
گذشته با یک بسته پیشنهادی البته نامتوازن راهی تهران کرده بود که از سوی ایران 
رد شد اما شنیده ها از ارائه طرحی از سوی ایران حکایت دارد که البته از جزئیات 
آن خبری منتشر نشده است. این طرح را حدود دو هفته پیش سید عباس عراقچی 
به عنوان نماینده ویژه روحانی به فرانسه برده بود.  به گزارش ایرنا، رئیس جمهور در 
جمع بندی سخنان خود درباره این مسئله در شورای اداری آذربایجان شرقی گفت: 
»ممکن است در هفته‌های آینده به نتیجه قابل قبول دست پیدا کنیم و امکان دارد که 
به این نتیجه نرسیم و اگر به نتیجه‌ای نرسیم مرحله بعدی کاهش تعهدات را انجام 
خواهیم داد.« به نظر می رسد ابراز امیدواری روحانی ناظر به سفر اخیر عراقچی به 
فرانسه باشد. چه این که هفته گذشته در تماس تلفنی ماکرون با روحانی که 100 
دقیقه به طول انجامیده بود، روسای جمهور ایران و فرانسه هر دو نفر، سفر عراقچی 
به پاریس را »مثبت« ارزیابی کرده بودند. با این حال جزئیات بیشتری درباره این 

صحبت ها منتشر نشده است. 
حاج علی اکبری: فساد موجود موردی، اما خطرناک است 

 خطیب جمعه تهران با تاکید بر این که فساد موجود، عارضه ای تحمیلی و موردی 
اما جدی و خطرناک است،  گفت: باید ساختارهای نظارتی در همه قوا  تعبیه شود و 
از ورود و نفوذ مرفهان بی‌درد و ویژه‌خواران انحصارطلب در دستگاه‌ها جلوگیری به 
عمل آید. حجت‌الاسلام حاج‌علی‌اکبری در خطبه های نماز جمعه تهران اظهارکرد:  
 توجه داشته باشید که چیزی به نام فساد سیستمی در جمهوری اسلامی وجود 
ندارد مسئله فساد سیستمی موضوعی است که دشمن با تبلیغات گسترده به جامعه 
 ما القا می‌کند در حالی که بدنه نظام فسادستیز است، اما مصادیق فساد را در 
 جامعه مشاهده می‌کنیم.وی همچنین یادآورشد:  سازوکارهای شفاف‌سازی 
درآمدها درباره مسئولان و خانواده‌های آن ها باید به صورت وسیع و با سرعت 
اجرایی شود. وی تصریح کرد: مردم باید به این اطمینان برسند که با مفسدان در هر 
سطحی بدون اغماض برخورد می شود و تیغ عدالت علوی آن ها را ادب خواهد 

کرد.
تدوین برنامه جدید حفاظت از زیرساخت های حیاتی کشور

پس از ارائه گزارش مسئولان ارشد وزارت دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح به 
تعدادی از نهادهای مسئول دولتی درخصوص آثار مختلف سیل اخیر، مقرر شده 
سازمان پدافند غیرعامل با همکاری وزارت دفاع و سازمان مدیریت بحران، الزامات 
و ملاحظات حفاظت از زیرساخت های حیاتی و کلیدی کشور را در مواجهه با 
تهدیدات طبیعی و انسان ساخت، در مقیاس ملی، منطقه ای و محلی تهیه کند و حسب 

مورد به تصویب مراجع ذی صلاح برساند.

قالیباف: با ناکارآمدی اشباع شده دراقتصاد مواجهیم
با یک برنامه 5 ساله می توانیم اقتصاد را به آرامش و پایداری برسانیم .

محمدباقر قالیباف که این روزها با طرح »مجلس نو« به دنبال زمینه سازی نامزدی 
جوانان در انتخابات مجلس پیش روست، در سفری به استان فارس، با اعضای 
جمعیت پیشرفت و عدالت و جمعی از جوانان دیدار کرد. سخنرانی در یادواره شهدای 
نیروی انتظامی فارس و مراسم بزرگداشت شهدای گمنام شهر جدید صدرا از دیگر 
برنامه های قالیباف در این سفر بود.  فرمانده پیشین ناجا  در یادواره شهدای حافظان 
نظم و امنیت نیروی انتظامی با بیان این که ای کاش عقلانیت و تکیه بر داخل که در 
حوزه نظامی وجود داشته، در حوزه اقتصاد نیز وجود می داشت، افزود: امروز اقتصاد 
کشور به سبب امیدواری به بیگانه، آسیب جدی دیده است؛ مردم سختی‌های بسیاری 
ناشی از تورم و گرانی تحمل می‌کنند؛ امروز با یک ناکارآمدی اشباع‌شده در برخی 
مسائل اقتصادی مواجهیم. به گزارش فردا، قالیباف افزود: این یک سال و نیم اخیر 
گرانی آن چنان بر مردم به خصوص قشر مستضعف و پابرهنه فشار آورده که اگر دو 
سال قبل مشکل مردم اشتغال بوده الان مشکل شان تامین نان درون سفره شان و 
داروی بچه شان شده و اشتغال را فراموش کرده اند.شهردار اسبق تهران با بیان این که 
تحریم سخت است و کاغذ پاره هم نیست و اثر سوء اقتصادی بر زندگی مردم دارد، 
افزود: می‌توانیم در یک برنامه پنج ساله با همین شرایط تحریم، اقتصاد کشور را به 
نقطه آرامش برسانیم. قالیباف همچنین در یادواره شهدای صدرا با بیان این که قبل از 
برجام عده‌ای براین باور بودند که مذاکره حلّل مشکلات است ولی نتیجه‌اش را بعد 
از برجام دیدیم که هرگز آمریکا قابل‌اعتماد نبود، افزود: بد‌تر از تحریم‌ها ناکارآمدی و 
ضعف مدیریتی است که کشور را با چالش بزرگ اقتصادی روبه‌‌رو کرده که نشان از 
بی‌تدبیری و رانت‌خواری است.فرمانده لشکر پنج نصر در دفاع مقدس تصریح کرد: 
از مردم می خواهم خدای ناکرده با فشارهایی که دشمن می آورد یا نفوذی هایی که 
در داخل کشور اقداماتی انجام می دهند ناامید نشوند. می دانم این سختی ها وجود 
دارد. ما مردانِ مردی را دیدیم که پشت خاکریزها و زیر آتش خمپاره دشمن کمرشان 
 خم نشد اما امروز زیر بار مشکلات اقتصادی کمرشان خم شده و شرمنده زن و 

بچه شان شده اند. 
  بدانید این ها قابل حل و فصل است. وی تاکید کرد: همه مسئولان باید بدانند 
موضوع اقتصاد جایی نیست که ما با هم اختلاف سیاسی داشته باشیم. البته به طور 
روشن مسئولیت مستقیم این کار بر دوش دولت محترم است. دولت محترم باید راه 
حل را به جای این که در خارج کشور جست وجو کند در داخل کشور جست وجو 
کند و به جای این که روش های سیاسی را دنبال کند روش های اقتصادی را دنبال 
کند. این مشکل، مشکل مردم است. مشکل فلان گروه و فلان جریان نیست که با آن 
بخواهیم خدای ناکرده رفتار سیاسی کنیم.وی تاکید کرد: اگر ما با همان باورهایی که 
در فرهنگ جهاد و شهادت داریم همان باورهایی که براساس آن انقلاب کردیم به 
عرصه اقتصادی بیاییم، در حالی که همین تحریم ها و سختگیری هایی که نظام سلطه 
دارد انجام می دهد، باشد؛ بر مشکلات فائق می آییم. اگر فقط یک برنامه پنج ساله 
 را با همین فرهنگی که عرض کردم و یک مدیریت درست و کارآمد داشته باشیم و 
 در کنار باور سنت های الهی به آنانی که خلاقیت دارند فرصت دهیم با همه این 
سختی ها، اقتصاد در کشور ما در یک دوره پنج ساله به آرامش و پایداری خواهد 

رسید که هرگز هیچ تحریمی اثری بر ما نداشته باشد. 

تازه‌های مطبوعات
جام جم- این روزنامه درخصوص مدل های اینستاگرامی نوشت: به گواه 
آمارها 20 درصد اینستاگرام به تنهایی در اختیار چرخه مدلینگ شامل مدل‌ها، 
عکاس‌ها و مزون‌هاست. این آمار وقتی جالب توجه‌تر می‌شود که بدانیم همین 
رقم حدود 60 درصد دنبال‌کننده‌ها را به خودش اختصاص داده است. این آمار 
یعنی بازاری مهیا و آماده برای افرادی که به راحتی بتوانند مروج نوعی از سلیقه 

خاص در پوشش افراد جامعه باشند.
فرهیختگان- قاسم افشار خواننده قدیمی پاپ با تأیید وجود مافیا در حوزه 
موسیقی گفت: وقتی ما برنامه‌ای داریم مثل برنامه دورهمی مدیری که تمام هم 
شد، خواننده‌ای می‌آید که کسی آن را نمی‌شناسد، بعد میلیون‌ها نفر از این طریق 
آن را می‌بینند، فرض می‌گیریم آن خواننده‌ای که رفته است به برنامه مدیری، 
خواننده نبوده است، شاید خود مدیری هم خیلی تمایل نداشته باشد که فلان 

خواننده بیاید ولی خب پشت قضایا بده و بستان‌هایی وجود دارد.
روایت روحانی از مذاکراتش با رهبر انقلاب در ابتدای دولت یازدهم

ایرنا - روحانی در شورای اداری آذربایجان شرقی با اشاره به آغاز روند 
مذاکرات هسته‌ای کشورمان)در سال 92(، اظهار کرد: در مرحله اول آغاز 
مذاکره درباره مسائل هسته‌ای و در یک مقطعی از مقام معظم رهبری درخواست 
کردم که همه اختیارات در این زمینه را به بنده واگذار کنند و ایشان پذیرفتند و 
توانستیم در ظرف کمتر از صد روز در مذاکرات ژنو به پیروزی بزرگ برسیم 
و توافق موقت ژنو حاصل شود. رئیس جمهور در ادامه توضیح روند تصویب 
برجام خاطر نشان کرد: »در روند آغاز توافقات نهایی نیز به مقام معظم رهبری 
پیشنهاد کردم که در این موضوع همه اختیارات را به بنده واگذار کند، اما ایشان 
فرمودند که این را به مصلحت شما نمی‌دانم و مسئولیت سنگینی است و چه 
بسا عده‌ای در گوشه و کنار وجود داشته باشند که نسبت به آن ایراد و اشکال 
داشته باشند، لذا بگذارید تا کلیت نظام نسبت به این موضوع تصمیم بگیرد.« 
روحانی افزود: با گذشت زمان این که رهنمودها، نصیحت‌ها و توصیه‌های رهبر 
معظم انقلاب حساب‌شده، دقیق و در چارچوب منافع و وحدت ملی بوده، بیشتر 
روشن شده است و ما توافقی را قبول کردیم که مجلس شورای اسلامی، شورای 
عالی امنیت ملی، شورای نگهبان و رهبری آن را قبول کردند، یعنی همه نظام 

آن را پذیرفته است.
موضع منفی کشورها درخصوص اقدام غیرقانونی دولت ترامپ

تحریم بی سابقه وزیر امورخارجه کشورمان در میان مقامات و تحلیل گران 
بین المللی هم با واکنش منفی روبه رو شد. سخنگوی اتحادیه اروپا با صدور 
بیانیه‌ای ضمن ابراز تاسف از اقدام آمریکا در تحریم ظریف تاکید کرد، به 
‌رغم این محدودیت‌ها بازهم به همکاری با وزیر خارجه ایران ادامه می‌دهد. 
 مقامات کشورهای فرانسه، آلمان، انگلیس، روسیه، چین، ونزوئلا و یمن هم در 
مواضعی جداگانه این اقدام را محکوم و با آن مخالفت کردند. با این حال 
دبیرکل سازمان ملل در واکنش به این تحریم، تنها از دوطرف خواهان حفظ 

خویشتن داری شد!

روابط عمومی
رد هرمزگان  اداره کل استاندا

    کیفیت مسابقه ای که هرگز پایان ندارد
با رعایت استانداردها کیفیت زندگی خود را بالا ببرید
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سال رونق و تولید

 گروه خبر //  رئیس مرکز مدیریت حوادث و 
فوریت های پزشکی استان از ساخت یک پایگاه 
اورژانس در شهرک توحید بندرعباس به همت 

خیرین سلامت خبر داد.
   به گزارش  خبرنگار دریا ؛ دکتر محمود حسین پور 
گفت: در این مدت 167 هزار و 918 تماس با مراکز 
پیام اورژانس 115 در کل استان گرفته شده که از این 
تعداد 11 هزار و 888 تماس )حدود 7 درصد از کل 
تماس ها( منجر به اعزام آمبولانس و ارائه خدمات 
 به 16 هزار و 571 مصدوم و بیمار شده است. 
حسین پور ضمن اشاره به افزایش 8 درصدی 

ماموریت های انجام شده توسط اورژانس 115، 
نسبت به مدت مشابه سال قبل، گفت: 7 هزار و 231 
مورد از ماموریت های انجام شده در حوزه شهر، 
4 هزار و 640 مورد در حوزه جاده های خارج 
 از شهر و 17 مورد انتقال بین درمانی بوده است. 
 در این مدت 11 زایمان در آمبولانس توسط 
تکنسین های اورژانس 115 استان گرفته شده 
 که همه نوزادان در صحت و سامت کامل به دنیا 
آمده اند.وی در ادامه ضمن اشاره به نوسازی کامل 
ناوگان آمبولانسی اورژانس 115 استان گفت: 
اردیبهشت ماه امسال 40 دستگاه آمبولانس بنز 
اسپرینتر 315 دیزلی به ناوگان امدادی اورژانس 
115 استان اضافه شد و  تا پایان سال تعداد دیگری 
آمبولانس جدید نیز به سیستم اورژانس استان افزوده 
خواهد شد.دکتر حسین پور ابراز کرد: همچنین با 
حمایت ریاست دانشگاه ۷ پایگاه جدید شامل فین، 

سیاهو، دوراهی فین )سرزه ( در بندرعباس، کشار 
در بندرخمیر، زیارت در پارسیان، شهرک مطهر در 
بشاگرد و پایگاه شماره ۲ میناب بطور آزمایشی 
در سال جاری راه اندازی شده است که با جذب 
نیرو فعالیت های آنها پایدار خواهد ماند . در همین 
راستا به زودی ساخت یک پایگاه اورژانس در 
 شهرک توحید بندرعباس به همت خیرین سلامت 
 آغاز خواهد شد.رئیس مرکز مدیریت حوادث و 
فوریت های پزشکی هرمزگان تصریح کرد: در حال 
حاضر تمامی آمبولانس های پایگاه های شهری و 
جاده ای شهر بندرعباس و آمبولانس پایگاه شهری 
میناب مجهز به دستگاه تله کاردیوگرام)کد 247( می 
 باشند؛ تا شهریور ماه نیز تمامی آمبولانس های شهری و 
جاده ای شهرستان های رودان، خمیر و قشم به 
این دستگاه مجهر خواهند شد. با راه اندازی این 
دستگاهها امکان ارسال نوار قلب بیماران از درون 

آمبولانس برای متخصصین بخش قلب و عروق 
بیمارستان فراهم می گردد. وی عنوان کرد: به زودی 
و در فاز نخست مرکز پیام اورژانس 115 بندرعباس 
به سامانه اتوماسیون عملیاتی آسایار مجهز خواهد 
شد. که با راه‌اندازی این سامانه فعالیت‌های اورژانس 
پیش بیمارستانی به صورت الکترونیک رصد - ثبت 
و نگهداری می‌شود.دکتر حسین پور خاطر نشان 
کرد: با توجه به موقعیت استراتژیک استان هرمزگان 
که دارای حدود 900 کیلومتر مرز آبی و 14 جزیره  
می باشد که اکثرا دارای سکنه می باشد و به منظور 
توسعه اورژانس دریایی؛ با همت و تلاش مسئولین 
قبلی دانشگاه و اورژانس استان سه فروند آمبولانس 
دریایی پیشرفته از کشور هلند خریداری شده که در 
 حال حاضر در بندر شهید رجایی در حال تجهیز 
می باشد و بعد از ترخیص، به ناوگان اورژانس 

دریایی اضافه خواهد شد.

رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت های پزشکی هرمزگان خبرداد 

ساخت پایگاه اورژانس در شهرک توحید بندرعباس 

  رئیس سازمان ساماندهی مشاغل شهری و فرآورده‌های کشاورزی شهرداری بندرعباس از 
اجرایی شدن طرح ساماندهی بازارچه ۲۲ بهمن، با پایش اطلاعات غرفه‌ها و مستاجرین این 

بازارچه دستفروشی خبر داد. 
   علی عامری با اعلام این خبر اظهار کرد:با اجرای این طرح قصد داریم تعداد غرفه‌های فعال و غیر 
فعال این بازارچه برای ساماندهی هرچه بهتر، مشخص کنیم. رئیس سازمان ساماندهی مشاغل شهری و 
فرآورده های کشاورزی شهرداری بندرعباس افزود: این طرح با هدف پایش و جمع‌آوری اطلاعات در 

بازارچه 22 بهمن در حال انجام است و گروه مستقر در بازارچه با شناسایی تعداد غرفه‌های فعال، کار 
پلاک‌گذاری هر کدام  از آنها بطور مجزا را انجام می‌دهند. 

  وی همچنین با اشاره به تشکیل پرونده الکترونیکی برای غرفه‌ها، گفت: این طرح  از ابتدای تیرماه شروع 
شده و تا پانزدهم همین ماه ادامه دارد. عامری سیاهوئی یادآور شد: برخی اط غرفه‌داران نیز افرادی 
هستند که با معرفی نهادهای حمایتی مشغول فعالیت بوده و از این طریق امرار معاش می‌کنند که در این 

طرح نیز هویت آنها شناسایی می‌شود.
    به گزارش ایسنا، وی اذعان کرد: پرونده‌های الکترونیکی به منظور تسهیل هرچه سریعتر کارها، 
مشخص شدن هویت دستفروشان و نوع فعالیت آن ها، زمان شروع فعالیت و مجوزهای اخذ شده تکمیل 

می‌شود. 

آغاز طرح ساماندهی بازارچه ۲۲ بهمن بندرعباس
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 مطالبات را از طریق شورای فرهنگ عمومی
 به جد پیگیری می‌کنم 

  نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان و امام جمعه بندرعباس گفت: مطالبات 
حوزه فرهنگ عمومی و اجتماعی را از طریق شورای فرهنگ عمومی به طور 
جد پیگیری می‌کنم. به گزارش فارس، حجت الاسلام محمد عبادی زاده در 
نشست هم اندیشی با جمعی از متخصصان ارتباطات و افکار عمومی اظهار 
داشت: اصحاب رسانه به عنوان منبر بلند در آگاهی بخشی به عموم مردم 
نقش بسزایی دارند که باید توجه ویژه به این نقش معطوف کنند.وی افزود: 
تریبون اصحاب رسانه رساترین تریبون است که در کنار منابر علماء در مسیر 
بصیرت‌بخشی و آگاهی دادن جامعه و تبیین بیانیه گام دوم انقلاب تلاش 
می‌کند.نماینده ولی فقیه در استان هرمزگان با اشاره به ظرفیت‌های شورای 
فرهنگ عمومی گفت: شورای فرهنگ عمومی ساختاری است که توسط 
شورای انقلاب فرهنگی چیده شده و درخصوص مجموعه آنچه که در حوزه 
فرهنگ عمومی و مسائل اجتماعی است، باید در شورای فرهنگ عمومی 
تصمیم‌گیری، تبدیل به قانون، و سپس توسط استاندار ابلاغ شود و در این 
مرحله می‌توان مطالبه‌گری کرد.حجت الاسلام عبادی زاده ادامه داد: مطالبات 
را در حوزه فرهنگ عمومی و اجتماعی را از طریق شورای فرهنگ عمومی 
به طور جد پیگیری می‌کنم.وی بیان داشت: کارگروه‌هایی نیز درنظر گرفته 
شده که عمدتا اداری هستند و ممکن است خروجی چندانی نداشته باشند اما 
در شورای فرهنگ عمومی از نظرات و پیشنهادات صاحبنظران، دانشگاهیان، 
اصحاب رسانه و ... استفاده خواهم کرد، از این رو از اصحاب رسانه می 
خواهم که کمک کنند و مسائل مربوط به حوزه خود را به بنده انتقال دهند 
تا در راستای رفع مشکلات و تحقق مطالبات، اقدامات لازم انجام دهم.امام 
جمعه بندرعباس تاکید کرد: برای کاهش و رفع آسیب‌های اجتماعی موجود 
باید همگان تلاش کنند و هر کس در حد توان خود برای رهایی جامعه از 
آسیب‌های اجتماعی گام بردارد.حجت الاسلام عبادی زاده با بیان اینکه چشم 
انداز گام دوم، رسیدن به تمدن نوین است، گفت: تمدن نوین اسلامی تنها کشور 
اسلامی ایران نیست بلکه جهان اسلام را شامل می‌شود که دارای دو شاخصه 
اصلی سلبی و ایجابی است.وی در ادامه، گسترش سبک زندگی اسلامی در 
جامعه را از شاخصه ایجابی تمدن نوین خواند که خلأ آن در جامعه احساس 
می‌شود و افزود: سبک زندگی اسامی دارای دایره گسترده ای است.امام 
جمعه بندرعباس، وجود آسیب‌های اجتماعی در جامعه را جنبه سلبی تمدن 
نوین خواند که باید از چهره جامعه زدوده شود و در این راستا، همگان موظفند 
 در حد و توان خود برای تحقق این امر مهم بکوشند. به گزارش فارس، 
عبادی زاده ابراز داشت: مادامی که چهره جامعه با آسیب‌های اجتماعی 
مخدوش شده باشد چگونه می‌توان به توسعه و ترقی فکر کرد؟ این دغدغه 

همه آحاد جامعه به ویژه اصحاب رسانه است.

آغاز دوره نخبه‌پروری علوم انسانی 
دانش‌آموزان هرمزگانی 

 دوره نخبه پروری علوم انسانی دانش آموزان هرمزگان تحت عنوان 
دوره بلند مدت آموزشی مصباح در شهر قم آغاز شد. علیرضا کرمی فرد 
مسوول اجرایی دوره دانش آموزی نخبه پروری علوم انسانی در حاشیه 
مراسم افتتاحیه این دوره در حرم حضرت معصومه )س( اظهار داشت: این 
دوره با هدف تقویت باورهای دینی با حضور دانش‌آموزان نخبه مدارس 
در شهر مقدس قم برگزار می شود.وی ادامه داد: این دوره از ۱۲ مرداد ماه 
آغاز و تا نوزدهم ادامه خواهد داشت.سپس حجت الاسلام و المسلمین سید 
محمد هاشمی از اساتید حوزه و دانشگاه گفت: علوم تجربی علومی است 
که به یک سری از مشکلات بشر به صورت روزانه پاسخ می‌دهد اما تمام 
سؤالاتی که این علوم به آن‌ها پاسخ می‌دهند سؤالات خرد است.وی ادامه 
داد: انسان یک سری سؤالات بزرگتری دارد که اگر شما سیصد تا دکترا هم 
در رشته‌های مختلف تجربی و فنی داشته باشید نمی توانید پاسخ دهید و آن 
سؤالات بسیار بزرگتر است که در ساحت علوم انسانی به آن‌ها پاسخ داده 
می‌شود.سید محمد هاشمی بیان کرد: ما یک ساحتی در زندگی بشر داریم 
که نمی‌شود آن‌ها را بدون پاسخ گذاشت و مهندس و پزشک هم نمی‌تواند 
برای آن پاسخ دهد و اگر به این سؤالات پاسخ داده نشود زندگی‌ها از هم 
پاشیده می‌شوند.وی ابراز داشت: زمانی می‌توانیم به سؤال‌هایمان در علوم 
انسانی با رویکرد اسلامی پاسخ دهیم که پیش فرض‌های دینی صحیح را 
داشته باشیم.استاد حوزه و دانشگاه تاکید کرد: انسان برای اینکه با هندسه 
نظام اسلامی آشنا شود ابتدا باید با پیش فرض‌های اسلام آشنا شوند و 
نظام اندیشه اسلام را به دست بیاوریم.  به گزارش فارس، وی اضافه کرد: 
اسلام را باید یک بار دیگر بشناسیم و اگر توانستیم این بازخوانی را انجام 
دهیم با ارتباط با مرکز علوم انسانی اسامی می‌توانید نظر اسلام را در 
جای جای دنیا بیان کنید.هاشمی گفت: کسانی که ما را به اندیشه‌های علوم 
انسانی اسلامی آشنا می‌کنند چهار متفکر بزرگ اسلامی که امام راحل)ره(، 
رهبری معزز، علامه طباطبایی و شهید مطهری هستند و مباحث اساسی 

علوم انسانی اسلامی را انجام می‌دهند.

نرخ اجاره مسکن پایین آمد
 همزمان با بازگشت رکود به حوزه مسکن، قیمت اجاره‌بها در بسیاری 
از مناطق شهر تهران شکسته شد.مصطفی قلی خسروی افزود: بنگاه های 
املاکی از مناطق مختلف تهران از شکست قیمت‌های رهن و اجاره خبر 
می‌دهند چرا که اجاره بها تابعی از قیمت مسکن است و هر نوع کاهش یا 
افزایشی در قیمت پایه، روی نرخ‌های رهن و اجازه تاثیر می‌گذارد.وی 
ادامه داد: برعکس ماه‌های تابستانی سال قبل که در مرداد و شهریور با 
افزایش نرخ های اجاره بها مواجه بودیم،  کاهش ٦٠ درصدی معاملات 
مسکن در تیر ماه امسال و بازگشت رکود عمیق منجر به تعدیل نرخ‌ها 
در بخش اجاره هم شده است.رئیس اتحادیه املاک استان تهران همچنین 
گفت: ضمن اینکه مطابق گزارش اخیر وزارت راه در تیرماه امسال نسبت به 
خرداد ماه رشد قیمت مسکن کند شده است و به مرز توقف رسیده است.در 
همین راستا یک واسطه ملکی در منطقه ٥ تهران که معمولا هرماهه بیشترین 
حجم معاملات مسکن را به خود اختصاص می‌دهد گفت: اکنون وضعیت 
معاملات خرید و فروش به طرز چشمگیری کاهش یافته است؛ خانه های 
با متراژ بیشتر از ١٠٠ متر که یا اصلا بازدید نمی شود و یا به دلیل قدرت 
پایین خریدار پیشنهاد خریداران با چک های طولانی مدت است که مورد 
پسند فروشنده نیست.وی خاطرنشان کرد: در بخش خانه های متراژ پایین 
نیز منطقه ٥ تهران گزینه مناسبی برای مراجعه خریداران است و تعداد فایل 
خانه های کوچک در این منطقه بیشتر است با این حال از اردیبهشت 
امسال تقاضا در این بخش هم کاهش یافته است چرا که قیمت های فعلی 
 در توان خریداران نیست و در این میان تسهیلات اعطایی بانک ها به 
زوج های جوان که مشتریان اصلی خانه های کوچک متراژ هستند کافی 
نیست.این واسطه ملکی در خصوص وضعیت قیمت ها در بازار رهن و 
اجاره یادآور شد: نرخ رهن خانه های نوساز در این منطقه بین٣٠٠ تا٦٠٠ 
 هزار تومان کاهش یافته است.به گزارش ایرنا؛ وی افزود: موجران نیز 
نرخ های پیشنهادی خود را تعدیل کرده اند.این واسطه ملکی در عین 
حال این را هم اضافه کرد که بازار اجاره بها از کمبود فایل های کوچک 
متراژ رنج می برد و در حال حاضر فایل های موجود بیشتر خانه هایی با 

متراژهای بالا است که برای اجاره فایل شده است.

خبر 

  مدیرکل ورزش و جوانان استان هرمزگان 
با اشاره به اینکه سال گذشته پنج میلیارد 
و ۲۰۰ میلیون تومان اعتبار از محل اعتبارات 
تملک دارایی های سرمایه به حوزه ورزش 
هرمزگان اختصاص یافته بود، گفت: این 
اعتبارات امسال به ۱۲ میلیارد تومان افزایش 

یافته است. 
   محمودرضا امیاری در نشست شورای برنامه 
ریزی و توسعه استان هرمزگان اظهار کرد: در 
صورت تخصیص این میزان اعتبار، پروژه های 
هشت سالن ورزشی در استان ازجمله سالن 
روستاهای هاشم آباد و سرچاهان در شهرستان 
حاجی آباد، کرگان و راونگ در میناب، سرریگ 
قشم و دهتل در بستک سالن ۱۲۰۰نفری رودان 

تکمیل و به بهره برداری می رسد. 
  وی با بیان اینکه همچنین از همین محل نیز 
بابت مطالعه » دهکده ساحلی آبی بندرعباس « 
نیز حدود دو میلیارد تومان مصوب شده است، 
از استاندار هرمزگان خواست که دستور لازم 
را برای واگذاری زمین مناسب برای اجرای این 

پروژه صادر کند. 
 مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان از راه اندازی 
دو پایگاه ساحلی آبی در جزایر هرمز و ابوموسی 
به عنوان دیگر مصوبات نام برد و بیان کرد: برای 
اجرای هر کدام از این پروژه ها به حدود یک 
 هکتار زمین در نوار ساحلی نیاز است. وی
 با بیان اینکه برای احداث هر پایگاه نیز 
 100 میلیون تومان مصوب شده است، افزود: 
احداث 40 زمین چمن مصنوعی محله ای در 
سراسر استان هرمزگان نیز از دیگر مصوبات 

است. 
 امیاری با بیان اینکه دو میلیارد و 500 میلیون 
تومان دیگر از این اعتبار برای تکمیل خوابگاه 
ورزشگاه قشم و سه میلیارد تومان نیز برای 
تکمیل سالن ورزشی سام و زال قشم مصوب 
شده است، اذعان کرد: پروژه سام و زال قشم 
پس از وقفه هشت ساله، هم اکنون در حال 
اجراست واز محل اعتبارات ارزش افزوده احداث 
 پنج خانه جوان در شهرستان های بندرعباس، 
میناب، رودان، بندرلنگه و قشم مصوب شد که با 

دستور استاندار هرمزگان عملیات اجرایی احداث 
 اولین خانه جوان در بندرعباس انجام خواهد 

شد. 
   وی در ادامه به تشریح برنامه های هفته دولت 
پرداخت و گفت: 39 پروژه ورزشی با اعتباری 
بالغ بر 25 میلیارد تومان طی هفته دولت در استان 

هرمزگان افتتاح می شود. 
  این مقام مسئول با اشاره به اینکه با افتتاح این 
تعداد پروژه، حدود چهار سانتی متر مربع به سرانه 
ورزشی استان هرمزگان اضافه خواهد شد، افزود: 
زمین چمن مصنوعی محله ای در استان، سه زمین 
چمن فوتبال در هنگوئیه بستک، محله نو ایسین و 
بندر پل از شاخص ترین پروژه های ورزشی هفته 

دولت در هرمزگان است. 
  به گزارش ایسنا، وی، زمین چمن طبیعی 
روستای گوربند میناب و بازسازی چمن طبیعی 
استادیوم ورزشی رودان را از دیگر پروژه ها 
برشمرد و اضافه کرد: چهار سالن ورزشی طیبی 
شاهی میناب، کوهستک سیریک، مغوئیه بندرلنگه 

و ستلوی پارسیان از دیگر پروژه هاست.

مدیرکل ورزش و جوانان هرمزگان عنوان کرد 

دهکده ساحلی آبی بندرعباس در انتظار واگذاری زمین
ایجاد سه هزار فرصت شغلی

 با افتتاح مجتمع تعاونی بنکداران 

  در شهرهای جنوبی وجود وسایل 
 سرمایشی گاهی از نان شب 
 واجب تر است. هر چند مدتی است بعضی 
پویش های خیری نسبت به تهیه کولر 
برای نیازمندان اقدام نموده اند. اما تا رفع 
کامل این مشکل فاصله زیادی وجود دارد. 
  برای پیگیری یک سوژه خبری به محله شهناز 
رفته بودم. البته اسم امروزی این محله، آیت الله 

غفاری است.این محله در مرکز شهر بندرعباس 
واقع می باشد.هر چند بندرعباس شاهراه 
تجارت جهان است، اما شهناز با هیچ جای 
بندرعباس و یا حتی شاید هیچ جای ایران 
 قابل قیاس نیست. بافت به شدت فرسوده، 
کوچه های تنگ و از همه بدتر معضلات 

اجتماعی فراوان.
 هوا بسیار گرم بود و من در مسیر، از جلوی 

یک خانه عبور می کردم. وضعیت در و دیوار 
خانه به گونه ای بود که گمان کردم آنجا یک 
خرابه باشد و احیانا پاتوقی برای رانده شدگان 
از اجتماع.اما باز شدن ناگهانی درب خانه نظر 
من را تغییر داد. دو دختر بچه بسیار شیرین 
در چهارچوب در قرار گرفتند و من همانجا 
روی زمین میخکوب شدم. وضعیت خانه به 
گونه ای بود که گمان نمی کردم کسی بتواند 

درون آن زندگی کند. یک قدم جلوتر رفتم و 
با یک لبخند گفتم:

- سلام عمو جون؟ خوبین؟
دخترک ها به من نگاه می کردند و هیچ جوابی 
به من ندادند.یاد فرزند خودم افتادم. دستم را 
به سمت جیبم بردم و مطمئن شدم که دو عدد 
شکلات در جیبم دارم. همانجا شکلات ها را 
در آوردم و روی زانو نشستم. دستم را به سمت 

جلو بردم: عمو شکلات دوست داری؟
خواهر بزرگتر سرش را به علامت »نه« بالا  
برد و خواهر کوچک تر شروع به بستن در 
نمود.هنوز در چهارچوب در بودند که زرنگی 

کردم و سریع پرسیدم: بابا خونه هست؟ 
کمی مکث کردند و سپس دختر بزرگتر گفت:   
»نه« و در را به هم کوبیدند. با نا امیدی به مسیر 
خودم ادامه دادم. ولی بیش از ۳ قدم نتوانستم 
بروم. همانجا ایستادم. حدود نیم ساعت بعد زن 

میان‌سال رهگذری در حالی که با تعجب به من 
می نگریست به سمت آن در رفت و شروع 
به در زدن کرد. جلو رفتم و سلام کردم. چند 
دقیقه طول کشید که قبول کند با من مصاحبه 
داشته باشد. شاید زمانی داستان زندگی اش را 
نوشتم. اما اکنون، موضوع گزارش من وضعیت 
فعلی زندگی آنان است.  او زنی میانسال و پسر 
بزرگش سرباز نیروی انتظامی و پسر بعدی 
۱۵ ساله بود. مشکلات مالی باعث شده که 
پسر دوم یک سال پیش ترک تحصیل کند. 
خانواده گرمی بودند ولی خانه آنها به شدت 
گرم تر بود. کولر و حتی پنکه در خانه شان 

نبود.یسنا و درسا آن دو دختر کوچک، گاهی 
 برای خنک شدن به خانه همسایه ها و دوستان 
می روند. آنها در همسایگی ما از هر گونه 
امکانات جهان مدرن بی بهره هستند. نه 
تلوزیونی که کارتن ببینند. نه یخچالی، نه 
کولری، نه حتی پنکه ای.شاید مناسب 
نباشد این را بگویم ولی آن خانواده، حتی 
از سرویس بهداشتی مناسب نیز بی بهره 
است.پدر خانواده مردی زحمتکش است 

که روزها سر میدان می رود تا شاید کسی 
به عنوان کارگر روزمرد او را به کار بگیرد 
 ولی در اکثر روزها هیچ کاری برایش یافت 
نمی شود. امیدوارم خیرینی که این متن را 
می خوانند با ما تماس بگیرند و نسبت به 
حل مشکل این خانواده اقدام کنند. حداقل 
و ضروری ترین نیاز این خانواده به نظر من 
کولر است. یادآوری می کنم که پویش نونوار 
مدتی است نسبت به تهیه کولر برای نیازمندان 

در حال فعالیت است. 

خانه فرسوده یسنا ودرسا  بدون کولر ، یخچال و تلویزیون

یسنا و درسا آن دو دختر کوچک، گاهی برای خنک 
شدن به خانه همسایه ها و دوستان می روند. آنها در 
همسایگی ما از هر گونه امکانات جهان مدرن بی بهره 
هستند. نه تلوزیونی که کارتن ببینند. نه یخچالی، نه 

کولری، نه حتی پنکه ای

,,
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 مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس 
جزئیات و زوایای مختلف ارسال نخستین 
محموله‌ی بنزین صادراتی کشور و آینده‌ی این 

رویداد تاریخی را تشریح کرد.
  »محمدعلی دادور« در تشریح این خبر بیان داشت: 
بسیار خوشحالیم که بنزین تولیدی پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس دارای چنان کیفیتی است که به عنوان 
نخستین محموله‌ی صادراتی ایرانی به کشورهای 

همسایه انتخاب و وارد رینگ بین المللی بورس شد.
* بنزین پاک‌تر از استاندارد یورو 5 اروپا

  وی درباره کیفیت بنزین تولیدی در این پالایشگاه 
که سبب چنین انتخابی شده است، بیان داشت: بنزین 
یورو5 ستاره خلیج فارس از نظر زیست‌محیطی از 
استاندارد یورو5 جهانی پاک‌تر است چرا که بنزنی که 
در بنزین یورو 5 باید زیر یک درصد باشد، در این 

پالایشگاه در محدوده 0.5 تا 0.7 درصد است.
  مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس ادامه داد: 
همچنین آروماتیک در شرایط استاندارد باید 35 باشد 
اما در حال حاضر در بنزین تولیدی پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس بین 29.5 تا 31.5 است و میزان گوگرد 
استاندارد در این نوع بنزین باید کمتر از 10 پی.پی.ام. 

باشد که در حال حاضر در بنزین ستاره خلیج فارس 
کمتر از یک پی.پی.ام. است.

* بازار داخلی اشباع است
  وی درباره‌ی دلایل آغاز صادرات بنزین نیز چنین 
پاسخ داد: با توجه به این که نیاز داخل تامین شده 
و بازارهای ایران برای خرید بنزین اشباع است، با 
تصمیم مهندس صادق آبادی، معاون محترم وزیر و 
مدیرعامل شرکت ملی پالایش و پخش فرآورده‌های 
نفتی صادرات این فرآورده‌ی استراتژیک و ورود آن به 

رینگ صادراتی را پیگیری کردیم.
* فروش با قیمت مناسب

  دادور فروش نخستین محموله‌ی صادراتی بنزین 
ایران را موفقیت‌آمیز خواند و اضافه کرد: خوشبختانه 
این محموله 20 دلار به ازای هر بشکه گران تر از 
نرخ نشریه »پلتس« به فروش رفت که نشان‌دهنده‌ی 

عملکرد صحیح در ورود به بازارهای جهانی است.

* تجربیات پیشین، چراغ راه آینده
  وی تاکید کرد: بیش از یک قرن از کشف نفت در ایران 
می گذرد و ما بسیار خرسندیم که نخستین صادرات 
 بنزین به عنوان اتفاقی تاریخی از پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس آغاز شد.مدیرعامل شرکت نفت ستاره 
خلیج فارس استفاده از تجربیات پیشین را چراغ 
 راه آینده توصیف کرد و افزود: شرکت نفت ستاره

 خلیج فارس تجربه‌ی عرضه‌ی دیگر فرآورده‌ها را 
در رینگ داخلی و بین‌المللی دارد و همین موضوع 
می‌تواند سبب اتخاذ روش‌های صحیح در موضوع 

صادرات شود.
* عملی کردن منویات مقام معظم رهبری

  وی جلوگیری از خام‌فروشی را ترفندی برای عملی 
کردن منویات مقام معظم رهبری دانست و گفت: در 
پی صادرات فرآورده‌ها ارزش افزوده‌ی بیشتری ایجاد 
خواهد شد که سبب ارزآوری و بهبود شرایط اقتصادی 

کشور می‌شود.
 دادور اظهار داشت: نخستین عرضه‌ی بنزین ستاره 
خلیج فارس در رینگ بین المللی توسط شرکت ملی 
پالایش و پخش فرآورده‌های نفتی این موضوع را ثابت 
کرد که می‌توان ارزش افزوده‌ای بالاتر از پیش‌بینی‌های 
نشریات معتبر این حوزه برای بنزین صادراتی کسب 
کرد و امیدواریم در معاملات بعدی وضعیت به مراتب 

بهتر شود.
* مشتریان بنزین صادراتی افزایش می‌یابند

 وی در ادامه تاکید کرد: تجربه فروش گاز مایع 
 در رینگ بین‌المللی به ما این موضوع را متذکر 
 می شود که متقاضایان دریافت بنزین صادراتی 
ایران مطمئنا در معاملات بعدی بیشتر خواهند شد و 
این مساله باعث جلب خریداران و بالا رفتن قیمت ها 
خواهد شد.مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس 
افزایش تعداد خریداران را سبب ورود بنزین ایران به 
بازارهای هدف با ارزآوری بیشتر ارزیابی کرد و گفت: 
امروز در صادرات فرآورده ها سهم خوبی را از بازار 
افغانستان و پاکستان داریم و کشورهای آفریقایی، 
ارمنستان و عراق نیز به‌تازگی به مشتریان ما افزوده 

شده اند.

* رعایت استاندارها خط قرمز ماست
  دادور در پایان رعایت استانداردهای ایمنی را خط 
قرمز این پالایشگاه در تحویل فرآورده به مشتریان 
اعلام کرد و گفت: پالایشگاه ستاره خلیج فارس 
یک سرمایه‌ی ملی است و اجازه نمی‌دهیم رعایت 
نشدن برخی استانداردها سبب صدمه به این دستاورد 
بزرگ صنعت پالایش کشور شود، از این رو چنان چه 
خریداران الزامات را رعایت نکرده باشند امکان تحویل 

محموله به آنان وجود نخواهد داشت.

مدیرعامل شرکت نفت ستاره خلیج فارس :

مشتریان بنزین صادراتی افزایش می یابند

مدیرکل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان به نقش 
مهم پروژه مجتمع تعاونی بنکداران مواد غذایی در 
ایجاد اشتغال استان اشاره کرد و گفت: با بهره‌برداری 
از این مجتمع تعاونی، سه هزار شغل جدید ایجاد می 

شود.
   هادی ابراهیمی در بازدید از روند اجرای این مجتمع 
بزرگ تعاونی با اشاره به اینکه توجه به بخش تعاون یکی 
از اولویت‌های این اداره کل است، بر ضرورت تقویت بخش 
تعاون و تجمیع سرمایه‌های خرد برای انجام طرح‌های 
بزرگ تاکید کرد.وی افزود: برای رفع مشکلات تعاونی‌ها 
تمامی تلاش خود را انجام خواهیم داد تا زمینه برای توسعه 
بیشتر فعالیت‌های آنها فراهم شود و این اداره کل آمادگی 
هر نوع همکاری با این مجموعه را دارد.مدیرکل تعاون، 
کار و رفاه اجتماعی هرمزگان گفت: این اداره کل برای 
تامین نیروی کار  جدید مورد نیاز، می‌تواند نیروهای ماهر 
را معرفی کند.سپس مدیرعامل شرکت تعاونى بنکداران 
استان هرمزگان گفت: پروژه مجتمع تعاونی بنکداران 
مواد غذایی بندرعباس با زیربنای ۹۹ هزار متر مربع و 
۱۹۳ غرفه و واحدهای خدماتی، اقامتی و رفاهی به همت 
شرکت تعاونی »نیک داران کیمیا هرمزگان« با ۱۹۳ عضو 

با سرمایه گذاری ۱۰۰ میلیارد ریال و پیشرفت فیزیکی ۹۵ 
درصدی در دست اجرا است.عبدالمحمد حزنی افزود: این 
یک پروژه ای استراتژیک است که با رعایت تمام اصول 
علمی، فنی و مهندسی ساخته شده و در مواقع بحران و بروز 
حوادث تا چندین ماه قابلیت تامین، توزیع وتزریق اقلام 
مصرفی استان را دارد. به گزارش فارس ،وی اظهار داشت: 
جانمایی مناسب این مجتمع تعاونی به دلیل دسترسی آسان 
به بندرشهید رجایی و قرار گرفتن درمجاورت راه آهن 
وهمچنین ورودی شهر بندرعباس بسیاری از چالشهای 
فعلی استقرار عمده فروشان مرکز شهر را رفع و نقش مهمی 
در کاهش قیمت اقلام خواهد داشت. گفتنی است، اجرای 
پروژه مجتمع تعاونی بنکداران بندرعباس با تلاش اعضای 
شرکت تعاونی بنکداران از سال ۱۳۸۰مطرح و پس از 
طرح امکان سنجی و توجیهی، در سال ۹۱ عملیات اجرایی 
آن آغاز شده و طی یک ماه آینده ۱۹۳غرفه در دو طبقه 
۵۰۰،۴۰۰، ۲۰۰ متری به بهره برداری خواهد رسید.یادآور 
می‌شود، اماکن اقامتی، خدماتی و رفاهی، هایپر مارکت، 
بانک، مسجد ، فضای سبز ، پارکینگ خودروها و ایجاد 
جایگاه سوخت نیز از جمله امکانات پیش بینی شده در 

این مجتمع است.
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آشپزی
 »رولت مرغ« با طعم مورد علاقه هر سلیقه

  

  استفاده از لیموترش، آب لیمو یا غذاهایی که دارای 
ترشی می باشند، اصولاً برای تابستان مناسب تر هستند، 
زیرا محیط دستگاه گوارشی را اسیدی کرده و جلوی رشد 

میکروب های مختلف را می گیرند.
  نحوه ی نگه داشتن غذا بسیار مهم است زیرا بسیاری از 
مسمومیت ها و بیماری های روده ناشی از استفاده ی غذاهای 
آلوده و فاسد است.بخصوص باید در فصل تابستان که هوا گرم 
است با روشهای اصولی و مناسب از غذا نگهداری کنیم تا از 

فاسد شدن آن جلوگیری کنیم.
 انواع روشهای نگهداری مواد غذایی

  شواهد نشان می دهد، اغلب بیماری های روده ای که با اسهال، 
استفراغ، دل درد و ناراحتی های گوارشی همراه هستند، در اثر 
مصرف غذاهای آلوده به وجود می آیند.حتی اگر از بیماران 
درباره مسمومیت سئوال شود، علت آن را مصرف غذاهای 
آلوده می دانند.غذا ممکن است در رستوران های بین راهی 
یا در اثر بی دقتی در نگهداری درست مواد غذایی در منزل 
آلوده شود.بنابراین علت شیوع این گونه بیماری ها، عدم رعایت 
صحیح مسائل بهداشتی در زنجیره ی تهیه تا مصرف غذا است 
و چنانچه در هر یک از این مراحل مشکلی به وجود آید، باعث 
فساد مواد غذایی می شود .همه مواد غذایی در فصل گرما برای 

ما خطر ناک نیستند.
 روشهای نگهداری مواد غذایی در تابستان

  معمولاً آن دسته برای ما مشکل به وجود می آورند که در 
هوای گرم و به طور کلی شرایط تابستان،فرصت مناسبی برای 
 رشد و نمو انواع میکروارگانیسم ها فراهم کنند.به طور کلی 
می توانیم بگوییم، هر نوع ماده ی غذایی که آب بیشتری داشته 
باشد یا آب مورد استفاده ی میکروارگانیسم ها در آن فراهم 
باشد، شرایط مناسب تری برای فساد غذا فراهم می کند.گوشت، 
شیر و سایر مواد لبنی از دسته مواد غذایی هستند.همان اندازه 
که این مواد غذایی برای ما لازم و ضروری هستند، به همان 
میزان هم مورد علاقه ی شدیدمیکروارگانیسم ها می باشند.این 
مواد به عنوان منبع غذایی برای تکثیر میکروارگانیسم هایی به 
شمار می روند که باعث فساد مواد غذایی وخطرات اقتصادی 
و بهداشتی برای ما می شوند.گرمای تابستان بین ۲۰ تا ۴۰ 
درجه متغیر است، یعنی دقیقاً درجه ی حرارت مناسب برای 
رشد میکروب ها.وقتی ما ماده ی غذایی فساد پذیر را در این 

درجه ی حرارت قرار می دهیم ، در حقیقت خودمان شرایطی 
را فراهم کرده ایم تا غذا فاسد شود.پس مراقب رعایت مسائل 
بهداشتی باشید زیرا تمام اصول بهداشت به شرایط بیولوژیک 
میکروب ها برمی گردد.بهداشت مواد غذایی همین است که 
بررسی کنیم » میکروارگانیسم ها به چه موادی علاقمند هستند 
 و چه شرایطی برای رشدآنها لازم است که ما آن شرایط را

 برای رشد آنها نامساعد کنیم.« به عنوان مثال برخی 
میکروارگانیسم ها برای تکثیر نیاز به اکسیژن دارند و ما باید 
شرایطی را فراهم کنیم تا مواد غذایی، اکسیژن مورد نیاز را 
برای آنها نداشته باشند، یعنی محیطی عاری از اکسیژن برای 

آنها فراهم کنیم.
  روشهای نگهداری مواد غذایی بصورت کنسرو

  به همین دلیل انواع گوشت ، سبزیجات و غیره را به 
صورت کنسرو در می آوریم تا محیطی فراهم کرده باشیم که 
میکروارگانیسم های هوازی نتوانند در آن رشد کنند.نوعی از 
میکروارگانیسم ها بدون اکسیژن رشد می کنند.ما باید این نوع 
میکروب ها را شناسایی کرده و محیط نامساعدی برای رشد 
آنها فراهم کنیم.علت اینکه توصیه می شود قوطی کنسروهای 
باد کرده را مصرف نکنیم، همین موضوع است.اگر قوطی 
 کنسرو باد کرده باشد ، نشان می دهد داخل کنسرو ) در شرایط 
بی هوازی( امکان رشد بعضی میکروب ها وجود داشته است.
 این میکروب های بی هوازی در اثر رشد، علاوه بر فاسد کردن

 ماده ی غذایی، گازی هم به وجود می آورند که این گاز باعث 
فساد مواد غذایی می شود.همچنین سمی ) سم بوتولیسم( را ترشح 
کنند که برای انسان بسیار خطرناک است.توصیه ما این است 
 که از مصرف قوطی های باد کرده و زنگ زده به طور جدی 
خود داری کنیدزیرا در اثر زنگ زدگی قوطی ها، این گاز ممکن 
است خارج شود و علامت فساد را متوجه نشویم.همچنین برای 
خنثی کردن سموم مترشحه از این میکروب ها، دستورالعملی 
 داریم که روی کنسروها قید شده است.برای از بین بردن این 
میکروب ها، کنسر را باید ۱۵ دقیقه در آب داغ جوشاند.این ۱۵ 
دقیقه همان زمان مناسب برای خنثی کردن سم های مترشحه است.

  بهترین روشهای نگهداری مواد غذایی
   مهم ترین آن سم ها، سم میکروب کلستریدیوم بوتولینم 
)Clostridium botulinum( است که منجر به 
مسمومیت بسیار خطرناک و کشنده بوتولیسم می شود.عامل 

دیگر گرمای تابستان است .باید شرایطی را فراهم کنیم که این 
درجه ی حرارت برای میکروب ها مناسب نباشد؛ یعنی باید 
درجه ی حرارت را پایین بیاوریم، به نحوی که میکروب ها 
نتوانند در آن رشد کنند.لذا در این قسمت روش استفاده از سرما 
برای نگهداری مواد غذایی مطرح می شود.این روش سالهاست 
که در بین مردم رایج شده و امروزه در تمام منازل، داشتن 
یخچال از واجبات زندگی به شمار می رود.همچنین برای 
نگهداری طولانی مدت مواد غذایی، استفاده از روش فریزکردن 
در دمای زیر صفر درجه معمول شده است.علاوه بر عامل 
سرما، استفاده ی صحیح از یخچال نیز بسیار اهمیت دارد.نوعی 
از میکروارگانیسم ها وجود دارند که در شرایط یخچال هم 
قادر به زندگی و رشد هستند.اینها میکروب های سرما دوستی 
 هستند که گاهی باعث فساد مواد غذایی داخل یخچال مثل 
میوه ها و گاهی اوقات کره می شوند.به دلیل وجود همین 
میکروب های سرما دوست است که توصیه می کنیم شیر 
پاستوریزه را حداکثر تا ۴۸ ساعت داخل یخچال مصرف 
کنید.زیرا بعد از ۴۸ ساعت میکروب های سرما دوست در 
یخچال رشد کرده و باعث ترشیدن شیر می شوند.گوشت هم 
ماده ی غذایی دیگری است که اگر به شکل صحیح در یخچال 
نگهداری نشود، به وسیله ی میکروبهای سرما دوست خیلی 

زود فاسد می شود.
 روشهای نگهداری مواد غذایی و از بین بردن 

میکروب ها
  علاوه بر استفاده از سرما، گرما نیز عامل مهمی برای از بین 
بردن میکروب ها می باشد.پختن مواد غذایی، پاستوریزه کردن 
مواد غذایی مثل شیر و مواد غذایی دیگر، همچنین استفاده از 
دمای ۷۰ درجه سانتیگرادمی تواند میکروب های بیماری زا 
را از بین ببرد.اگر مواد غذایی را در منزل تهیه می کنید، یا باید 
 به صورت سرد در یخچال و سردخانه نگهداری کنید،یا در 
 درجه ی حرارت بالای ۶۰ درجه قراردهید.نگهداری 
مواد غذایی پخته و آماده شده در درجه ی حرارت ۲۰ تا 
 ۴۰ درجه ی تابستان، مهم ترین عامل برای رشد و نمو 
 میکروب ها و در نهایت ایجاد مسمومیت های غذایی 
ناشی از مصرف این گونه غذاها است که شاید شایع ترین 
مسمومیت ها از این جا ریشه بگیرند.عامل دیگر برای 
نگهداری مواد غذایی،PH مناسب است.میکروب ها در

PH اسیدی یا قلیایی بالا نمی توانند رشد کنند.استفاده از 
 ترشی میوه ها نیز به همین دلیل است که در آن با استفاده 
از سرکه، محیطی با PHاسیدی و نامناسب برای رشد 
میکروب ها فراهم می شود.بنابراین ترشی، خیار شور یا 
نمک سود کردن مواد غذایی می تواند مفید باشد.قابل ذکر 
است که آب موجود دراین مواد غذایی مثل ترشی نمی تواند 
 مورد استفاده ی میکروب ها قرار گیرد،زیرا آب مورد استفاده 

آن ها آب آزاد است.
 روشهای نگهداری مواد غذایی و خشک کردن 

مواد غذایی
  استفاده از لیموترش، آب لیمو یا غذاهایی که دارای ترشی 
می باشند، اصولاً برای تابستان مناسب تر هستند، زیرا محیط 
دستگاه گوارشی را اسیدی کرده و جلوی رشد میکروب های 
مختلف را می گیرند.به همین دلیل مصرف آب لیمو و شربت 
آن را در تابستان توصیه می کنیم .استفاده از آش آبغوره یا 
غذاهای اسیدی دیگر در مناطق گرمسیر نیز به همین دلیل 
است.نوشیدن دوغ های ترش بعد از غذاهای گوشتی نیز 
برای جلوگیری از رشد میکروب های بیماری زا در دستگاه 

گوارشی مناسب هستند.
  خشک کردن مواد غذایی

   روش دیگر برای جلوگیری از رشد میکروب های 

 بیماری زا، خشک کردن مواد غذایی و گرفتن آب مورد استفاده 
میکروب ها از مواد غذایی است.با توجه به این نکته مصرف 
 خشکبار و گوشت هایی که آب آنها گرفته شده، در تابستان
  سالم تر هستند.رعایت اصول بهداشتی در تابستان بسیار مهم است.

 نکته ی بسیار مهمی که همه ی ما باید به آن توجه کنیم این است 
که، مواد غذایی را درمجاورت هوا قرار ندهیم، زیرا انواع 
میکروب ها از طریق باد و گردش هوا انتقال پیدا می کنند.
بنابراین اگر مواد غذایی را بدون درپوش در معرض هوا 
قرار دهیم، مواد غذایی توسط میکروارگانیسم هایی که در 
هواهستند و یا به وسیله ی حشراتی مثل سوسک و مگس 

که عامل انتقال میکروب های مختلف هستند آلوده میشوند.
 روشهای نگهداری مواد غذایی در یخچال

   برای جلوگیری از انتقال میکروب ها بهتر است مواد را حتماً 
با یک لفاف) پوشش( بپوشانیم.حتی مواد غذایی داخل یخچال 
نیز باید درپوش داشته باشند، زیرا در یخچال هم گردش هوا 
 باعث تغییر بافت موادغذایی می شود.متاسفانه در برخی

 قصابی ها و رستوران ها دیده می شود که گوشت را بدون 
لفاف و در هوای آزادآویزان کرده اند و همان طور که گفته شد 
این شیوه ی نگهداری مواد غذایی به خصوص در تابستان 
باعث انتقال انواع میکروب های بیماری زا از محیط و 

حشرات به گوشت می شود.

چگونگی نگهداری و مصرف غذا در تابستان

  کتونی های سفید یکی از اجزای جدا نشدنی شیک پوشی در فصل تابستان هستند.
  رنگ سفید این کتونی ها یکی از مشکلات آنها است.اگر کتونی های سفید شما هم 
کثیف شده به راحتی با دستور زیر آنها را مانند روز اول برق بیاندازید. بیش تر افراد 
شیک پوش به پوشیدن کفش های کتونی علاقه ی زیادی دارند ولی سفید بودن 
کتونی ها یکی از مشکلات این کفش است که درقسمت زیر روش ساده و راحتی 

را برای برق انداختن و تمیز کردن این کفش ها قرار داده ایم.
* روشهای برق انداختن کفش کتونی

کتونی های سفید یکی از اجزای جدا نشدنی شیک پوشی در فصل تابستان هستند.رنگ 
سفید این کتونی ها یکی از مشکلات آنها است.اگر کتونی های سفید شما هم کثیف شده 

 به راحتی با دستور زیر آنهارا مانند روز اول برق بیاندازید.سلیقه ها در نگهداری کفش و 
کتانی های سفید متفاوت است.

* آموزش برق انداختن کفش کتونی
  اگر شما در زمره این افراد نیستید و در تمیز نگه داشتن کفش های سفیدمشکل 
دارید می توانید با این روش مشکلتان را حل کنید وسایل مورد نیاز برای تمیز 
کردن کتانی های سفید : نصف پیمانه سرکه نصف پیمانه جوش شیرین یک 
 عدد بطری یک عدد مسواک -  آموزش تمیز کردن کتونی سفید :ابتدا سرکه و 
جوش شیرین را داخل بطری مخلوط کنید. این ترکیب هم بی خطراست و هم 
خاصیت ضد باکتری و ضد قارچ دارد.با دقت مواد را با مسواک روی کفش بکشید.  

برای پاک کردن دوخت های سفید روی کفش از اسفنج یا یک پارچه نرم استفاده 
کنید.بگذارید مواد به مدت نیم ساعت روی کفش ها بماند.سپس زیر شیر آب شسته 

و بگذارید در هوای آزادخشک شود.
* شستن و تمیز کردن لباس با جوش شیرین

  به جای خرید نرم کننده های آماده ، نصف پیمانه جوش شیرین در دور آبکشی 
 به ماشین لباسشویی اضافه کنید تا لباس ها نرم تر شده ، تازه تری دهند.زمانی که
 لباس های شما بوی گریس ، روغن یا بنزین می دهد، آن ها را داخل کیسه زباله 
گذاشته رویشان جوش شیرین بپاشید. در آن را دو روز ببندید تا مانع انتشار و 
باعث از بین رفتن بو شده ، سپس طبق معمول بشویید.زمانی که لباس ورزشی سفید 
شما در اثر انداختن با پیراهن صورتی تازه خریداری شده داخل ماشین لباسشویی 
رنگ گرفته است، چاره کار خیس کردن آن داخل جوش شیرین ، پودر شوینده، 

نمک و آب است که حکم سفید کننده را خواهد داشت.

 مواد لازم رولت مرغ
سینه مرغ .......................................  1 عدد
پیاز رنده شده..........................1 عدد درشت
روغن زیتون......................................2 ق غ
هویج...............................................2 عدد

سبزی خرد شده  شامل ) گشنیز ، شوید ، ترخون 
، جعفری ، ریحان(.................................6 ق غ
آبلیمو.............................................5 لیوان
آب گوجه فرنگی...............................2 لیوان
نمک ، فلفل سیاه و قرمز ، زردچوبه ........ به میزان لازم
دارچین................................به میزان دلخواه

 طرز تهیه رولت مرغ
 ابتدا سینه مرغ را با کارد از سمت استخوان جناغ به سمت 
طرفین بدون اینکه آسیبی ببیند به دو تکه جدا کنید و هر 
تکه را از وسط با کارد باز کنید تا به یک تکه پهنی تبدیل 
شود. مخلوطی از نمک ، فلفل ها ، زردچوبه ، روغن 
زیتون ، پیاز و آبلیمو آماده کنید و تکه های مرغ را در آن 
بخوابانید و به مدت 6 تا 7 ساعت در یخچال نگهداری 
کنید. در این فاصله هویج را به صورت درسته با آب بپزید 
و یا بخار پز کنید. بعد از اینکه گوشت ها آماده شدند آنها 
را درون یک سلفون یا کیسه فریزر قرار دهید طوری که 
دو طرف آن با سلفون  پوشیدن شده باشد .بعد با گوشت 
کوب روی آن را بکوبید تا نازکتر و پهن تر شود.سپس از 
نایلکس بیرون بیاورید و کف سینی پهن کنید و مقداری 
نمک ، فلفل ، زردچوبه و دارچین روی آن بپاشید و روی 
آن یک لایه سبزی خرد شده بریزید و بعد هویج را روی 
آن قرار دهید.لبه گوشت را روی هم بیاورید و برای اینکه 
باز نشود می توانید با نخ تمیز ی آن را ببندید.سینه مرغ 
رول شده را در ظرف مورد نظر پخت قرار دهید و با آب 
گوجه فرنگی و کمی نمک و زردچوبه بر روی حرارت 
ملایم به آرامی بپزید.وقتی رولت ها پخت ، آنها را در 
ظرف می چینیم و نخ آن را باز می کنیم و بعد از اینکه 
کمی خنک شد به اندازه های دلخواه برش می زنیم و در 

ظرف سرو می چینیم.
  نکات تکمیلی در مورد رولت مرغ

رولت مرغ جزو پیش غذا - اسنک و رول می باشد 
زمان آماده سازی مواد اولیه و مایحتاج آن حدودا 30دقیقه 

و زمان پخت و انتظار آن در حدود 1 ساعت می باشد .
رولت مرغ را می توانید در وعده نهار - شام - پیش 
غذا - سرو کنید . توجه نمایید مقدار مواد اولیه و دستور 

تهیه برای 4 نفر مناسب می باشد . 
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سال هجدهم شماره 3099

  میوه ها و سبزیجات حتی اگر آغشته 
به انواع آفت کش ها و مواد شیمیایی 
نباشند، باز هم حاوی موادی در سطوح 
خود هستند که می‌توانند برای سلامتی 

مضر باشند.
 به همین دلیل شستشوی سبزیجات با 
محلول حاوی جوش شیرین بسیار کارایی 
دارد.  گاهی ممکن است سبزیجاتی را که 
فقط با آب شستشو میدهیم بصورت کامل 
تمیز نشده باشند و میکروب و آلودگی در 
آنها باقی بماند که می توانید با ضدعفونی 

کردن سبزیجات با محلولی خانگی تمام 
آلودگی های سبزیجات را از بین ببرید.

در قسمت زیر روشهای ضدعفونی کردن 
سبزیجات را قرار داده ایم.ضدعفونی کردن 
سبزیجات با محلول های خانگی سبزیجات 
و میوه های تابستانی به دلیل آلودگی های 
فراوانی که دارند باید حتما قبل از مصرف 
ضدعفونی شوند.به شما پیشنهاد می کنیم 
به جای استفاده از ضدعفونی کننده های 
شیمیایی با یک محلول خانگی سبزیجات 
راضدعفونی کنید. ضدعفونی کننده خانگی 

برای سبزیجات و میوه جات تابستانی 
درست کنید!!!اگر خیال می‌کنید که 
سبزیجات و میوه‌های ارگانیک به دلیل 
اینکه به آفت کش و مواد شیمیایی آلوده 
نیستند بنابراین نیازی به تمیز شدن ندارد، 
اشتباه بزرگی را مرتکب شده‌اید.میوه ها و 
سبزیجات حتی اگر آغشته به انواع آفت 
کش ها و مواد شیمیایی نباشند، باز هم 
حاوی موادی در سطوح خود هستند که 
می‌توانند برای سلامتی مضر باشند.ممکن 
است سبزیجات و میوه‌ها با کودهای طبیعی 
و تقویت‌کننده‌های خاک از جمله ورمی 

کمپوست رشد یافته باشد.
  از این رو، تمیز کردن میوه‌ها و 
 سبزیجات به کمک ترکیبی طبیعی حاوی 
جوش شیرین بسیار کارایی دارد.بی‌ کربنات 
سدیم یا جوش شیرین یک ماده طبیعی بوده 
 که به راحتی نیز قابل تهیه است.نکته مهم در

 مورد جوش شیرین این است که آن یک 
»آفت کش زیستی« محسوب می‌شود؛ 
بنابراین می‌تواند انواع باکتری،ویروس و 

قارچ را از بین ببرد.
*  ضدعفونی کردن سبزیجات با 

جوش شیرین
  طرز تهیه محلول ضدعفونی کننده خانگی 

برای سبزیجات نحوه تهیه این ترکیب کاملا 
ساده است.کافی است چند قاشق جوش 
شیرین را داخل یک یا دو فنجان آب 
ریخته و خوب هم بزنید تا محلول کمی 
چسبناک شود.سپس ترکیب به دست آمده 
را داخل یک اسپری یا ظرف بریزید. در 
حالت دوم، باید محلول را با یک برس به 
میوه‌ها یا سبزیجات بکشید.در مرحله آخر 
فراموش نکنید که باید آن میوه یا سبزیجات 
را با آب کاملا بشویید تا اثری از جوش 

شیرین بر روی آن‌ها باقی نماند
*  روش نگهداری سبزیجات

  سبزی‌ خوردن‌هایتان را هربار به مقداری 
که می‌خواهید مصرف کنید بشویید و بقیه 
آنها را نشسته در ظرف در بسته درون 
یخچال نگهداری کنید اگر سبزی‌های 
شسته‌تان زیاد آمد، آنها را کاملا خشک 
کنید و بعد در ظرف در بسته یا درون کیسه 
پارچه‌ای در یخچال قرار دهید. بهتر است 
تره‌ها را از سبزی‌های شسته شده دیگر 
جدا کنید چون تره خیلی زود فاسد و باعث 

خرابی باقی سبزی‌ها می‌شود.
  بادمجان و کدو هم بهتر است نشسته در 
داخل ظرف دربسته نگهداری شوند تا دیرتر 

خراب شوند.

9 شب ساعت پاکیزگی همشهری عزیز بیایید
 با هم در پاکیزگی شهرمان کوشا باشیم

 ضد عفونی کردن سبزیجات تابستانی
 با این محلول خانگی

کتونی های سفید تابستانی را با این محلول برق بیاندازید

  برای یک خرید خوب و باصرفه بهتر است متن زیر را 
بخوانید و نکانی را که ذکر کرده ایم به خوبی رعایت کنید 
مثلا خوب است هنگام خرید کردن چانه بزنید تا با قیمت 

مناسب تری کالایی را بخرید.
   برای خرید خوب و باصرفه باید نکات خاصی را رعایت کنید 
یک نکته بسیار مهم هنگام خرید کردن آن است که گرسنه نباشید 
 زیرا ترکیب گرسنگی با خرید خیلی بد و اشتباه است و موجب 
می شود چیزهایی را بخرید که بعدا موجب پشیمانی تان شود.در 

متن زیر نکات خرید خوب وباصرفه را قرار داده ایم.
*  نکات خرید خوب

انجام هرکاری نیاز به تجربه و تخصص دارد و اگر اصولی کار کنید 
شاق ترین امورهم شیرین می شود پس به تجربیات بزرگ تر 
ها احترام بگذارید.:۱ - گرسنه نباشید وقتی برای خرید مایحتاج 
زندگی به بازار می روید حتمایک وعده غذایی ساده خورده باشید.

گرسنگی و خرید ترکیب نا خوش آیندی است که پشیمانی به 
 بار می آورد.بارها دیده شده که خیلی افراد هنگامخرید چیزهایی 

می خرند که بعدا پیشیمان می شوند،گرسنگی و هیجان آنی ناشی 
از آن می تواند باعث شودچندین برابر نیازتان خوراکی بخرید.

۲ - عمده خرید کنید بعضی کالا ها مصرف مداوم دارند.مثلا 
دستمال کاغذی ، لوازم شوینده و…این نوع کالاها که تاریخ 
مصرف طولانی مدتی هم دارند در بسته های بزرگ ترو چند 
لیتری بخرید تاهزینه هایتان کاهش یابد.۳ – دوست داشتن کافی 
نیست در بسیاری موارد وقتی از افراد به ویژه خانم ها دلیل برخی 
خرید هایشان را جویامی شوید تنها پاسخی که می شنوید دوست 
داشتن است.اما دوست داشتن کافی نیست.برای یک خرید موفق 
باید برای هر خرید دلیل منطقی داشته باشید.۴ - از بورس کالاها 
خرید کنیدخرید از عمده فروشی ها یا به عبارتی بورس کالا ها 
به صرفه تر است وقتی وارد مکانی می شوید که چندین و چند 
فروشگاه با یک زمینه کالا مشغول کارند، فضای رقابتی حاکم 
است و قیمت ها شکسته خواهدشد.درغیر اینصورت می توان 
 انتظار داشت در بازارهای انحصاری خریدار زیان ببیند.۵ - 
مارک ها را فراموش کنید برخی برند های مشهور برای حفظ 

پرستیژ کاری اقدام به فروش کالا باقیمت های بالا می کنند.این 
درحالی است که شما می توانید خیلی از کالاهای باکیفیت را 
با قیمتی باورنکردنی تهیه کنید.فقط چون برند مشهوری ندارند.

پس لطفا قید مارک های پوشالی رابزنید.۶ - خرید آنلاین برخی 
 فروشگاه های آنلاین برای جلب مشتری تخفیف های خوبی 
می دهند به آنها هم سری بزنید.۷ - خرید خارج از فصل یک 
پالتو و بارانی در فصل تابستان خریدار ندارد پس فروشنده تخفیف 
خوبی برای فروشش می دهد.پس بدنیست خرید خارج از فصل را 
هم در برنامه کارتان قرار دهید.به نظر کارساز می آید.۸ - جستجو 
 گر باشید.معمولا کالاهایی که تاریخ مصرف کوتاهی دارند را 
می توان به قیمت مناسبی خرید البته اگر حواستان جمع باشد 
وچشم تیز بینی داشته باشید.فروشندها از ترس از بین رفتن 
کالاهای به ویژه خوراکی خیلی خوب تخفیف می دهند مخصوصا 
اگر تاریخ انقضایش نزدیک باشد.پس این بار موقع خرید به این 
نکته توجه بیشتری کنید.۹ - هیچ کس از چانه زدن ضرر نکرده.
برای خرید مناسب در مورد قیمت کالا چانه بزنید.هیچ کس از 
چانه زدن ضرر نکرده شاید تخفیف خوبی گرفتید.۱۰ - دست 
جمعی خرید کنید .فروشندگان از خریدارانی که چند کالا می خرند 
استقبال می کنند پس با دوستانتان خرید کنید تا بتوانید تخفیف 

بگیرید.

نکات لازم برای یک خرید خوب و باصرفه

آگهي فراخوان  عمومي)یک مرحله ای (
 با انجام ارزیابی و توان سنجی

شهرداري بندرعباس در نظر دارد  امور خدمات شهری و رفت و روب و جمع آوری پسماندهای مناطق سه گانه شهرداری  را از طريق فراخوان 
عمومي) با انجام ارزیابی و توان سنجی ( به شركتهاي واجدالشرايط و داراي صلاحيت از اداره كل كار و امور اجتماعي سال 98 و گواهی ایمنی 
معتبر واگذار نمايد . لذا متقاضيان واجدالشرايط مي توانند جهت دريافت فرم و اسناد فراخوان از تاريخ درج آگهي حداكثر به مدت هفت روز به 

امور قراردادهاي شهرداري واقع در بلوار امام خميني )ره( مراجعه نمايند . ) فروش اسناد از تاریخ 98/5/13  لغایت 98/5/23(
1- هزينه نشر آگهي بعهده برنده مناقصه مي باشد . 

2- هزینه فروش اسناد به مبلغ 1/000/000ريال به ازای هر منطقه  به  شماره حساب 0105819336004 بانک ملی شهرداری می باشد.
3- ميزان سپرده شركت در فراخوان به مبلغ پانصد میلیون ریال به ازای هر منطقه به صورت واريز نقدي به حساب سپرده 0105926679003  
 شهرداری و يا ضمانتنامه معتبر بانكي داراي حداقل سه ماه اعتبار مي باشد.)چک تضمین شده بانکی و اسناد مطالبات قابل قبول کمیسیون 

نمی باشد.(
4- چنانچه برندگان اول ، دوم و سوم حاضر به انعقاد قرارداد نشوند ،سپرده آنان  به ترتيب اولويت به نفع صندوق شهرداري ضبط خواهد شد.

5- شهرداري در رد يا قبول هر يك از  پيشنهادات مختار است. 6-پیشنهاد دهندگان می بایست ابتدا اوراق مربوط به توان سنجی را دریافت و به 
همراه مدارک و مستندات جهت بررسی در پاکت ب به صورت لاک و مهر گذاشته و  به همراه پاکات الف و ج تحویل گردد به پیشنهاداتی که فاقد 

پاکت ب توان سنجی و ارزیابی باشد رسیدگی نخواهد شد.
7- حداقل امتیاز توان سنجی و ارزیابی شرکت های پیشنهاد دهنده جهت شرکت در فراخوان و بازگشایی پاکت پیشنهاد قیمت 70 می باشد.

8- مدت اجرای قرارداد از تاریخ ابلاغ قرارداد به مدت یک سال شمسی می باشد که در صورت رضایت کارفرما تا سه دوره یک ساله با توافق  
طرفین برابر شرایط اعلامی در اسناد فرخوان قابل تمدید می باشد.9- پيشنهاد دهندگان بایستی تا آخر وقت اداری روز دو شنبه مورخه 
98/5/28   پیشنهاد خود را که از حیث مبلغ مشخص ،معین و بدون ابهام بوده  در پاکتهای مربوطه بشرح شرایط مندرج در اسناد فراخوان 
لاک و مهر شده در قبال اخذ رسید تحویل دبیرخانه شهرداری مرکز نمایند.10- شرکت در فراخوان و دادن پیشنهاد بمنزله قبول شروط  و تکالیف 
موضوع ماده 10 آیین نامه مالي شهرداری میباشد.11- پیشنهادات رسیده ساعت 9صبح  روز چهارشنبه مورخه 98/5/30 درکمیسیون عالی 
معاملات  که در محل شهرداری تشکیل میگردد بازگشائی و قرائت می شود.12-  این آگهی برابر آیین نامه معاملات جدید شهرداری میباشد 
و صرفا یک نوبت منتشر میگردد .13- برنده فراخوان هنگام عقد قرارداد مي بايست ده درصد مبلغ کل قرارداد را به عنوان تضمین حسن انجام 
تعهدات در وجه شهرداري توديع نمايد.14- سایر شرایط و مشخصات در اسناد فراخوان مندرج و متقاضیان باید یک نسخه از آن را دریافت و 
با قید قبولی امضا  و به پیشنهاد خود ضمیمه تسلیم نمایند .15- درصورت عدم پرداخت صورت وضعیت توسط شهرداری،  برنده فراخوان مکلف 
به پرداخت حداقل دو ماه حقوق و مزایای کارکنان تحت اختیار خود بوده حتی درصورتی که برنده فراخوان مطالباتی نزد شهرداری داشته باشد . 

16- بازاء هر روز تاخیر در انجام موضوع فراخوان مبلغ 5/000/000ريال از مطالبات پیمانکار کسر می گردد.
Bandarabas.ir

           روابط عمومي و امور بين الملل شهرداري بندرعباس



روابط عمومی  اداره کل با مصرف  ماهي و میگو، كودكاني سالمتر و شادابتر و باهوش تر خواهيد داشت
 شیلات هرمزگان

حوادث جهان
نجات زن بلژیکی ۶ روز پس از حبس شدن در خودرو

  یک زن بلژیکی پس از شش روز گرفتار ماندن در یک خودروی 
تصادف کرده در گرمای شدیدِ این روزهای سراسر اروپا، زنده ماند و 
نجات داده شد.به گزارش ایسنا، کورین باستید ۴۵ ساله در تاریخ ۲۳ 
ژوئیه، دو روز پیش از رسیدن دما به ۴۱.۷ درجه سانتی‌گراد در نزدیکی 
شهر لیژ بلژیک ناپدید شد.خودروی این زن در منطقه‌ای دورافتاده داخل 
دره‌ای سقوط کرده و به دلیل آسیب وارده به ستون فقراتش، موفق به 
خروج از خودرو نشده بود.باستید با وجود کم آبی شدید با نوشیدن آب 
باران خود را هوشیار نگه داشته بود. روز دوشنبه پس از اعلام مفقودی 
او توسط خانواده‌اش به پلیس و صدور آگهی، سرانجام در خودروی 
تصادف کرده‌اش پیدا شد.این زن با اشاره به گرمای طاقت‌فرسایی که در 
این شش روز تحمل کرده، اظهار داشته که شب اول تلفن همراه او بارها 
زنگ خورده است که البته او به دلیل درد شدیدی که در ناحیه بازوهای 
خود احساس می‌کرده قادر به پاسخگویی نشده است اما از روز دوم 
هیچ تماسی دریافت نکرده است.او هر بار با تکان دادن دست‌هایش به 
منظور تلاش برای خروج از خودرو از شدت درد بیهوش می‌شده اما 
سرانجام پس از تلاش‌های فراوان موفق می‌شود در خودرو را با پاهای 
خود باز کند اما روی خرده شیشه‌های خودرو افتاده و قادر به سرپا 
ایستادن نمی‌شود.کورین باستید هم‌چنین اعلام کرده که هیچ آب و غذایی 
در خودرو نداشته و با جمع‌آوری آب باران در یک قوطی آدامس و 
هم‌چنین استفاده از یک تکه چوب مرطوب تشنگی خود را رفع می‌کرده 
و به هیچ وجه احساس گرسنگی نیز نداشته است.زمانی که خودرویی 
در نزدیکی محل تصادف توقف کرده، او برای درخواست کمک شروع 
به فریاد کشیدن کرده است که متوجه می‌شود فردی که برای کمک به او 
آمده یکی از دوستان او بوده که آگهی مفقودی او را مشاهده کرده است.
پسر خانم باستید اعلام کرده که مادرش باید تحت عمل جراحی قرار 

گرفته و چند هفته در بیمارستان بستری بماند.

سرقت گوشی ۶ جوان فرانسوی با سیگار سمی
 یک باند سرقت در منطقه رون فرانسه با تعارف سیگارهای سمی 
به جوانان، گوشی تلفن‌همراه و وسایل شخصی آنها را می دزدند.به 
گزارش ایسنا، تاکنون شش جوان فرانسوی مدعی شده‌اند پس از آن که 
از سیگارهای تعارف شده در منطقه مرکزی شهر مصرف کرده‌اند، چنان 
حالت مسمومیتی به آنها دست داده که متوجه سرقت گوشی تلفن‌همراه 
و وسایل شخصی خود نشده‌اند.بررسی‌های صورت گرفته بر بقایای 
سیگارها نشان می‌دهد که تنباکوی مصرف شده در آنها به سمی آغشته 
شده که حسی آمیخته از غم و بی‌حالی را ایجاد می‌کند.یکی از مالباختگان 
به هنگام مراجعه به پلیس از شدت غم و اندوه در حال بلعیدن خاک 
بوده و دیگری به نیروهای امدادی یورش برده و مانع از کمک آنها شده 
است.عبدالکریم گرینی، دادستان عمومی رون اعلام کرده است که پیش‌تر 
تشکیل پرونده برای این روش از سرقت در جزیره ریونیون که تحت 
حاکمیت فرانسه است گزارش شده بود ولی استفاده از آن در سرزمین 
اصلی فرانسه تاکنون بی‌سابقه بوده است.تحقیقات برای شناسایی نوع سم 
به کار رفته در سیگارهای دست‌پیچ ادامه دارد. پلیس رون نیز باندهای 

محلی را مظنون اولیه بررسی‌های خود اعلام کرده است.

زلزله ۷ ریشتری در اندونزی
 به دنبال وقوع زلزله ۷ ریشتری در اندونزی، هشدار سونامی در 
جزیره »سوماترا« اعلام شد.به گزارش مهر، حساب کاربری خبرگزاری 
رویترز در توئیتر با انتشار خبری فوری اعلام کرد: زمین لرزه ۷ ریشتری 
در جزیره »سوماترا« )Sumatra( اندونزی روی داده است.بر اساس 
اعلام موسسه ژئوفیزیک اندونزی، در پی وقوع زمین لرزه هشدار 
سونامی صادر شده است.سازمان مقابله با بلایای طبیعی این کشور به 
ساکنان سواحل در مناطق زلزله زده اعلام کرد که فورا محل سکونت 
خود را تخلیه کرده و به مناطق مرتفع بروند.تا کنون اطلاعات بیشتری 

در خصوص تلفات این حادثه منتشر نشده است.

هلاکت یکی از خطرناکترین سرکردگان تروریست در تونس
  وزارت کشور تونس از هلاکت یکی از خطرناکترین سرکردگان 
تروریست در این کشور خبر داد.به گزارش مهر، وزارت کشور تونس 
از هلاکت یکی از خطرناکترین سرکردگان گروه های تروریستی در این 
کشور خبر داد.بر اساس این گزارش، »سیف الدین الجمالی« به دست 
نیروهای ویژه تونس به هلاکت رسید.گروهی از نیروهای ویژه وزارت 
کشور تونس بعد از زیر نظر گرفتن اقدامات عناصر تروریستی در 
منطقه نظامی »جبل المغیله« این سرکرده تروریست را شناسایی کردند.

این عناصر با تشکیلات تروریستی داعش هم پیمان بودند.

ارسال تجهیزات نظامی ترکیه به سمت مرزهای سوریه
  ارتش ترکیه مجددا تجهیزات نظامی جدیدی را به سمت مرزهای 
مشترک با سوریه ارسال کرد.به گزارش مهر، ارتش ترکیه تجهیزات 
نظامی جدیدی را به سمت جنوب این کشور ارسال کرد. بر اساس 
این گزارش، کامیون های حامل تجهیزات نظامی و همچنین نفربرها از 
مناطق مختلف ترکیه به سمت جنوب این کشور عازم شدند.این تجهیزات 
نظامی مشخصا به سمت مرزهای مشترک با سوریه در حرکت هستند. 
قرار است این تجهیزات نظامی به دست نظامیان ترک مستقر در مرزهای 
مشترک با سوریه برسد.ارتش ترکیه پیشتر نیز در چند نوبت تجهیزات 

نظامی به سمت مرزهای مشترک با سوریه ارسال کرده بود.

۱۴ نظامی سودانی در مرز یمن کشته شدند
 سخنگوی نیروهای مسلح یمن اعلام کرد که دستکم ۱۴ نفر از نظامیان 
سودانی در مرز یمن کشته شدند.به گزارش مهر، »یحیی سریع« سخنگوی 
نیروهای مسلح یمن اعلام کرد که دستکم ۱۴ نفر از نظامیان سودانی در 
مرز یمن کشته شدند.وی همچنین از زخمی شدن ۹ نفر دیگر در جازان 
واقع در جنوب عربستان خبر داد. این افراد در درگیری با نیروهای انصارالله 
کشته شدند.این در حالی است که طی ۵ سال گذشته و از زمان آغاز تجاوز 

ائتلاف سعودی علیه یمن تعداد زیادی از نظامیان سودانی کشته شده اند.

هلاکت ۱۹ عضو القاعده در »لوگر« افغانستان
 وزارت دفاع افغانستان در بیانیه ای اعلام کرد: ۱۹ عنصر گروهک 
تروریستی القاعده در لوگر افغانستان کشته شدند.به گزارش مهر، ۱۹ نفر 
از عناصر گروهک تروریستی القاعده در ولایت لوگر افغانستان کشته 
شدند.وزارت دفاع افغانستان در بیانیه‌ای در این خصوص اعلام کرد 
که دستکم ۱۹ شبه نظامی وابسته به گروهک تروریستی القاعده طی 
عملیاتی توسط نیروهای امنیتی افغانستان در شهرستان چرخ واقع در 

ولایت لوگر کشته شدند.
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حوادث

   

کور نشدم اما ...! 
  وقتی برای سرقت کفش های نمازگزاران وارد مسجد 
شدم تا با فروش آن ها بتوانم هزینه استعمال موادم 
را فراهم کنم حرف های مادربزرگ مرحومم در گوشم 
می پیچید. »پسرم هرکس دزدی کند خدا کورش 

خواهد کرد!« اما من دیگر آن پسر 10 ساله نبودم ... 
  مرد 42 ساله که به اتهام سرقت کفش های تعدادی از 
نمازگزاران یک مسجد دستگیر شده بود، درحالی که بیان 
می کرد اگر مادربزرگم در کودکی راه و رسم زندگی را به 
درستی به من آموخته بود شاید سرنوشت من به گونه ای 
دیگر رقم می خورد به کارشناس اجتماعی کلانتری شفای 
مشهد توضیح داد: »هنگامی که نوزادی یک ماهه بودم پدرم 
را بر اثر سکته قلبی از دست دادم و عمویم به رسم غیرت 
با مادرم ازدواج کرد تا سرپناه من و دو خواهر بزرگ ترم 
باشد، پنج سال بعد از آن جایی که عمو و مادرم صاحب 
فرزندان دیگری شده بودند مسئولیت نگهداری از من به 
مادربزرگم سپرده شد. در همان روزها مادربزرگم مرا به 
قبرستان برد و سنگ قبری را نشانم داد و درحالی که اشک 
هایش را با گوشه چارقدش پاک می کرد، گفت: »پسرم 
این مزار پدرت است او خیری از زندگی ندید و جوان 
مرگ شد!« مادربزرگم روزهای جمعه بر سر مزار پدرم 
می رفت و برای جوان از دست رفته اش می گریست. این 
درحالی بود که من چشم به خیرات بازماندگان می دوختم... 
برای اولین بار در سن 10 سالگی سرقت کردم. وقتی به 
همراه مادربزرگم به خرید رفته بودیم در یک فروشگاه مواد 
غذایی از غفلت صاحب مغازه سوءاستفاده کردم و یک بسته 
بیسکویت شکلاتی از روی پیشخوان برداشتم و زیر لباسم 
پنهان کردم. مادربزرگم وقتی متوجه ماجرا شد سرزنشم کرد 
و گفت: »پسرم هرکس دزدی کند خدا کورش می کند!« من 
هم با ناراحتی بیسکویت شکلاتی را خوردم و آن شب را 
از ترس نتوانستم بخوابم! تصور می کردم فردا که از خواب 
بیدار شوم دنیا به روی چشمانم سیاه خواهد شد! من حرف 
مادربزرگم را باور کرده بودم و با خود فکر می کردم خدا 
برای این که مجازاتم کند کورم می کند اما صبح روز بعد 
درحالی از خواب بیدار شدم که چشمانم هنوز روشن بود 
وخوشحال شدم از این که خدا مجازاتم نکرده است. چند 
روز دیگر هم گذشت و من هم به این باور رسیدم که شاید 
کار من اشتباه نبوده است که خدا مجازاتم نکرد! بنابراین 

مدتی بعد وقتی به منزل یکی از آشنایانمان رفتیم تفنگ 
 آب پاش فرزندشان را دزدیدم و تهدیدات مادربزرگ هم 
فایده ای نداشت! تا سوم راهنمایی درس خواندم و بعد از 
آن برای تامین هزینه های زندگی مان کارگری می کردم... 
اولین بار با یکی از دوستان دوران سربازی ام پای منقل 
نشستم و تریاک کشیدم، با خود می گفتم با یک بار مصرف 
مواد مخدر معتاد نخواهم شد اما مدتی بعد دوباره به مصرف 
مواد مخدر روی آوردم ... بعد از پایان دوران سربازی 
با دختر عمویم ازدواج کردم و بعد از گذشت چند سال 
صاحب فرزندی نشدیم هنگامی که به پزشکان متخصص 
مراجعه کردیم بیان کردند اگر من مصرف مواد مخدر را 
کنار بگذارم حتما بچه دار خواهیم شد اما من به هیچ قیمتی 
حاضر به ترک مواد مخدر نبودم. طولی نکشید که مجبور 
شدم برای تامین موادم دست به دزدی بزنم. این کار را از 
دوستان و اقوام شروع کردم تا این که با شکایت یکی از 
اقوام به زندان افتادم. مادربزرگ پیرم که همیشه آرزوی 
سفر به مکه را داشت فیش حجش را فروخت و مرا آزاد 
کرد اما زمانی که در زندان بودم، همسرم دادخواست طلاق 
داد و از من جدا شد. بعد از گذشت مدتی احساس کردم 
زندگی برایم خیلی سخت شده است بنابراین از همسرم 
خواستم که برگردد اما او شرط گذاشت که اگر مواد مخدر 
را ترک کنم مرا می بخشد و باز می گردد من هم عزمم 
را جزم کردم و تصمیم به ترک مواد مخدر گرفتم. بعد از 
گذشت سه سال وقتی همسرم مطمئن شد که ترک کردم 
به خانه بازگشت و خدا به ما پسری زیبا عطا کرد اما من 
قدر این لطف و نعمت خدا را ندانستم و دوباره درگیر مواد 
مخدر شدم به دلیل بیکاری و بضاعت مالی ضعیف منزلی را 
در حاشیه شهر مشهد اجاره کرده بودم. وقتی بوی تریاک به 
مشامم می رسید یا سنجاقی را روی زمین می دیدم تحریک 
به مصرف مواد می شدم و نمی توانستم خودم را کنترل 
کنم در روزهای اخیر شرایط به گونه ای بود که مجبور 
بودم روزی 30 هزار تومان مواد مخدر مصرف کنم و این 
درحالی بود که توانایی تامین اجاره خانه و هزینه خورد 
و خوراک همسر و فرزند شیرخواره ام را نداشتم بنابراین 
تصور می کردم با فروش کفش های نمازگزاران می توانم 
بخشی از هزینه های مصرف موادم را تامین کنم و با این 

نیت وارد مسجد شدم که ...

در امتداد تاریکی

 رئیس مرکز عملیات پلیس امنیت عمومی پایتخت، 
از دستگیری شرور محله خزانه که چشم دو نفر از 

شهروندان را درآورده بود، خبر داد.
  به گزارش ایسنا، سرهنگ سعید راستی در تشریح 
جزییات این خبر گفت: این شرور سابقه‌دار که از 
اراذل و اوباش سطح یک پایتخت است، چند سالی 
را به جرم شرارت های فراوان از جمله اخلال در نظم 
عمومی، سرقت، ضرب و جرح و  تیراندازی تحت تعقیب 
پلیس بود که در نهایت پس از چند ماه تعقیب و گریز 
و پیگیری‌های مستمر ماموران پلیس امنیت عمومی، 
دستگیر شد.وی با بیان اینکه متهم در سال ۹۷ به جرم 
ایجاد درگیری و ضرب و جرح منجر به تخلیه چشم 
۲ تن از شهروندان از سوی ماموران کلانتری خزانه 

دستگیر و پس از حضور در 
برابر مرجع قضایی به ۱۲ سال زندان محکوم شد گفت: 
این فرد تا فروردین ماه امسال در زندان بود که در این 

تاریخ با تامین قرار وثیقه آزاد شد.
  وی افزود: متهم پس از آزادی از زندان و از ابتدای 
سال تا کنون، مجددا به شرارت‌های خود ادامه داد و 
در آخرین روزهای خرداد ماه با یکدستگاه خودروی 
سواری بدون پلاک و در حالت مستی، ۲ تن از شهروندان 
را در محله خزانه مجروح و راهی بیمارستان کرده و برای 

 فرار از محل حادثه اقدام به ایجاد اخلال در نظم عمومی و
 عربده کشی، می کند.

  رئیس مرکز عملیات پلیس امنیت عمومی تهران 
بزرگ، اظهار داشت: ۲ هفته بعد از این ماجرا)اوایل 
تیرماه امسال(، متهم مجددا طی یک درگیری دیگر 
اقدام به اخلال نظم عمومی کرده و به همراه تعدادی از 
همدستانش ضمن ضرب و جرح چند نفر از اهالی محل، 

اقدام به تخریب اموال عمومی می کند.
  راستی، تصریح کرد: چند روز بعد متهم، طی درگیری با 

۲ تن از اراذل اوباش دیگر محله خزانه، به چند دستگاه 
خودروی شهروندان آسیب رسانده و منجر به ایجاد 
رعب و وحشت در محله می شود که در نهایت با 
تاش ماموران پلیس امنیت عمومی و پیشگیری 
پایتخت، مخفیگاه وی شناسایی شده و پس از 
هماهنگی با مرجع قضایی طی یک عملیات ضربتی و 
 غافلگیرانه در پنجمین روز از مردادماه امسال دستگیر 
می‌شود. وی اظهارکرد: متهم برای تحقیقات به پلیس 
امنیت عمومی پایتخت منتقل شد و در بازرسی از مخفیگا 

وی ۲ قبضه ساح سرد، ۲ عدد افشانه اشک آور و 
مقادیری مواد روانگردان کشف شد.

سرهنگ راستی، تصریح کرد: متهم در تحقیقات انجام 
شده به جرم خود مبنی بر شرارت، ایجاد رعب و وحشت 
در میان شهروندان، عربده کشی، تخریب اموال عمومی و 

ضرب و جرح شهروندان اعتراف کرد.
  رئیس مرکز عملیات پلیس امنیت عمومی پایتخت، 
در پایان، خاطرنشان کرد: با دستور بازپرس شعبه 
ششم دادسرای ناحیه ۳۳ تهران، این شرور سابقه دار 
به اتهام جرایم مذکور پس از حضور در محل جرم و 
 شناسایی از سوی شکات دیگر با صدور قرار قانونی

 روانه زندان شد.

  رئیس کل دادگستری هرمزگان اعلام کرد: 
در نتیجه رسیدگی ویژه به پرونده شهادت 
دو تن از مأموران دریابانی میناب در دادگاه 
از تکمیل  استان هرمزگان؛ پس  کیفری یک 
روند دادرسی، حکم قصاص  عامل اصلی این 

جنایت صادر شد.
  به گزارش مهر، علی صالحی رئیس کل 
دادگستری هرمزگان اعلام کرد: در نتیجه رسیدگی 
ویژه به پرونده شهادت دو تن از مأموران دریابانی  
شهرستان میناب در دادگاه کیفری یک استان 

هرمزگان، متهم )ش-م( به عنوان عامل اصلی  این 
جنایت، به دو فقره قصاص با طناب دار در ملاء 
عام و  در شهرستان  محل وقوع جرم محکوم 
شده است.وی تصریح کرد: نامبرده همچنین به 
اتهام تمرد نسبت به مأموران نیز به یکسال حبس 
تعزیری و به اتهام حمل غیرمجاز فشفشه  به تحمل 

6 ماه حبس تعزیری  محکوم شده است.
رئیس کل دادگستری هرمزگان در ادامه خاطرنشان 
کرد:  متهمین ردیف دوم و سوم این پرونده به 
اسامی اختصاری )الف - ق( و )م - س( به اتهام 

مشارکت در تمرد نسبت به مأمورین انتظامی به 
تحمل یکسال حبس تعزیری  و به اتهام حمل 
غیرمجاز  فشفشه به تحمل 6 ماه حبس تعزیری  

محکوم شدند.
  شایان ذکر است، خردادماه امسال دو تن از 
مأموران دریابانی شهرستان میناب به نام‌های حسن 
کریمی و سجاد افراسیابی در جریان درگیری با 
قاچاقچیان کالا و ارز در شهرستان میناب به درجه 

رفیع شهادت نائل شدند.

رئیس کل دادگستری هرمزگان:

حکم قصاص عامل شهادت مأموران دریابانی میناب صادر شد

  مرکز پزشکی حج جمهوری اسلامی ایران، 
هویت دو زائری را که در شهرهای مکه و 

مدینه درگذشتند، اعلام کرد.
  به گزارش ایسنا، »محمدتقی حلی ساز«، رییس 
این مرکز گفت: یکی از زائران مرد و دیگری زن از 
استان‌های اصفهان و خراسان جنوبی بودند که بر 

اثر ایست قلبی فوت کردند.
  او به هویت زائر مرد، اشاره کرد و افزود: »اصغر 
مکتوبیان« ۵۶ ساله از کاروان ۱۳۳۲۱ اصفهان 
بود که حوالی ساعت ۱۶ روز چهارشنبه، نهم 

 مردادماه در هتل حیات العالمی شهر مدینه منوره
 درگذشت.

  رییس مرکز پزشکی حج، هویت زائر دوم را خانم 
»صاحبجان شاهی« ۵۷ ساله از کاروان ۳۹۰۱۳  
شهرستان طبس خراسان جنوبی اعلام کرد و 
افزود: این زائر خانه خدا بامداد سوم مردادماه پس 
از تشرف به مسجدالحرام و ادای فریضه نماز صبح 

در هتل دارسادن مکه مکرمه درگذشت.
  علی‌رضا رشیدیان - رییس سازمان حج و 
زیارت - گفت: این زائران قبلا در ایران عمل قلب 

باز انجام داده بودند و به دلیل همین عارضه، جان 
باختند.

  به گفته او، با موافقت خانواده‌های این زائران، 
یکی در مدینه و دیگری در مکه دفن شده است.

تا امروز )جمعه ١١ مردادماه( بیش از ۸۰ هزار 
و ۶۰۰ زائر ایرانی برای شرکت در مناسک حج 
با پروازهای شرکت هواپیمایی جمهوری اسلامی 

ایران به عربستان منتقل شده‌اند.
  این پروازها تا ۱۴ مرداد برای انتقال بیش از ۸۶ 

هزار زائر ایرانی ادامه دارد. 

دو زائر ایرانی در مکه و مدینه فوت کردند

ن سند مالکیت  آگهی فقدا
نظر به اینکه آقای ابراهیم یعقوبی فرزند دادخدا مالک ششدانگ پلاک 
380 فرعی از 16- اصلی به موجب دو فقره استشهادیه محلی مدعی 
شده اند که سند مالکیت پلاک مزبور تحت عنوان ششدانگ یک 
قطعه زمین واقع در رودان آبنما بخش سه بندرعباس ذیل ثبت 8229 
صفحه 192 دفتر جلد 56 ثبت و سند مالکیت آن به شماره سند 
مالکیت695334 سری الف سال 90 صادر و تسلیم گردیده است بعلت 
جابجایی اثاثیه منزل مفقود گردیده است تقاضای صدور سند مالکیت 
المثنی پلاک فوق برابر ماده 120 آئین نامه قانون ثبت و تبصره‌های 

ذیل نموده است. لذا در اجرای ماده مزبور اعلام می گردد چنانچه هرکس مدعی انجام معامله یا 
سند مالکیت نزد او می باشدبایستی از تاریخ انتشار این آگهی ظرف مدت 10 روز اعتراض خود 
را به اداره ثبت رودان تسلیم و رسید اخذ نماید. در صورت عدم اعتراض و عدم ارائه سند مالکیت 
اداره ثبت رودان مطابق ماده 120 آئین نامه مزبور به صدور سند مالیکت المثنی بنام متقاضی اقدام 
خواهد نمود. در ضمن مورد ثبت به موجب شماره سند خلاصه معامله 16164 مورخ 1396/12/07 
 به مبلغ ششصد و هشتاد میلیون ریال به مدت ده سال در رهن بانک ملی ایران شعبه میناب

 می باشد. 27 /م/الف
تاریخ انتشار : 98/5/13

یحیی شیروانی 
  رئیس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی  ابلاغ اخطار ماده 101
تولد  تاریخ  اکبر   : پدر  نام  کامجو  عبدالله  به  وسیله  بدین 
1362/08/01 شماره ملی: 6499928607 شماره شناسنامه: 13 
به نشانی: بندرعباس ششصد دستگاه بلوار سمیه کوچه میثاق 
3 کدپستی 7918635397، درخصوص پرونده اجرایی کلاسه 
9700989 له بانک مسکن علیه عبدالله کامجو ابلاغ می شود طبق 
گزارش مورخ 98/5/3 کارشناس رسمی دادگستری پلاک ثبتی 
165 از 3571 اصلی در بخش : یک بندرعباس مورد وثیقه اسناد 
رهنی شماره 23689-94/03/04 و 28633 مورخ 1396/04/18 

دفتر اسناد رسمی 50 شهر بندرعباس استان هرمزگان به مبلغ 24/000/000/000 ریال ارزیابی 
گردیده. لذا چنانچه به مبلغ ارزیابی پلاک مذکور معترض می باشید اعتراض کتبی خود را 
ظرف مدت پنج روز از تاریخ انتشار این اخطاریه به ضمیمه فیش بانکی دستمزد کارشناس 
تجدیدنظر به مبلغ 24/300/000 ریال به دفتر این اجرا تسلیم نمایید. ضمناً به اعتراضی که 
خارج از موعد یا فاقد فیش بانکی دستمزد کارشناس تجدیدنظر باشد ترتیب اثر داده نخواهد 

شد. 98/1265 م/الف
تاریخ انتشار : 98/5/13

مریم چمنی
 رئیس اداره اجرای اسناد رسمی بندرعباس 

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

زمینگیری شروری که چشم 2 نفر را در آورد

  پسربچه ۲ ساله ساکن روستای » کنار ترش « 
از توابع بخش بندزرک شهرستان میناب به علت 

نوشیدن بنزین جان خود را از دست داد. 
  به گزارش شبستان، براساس گفته نزدیکان کودک، 
جمعه)11 مرداد( این پسر بچه دو ساله با هویت »مهدی 
ج «، شیلنگ بنزین موتورسیکلت پدرش را در دهان 
می‌کند و با مکیدن شیلنگ و ورود بنزین به ریه و 
معده‌اش، حالش بهم می خورد.اعضای خانواده پس از 

پی بردن به موضوع و مشاهده وخامت حال کودک، او 
را به بیمارستان حضرت ابوالفضل)ع( شهر میناب منتقل 
می کنند اما با وجود تلاش های صورت گرفته توسط 
تیم پزشکی، این پسربچه جان خود را از دست می دهد.
 گفتنی است؛ از ابتدای سال جاری تا کنون، به علت 
 غفلت والدین بیش از چهار مورد فوت کودکان به 

شیوه های مختلف در شهرستان میناب رخ داده است.

مرگ کودک ۲ ساله مینابی به علت نوشیدن بنزین 

حریق  زنجیره وار چند خودرو در  بندرعباس
  حریق زنجیره وار در پارکینگ ساختمان شش 

دستگاه وسیله نقلیه را دچار آتش سوزی نمود.
  حسن امینی، معاون عملیات سازمان آتش نشانی 
و خدمات ایمنی شهرداری بندرعباس، در گفتگو با 
واحد روابط عمومی سازمان اعلام کرد: خبر حریق 

در پارکینگ ساختمانی واقع در بلوار امام حسین)ع(، 
مجتمع گلریزان، در ساعت 04:55 روز شنبه 
98/05/12 به سامانه 125 آتش نشانی بندرعباس 
گزارش داده شد.امینی ادامه داد: این حریق در حالی 
رخ داد که  چهار دستگاه خودرو  و دو دستگاه موتور 

سیکلت در کنار هم در پارکینگ پارک شده بودند.
  بر این اساس؛ نیروهای عملیاتی آتش نشانان 
بلافاصله از ایستگاه شماره 1 و 3 و 4  به محل اعزام 
و حریق را اطفا و مهار نمودند.علت حریق از سوی 

کارشناسان این سازمان در دست بررسی است.

  پلیس فتا با اعلام نا امن بودن اپلیکیشن موبایلی »وام ایران« 
نسبت به نصب این برنامه از سوی کاربران تلفن همراه هشدار 

داد.
  به گزارش ایسنا، مدتی قبل یکی از شهروندان ساکن در یکی از 
شهرهای استان خوزستان با دردست داشتن مرجوعه قضایی به پلیس 
فتا مراجعه کرد و گفت: »به دنبال مشکل مالی که برایم پیش آمده 
بود، نیازمند دریافت وام بودم که با جستجو در فروشگاه گوگل پلی 
برنامه‌ای با نام »وام ایران« را یافتم و بدون تحقیق و پرسش و جو آن 

را نصب کردم و پس از آن گرفتار مشکلات فراوانی شدم.«
  شاکی ادامه اظهاراتش گفت که با نصب برنامه، درخواست وام 
کرده و همه مدارک خواسته شده از جمله اطلاعات کارت بانکی 
را نیز ارسال کرده و منتظر پرداخت وام توسط گردانندگان برنامه 
مذکور بوده و  در این مدت نیز مبالغی از حساب‌های ناشناس به 
حساب وی واریز سپس خارج شده است. تا اینکه پس از مدت‌ها 
علی‌رغم تماس‌های فراوان نه تنها از پرداخت وام خبری نشده بلکه با 
تماس‌های بسیاری از سوی افراد مختلف مواجه شده که مدعی بودند 
شاکی از حساب‌ آنها کلاهبرداری و بانک نیز مشخصات وی را به 

عنوان صاحب حساب به دیگران اعلام کرده است.
  با اخذ این اطلاعات مشخص شد که مجرمان سایبری در این 
شیوه با دریافت اطلاعات بانکی شاکی، مبالغی را که از جاهای دیگر 
کلاهبرداری کرده‌اند به حساب وی منتقل  سپس خارج می‌کردند. 
کلاهبرداران با این تصور که روند شناسایی خود را پیچیده‌تر می‌کنند 
و هرگز شناسایی نمی‌شوند از این شیوه استفاده و از اعتماد شهروندان 

سوءاستفاده کرده‌اند.
  مرکز اطلاع رسانی پلیس فتا با تایید این خبر اعلام کرد:  با توجه به 
مشکلات اقتصادی که در ماه‌های گذشته برای شهروندان پیش آمده، 
بسیاری از مردم به دنبال وام برای حل مشکلات خود هستند که با 
مراجعه به بانک‌ها و مشاهده شرایط بانک‌ها برای اخذ تسهیلات، به 
ناچار برای دریافت وام، اقدام به جستجو در سایت‌ها و شبکه‌های 
اجتماعی می‌کنند. کلاهبرداران نیز از این موضوع آگاه هستند و با 
ترفندهای مختلف شهروندان را در دام خود گرفتار می‌کنند بنابراین 
لازم است شهروندان حساسیت لازم را در این مورد داشته باشند و به 

چنین اپلیکیشن‌هایی اعتماد نکنند.

هشدار پلیس فتا
در مورد یک اپلیکیشن موبایلی

سند مالکیت خودرو سواری رنو لوگان پلاک 57365 قشم شخصی 
  VF1LSRFB2BA586152 اینجانب احمد تازه  به شماره شاسی

شماره موتور R004543  مدل 2011 رنگ نوک مدادی  
مفقود و از درجه اعتبارساقط می باشد

مفقودی نوبت دوم

جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن یاران 
ولایت فرهنگیان بندرعباس راس ساعت 9 صبح روز یکشنبه مورخ 1398/05/27 
به آدرس بندرعباس- در محل پردیس فاطمه الزهرا به آدرس گلشهر جنوبی - 
خیابان حکمت - پردیس فاطمه الزهرا ) ضمن خدمت سابق( برگزار می گردد، 
بدینوسیله از کلیه اعضای شرکت تعاونی دعوت می شود در این جلسه حضور به 
هم رسانند. ضمنا به اطلاع می رساند که به موجب ماده 19 آیین نامه نحوه تشکیل 
مجامع عمومی، تعداد آراء وکالتی هر عضو حداکثر سه رای و هر شخص غیرعضو 
تنها یک رای خواهدبود و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی می بایست به همراه 
نماینده خود حداکثر تا تاریخ 98/5/26 در محل دفتر تعاونی حاضر تا پس از احراز 

هویت و تایید وکالت برگه ورود به مجمع را دریافت دارند. 
دستور جلسه: 1- طرح و تصویب انعقاد تفاهم نامه بین تعاونی و شهرداری 
بندرعباس با موضوع تهاتر قسمت تجاری قطعه 1266 تعاونی بابت بخشی از 

هزینه های عوارض ساختمانی 
2- طرح و تصویب چگونگی پرداخت عوارض شهرداری اعضایی که واحد مسکونی 

خود را دریافت نموده اند. 

مجمع عمومی عادی بطور فوق  العاده نوبت دوم 
آگهی دعوت 

شرکت تعاونی مسکن یاران ولایت فرهنگیان بندرعباس
 به شماره ثبت 3699

حمید ضمیرپناه - مدیرعامل و عضو هیئت مدیره 
تاریخ انتشار : 1398/5/13
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 سال هجدهم شماره  3099

امام جمعه میناب : 
سياسيون به دليل منافع‌شان با سلبريتي‌ها 

برخورد نمي‌کنند 
 خطيب جمعه ميناب گفت: سياسيون به دليل حمايت سلبريتي ها و 
نفع بردن از وجود آنها با آنان برخورد نميك‌ند. به گزارش فارس، حجت 
الاسلام میرزا حسین معتمدی‌فر در خطبه‌های نماز جمعه میناب اظهار 
داشت: استغفار، تواضع و فروتنی و صدقه قادر است انسان را به رضوان 
اللهی برساند.وی با اشاره به اینکه استغفار تنها برای گناه نیست، افزود: 
استغفار بخشی از آن برای بخشش گناهان و بخش دیگری برای جلب 
رضایت و نعمت الهی است.خطیب جمعه میناب عنوان کرد: تواضع نعمتی 
است که فردی به آن حسادت نمی‌کند اما متأسفانه امروز تواضع و فروتنی 
از جامعه ما رخت بسته است.حجت الاسلام معتمدی فر با بیان اینکه امروز 
همه سعی در لاکچری بودن دارند، گفت: یک مسوول در جمهوری اسلامی 
ایران را نمی‌توان به راحتی ملاقات کرد.وی در بخش دیگری از سخنان 
خود به چالش‌هایی که سلبریتی‌ها برای کشور به وجود آورده‌اند اشاره کرد 
و ابراز داشت: تمام شهرهای کشور را سگ گرفته که نه جرأت جمع‌آوری 
و نه معدوم‌سازی آنها را دارند.امام جمعه میناب بیان کرد: سیاسیون به 
 دلیل حمایت سلبریتی‌ها و نفع بردن از وجود آنها با آنان برخورد نمی‌کند.

حجت الاسام میرزا معتمدی‌فر، خبرنگاران را چشم، گوش و زبان 
جامعه دانست و گفت: خبرنگاران حقوقی دارند و نیاز به تجهیزات دارند 
و دستگاه‌های دولتی موظف به تأمین آنان هستند.خطیب جمعه میناب از 
نارضایتی کسبه و بازاریان در خصوص این طرح خبر داد و گفت: اگر 

شهروندان در این خصوص ناراضی باشند طرح، طرح موفقی نخواهد بود.

مدیر شبکه بهداشت پارسیان:
وضعیت سایت تخلیه پسماندها نامناسب است

 جلسه شورای سلامت و امنیت غذایی شهرستان پارسیان با دستور کار 
مدیریت پسماند و نظام ارجاع الکترونیک در این شهرستان برگزار شد.به 
گزارش  هرمز، آمنه ماجدی، مدیر شبکه بهداشت و درمان پارسیان درجلسه 
شورای سلامت و امنیت غذایی شهرستان، با توجه به مصوبات جلسه قبل 
شورای سلامت، ‌از اعضا خواست نسبت به تحقق مصوبات تایید شده 
شورای سلامت، با حساسیت بیشتری اقدام نمایند.ماجدی افزود: مهمترین 
هدف اجرای برنامه پزشک خانواده در مناطق روستایی و شهری زیر ۲۰ 
هزار نفر جمعیت، ارائه خدمات سطح بندی شده در قالب نظام ارجاع 
می‌‌باشد. وی با اشاره به مزایای اجرای نظام ارجاع و نوبت دهی الکترونیک 
گفت: صرفه جویی در وقت و جلوگیری از سرگردانی بیماران، کاهش هزینه 
بیماران، دریافت خدمات تخصصی و فوق تخصصی با تعرفه دولتی، انتخاب 
درست پزشک متخصص و جلوگیری از مراجعه به پزشکان غیر مرتبط و 
ارائه بازخورد نتیجه ارجاع از پزشک متخصص به پزشک خانواده به منظور 
پیگیری و ادامه درمان بیمار و انجام مراقبت های مورد نیاز از جمله این 
مزایا است.مدیر شبکه بهداشت پارسیان، با اشاره به شرایط نامناسب سایت 
تخلیه پسماندها در پارسیان گفت: می بایست سایت جدیدی برای این مهم 
در نظر گرفته شود که با توافق اعضای شورای سلامت مقرر شد، شهرداری 
و صنایع انرژی بر پارسیان جهت جانمایی مکان جدید سایت پسماند طی 
۶ ماه آینده اقدام لازم انجام دهند و هر سه ماه یکبار میزان اجرای برنامه 

مدیریت پسماند، توسط اداره محیط زیست رصد شود.

خبری

روابط عمومی اداره کل
 منابع طبیعی و آبخیزداری

 هرمزگان           

کد جنگل و مرتع 

1504

هم استانی های عزیز، کشاورزان و مرتعداران گرامی
 برای جلوگیری از آتش سوزی جنگل ها و مراتع یادمان باشد :

در زمان آغاز آتش سوزی می توان با پاشیدن خاک و آب و یا کوبیدن
 وسیله های در دسترس آن را خاموش کنیم

عملکرد گمرک بندرکنگ در بستر تاریخ 
دارای افت و خیز زیادی بوده است. این 
فراز و فرودها تحت تاثیر عوامل متعددی 
بود که از جمله آن می توان به سیاست‌های 
دولت مرکزی در قبال گمرکات، اجرای 
درست یا اشتباه این قوانین در گمرک 
بندرکنگ، نقش روسای گمرک بندرکنگ 
که زود به زود عوض می‌شدند در سرو 
سامان دادن به این گمرک و تجارت 

دریایی دریانوردان بندرکنگ اشاره کرد.
   با مصاحبه هایی که با دریانوردان و ناخدایان 
بندرکنگ صورت گرفت، مشخص گردید که 
از قدیم الایام و از دوره حضور پرتغالی ها در 
بندرکنگ، این بندر دارای گمرک بوده است. 
گمرک قدیم بندرکنگ که اکنون فقط دور آن 
دیوار کشیده شده است و هیج اتاقی در این 
دیوار کشیده شده و محوطه آن وجود ندارد، 
در نزدیک مسجد کویتی ها، روبروی دریا و 
نزدیک منزل کنونی حاج محمد کرچی می 
باشد. اما برخی از ناخدایان بندر کنگ طبق 

شنیده های خود از پدرانشان اشاره به وجود 
یک ساختمان گمرک در غرب ساختمان 
کنونی و دیوار کشیده گمرک دارند. احتمال 
می رود که ساختمان گمرک بندرکنگ در 
دوره حضور پرتغالی ها در دوره صفویه در 
بندرکنگ هم مربوط به همین بخش بندرکنگ 
باشد.    چون به قلعه پرتغالی ها نزدیک 
بوده است. با مصاحبه های صورت گرفته 
با ناخدایان و دریانوردان بندرکنگ مشخص 
گردید که گمرک قدیم بندرکنگ که در حال 
حاضر به دور آن دیوار کشیده شده است، یک 
ساختمان دو طبقه به سبک قدیم بوده است که 
مسئول گمرک در طبقه دوم آن قرار داشت تا 
هم بر دریا مسلط بوده و هم ارباب رجوع را 
بپذیرد. در طبقه دوم ساختمان گمرک یک اتاق 
یک هال و یک سرویس بهداشتی قرار داشت. 
اتاق رئیس گمرک به وسیله پنجره‌ها و دیواره 
مشبک که از گچ ساخته شده بود، خنک می 
شد و همچنین گمرک دارای چند انبار برای 
نگهداری و ترخیص کالا و اتاق‌های متعدد در 

محوطه بوده است.
   کارمندان گمرک شامل رئیس گمرک، 
معاون گمرک، ارزیاب، انباردار، بار شمار و 
یک نفر مسئول امور دریایی که ورود و خروج 
لنج‌ها را ثبت می کرد، بوده اند. در برخی از 
دوره ها به دلیل کمبود نیرو، شخص رئیس 
گمرک ارزیاب کالا هم بوده است. کالاها 
به چهار صورت وارد می شد. صورت اول 
مبادلات پایاپای بود و به این صورت بود 
که به هر اندازه یک تاجر با صاحب لنج کالا 
صادر می کرد، به همان اندازه هم مسئولان 
گمرک به او اجازه ورود کالا می دادند و 
این نوعی سیاست اقتصادی و بازرگانی بود 
 که دولت در جهت حمایت از صادرات اجرا 

می کرد و در حال حاضر نیز چنین سیاست‌هایی 
وجود دارد. معمولا تجار بندرکنگی فرش و 
دیگر اقلام را صادر می‌کردند و به جای آن با 
همان مبلغ قیمتی کالاهای نظیر پارچه، چای، 

برنج و چندل وارد می نمودند.
  بیشتر کالاهای وارد شده و صادر شده از 
گمرک به همین شکل بود. از کالاهایی که با 
مبادلات پایاپای وارد می شد مقدار اندکی 
گمرکی می گرفتند. در شکل دوم کالاهایی 
بود که برای سهمیه مرزنشینان وارد می شد. 
در این شیوه صادرات زیاد مهم نبود، فقط 
برای هر شناسنامه مقدارکالاهای مشخصی در 
نظر گرفته شده بود و تجار و ناخدایانی که 
خود تاجر بودند از بندرکنگ و مناطق اطراف 
بندرکنگ شناسنامه افراد را جمع می‌کردند و به 
اندازه ای که لنج آن ها حجم داشت، شناسنامه 
دریافت می کردند و سهمیه واردات کالا با هر 
شناسنامه مشخص بود و معین شده بود که به 
ازای هر شناسنامه چه اجناسی نظیر چای، 
برنج، شکر و دیگر کالاها می توانند وارد کنند. 
بنابراین از این کالاها در زمان ورود به گمرک، 
گمرکی دریافت نمی شد. سهمیه ورودی کالاها 
به صورت خانوادگی بود و شناسنامه سرپرست 
خانوار به همراه شناسنامه اعضای خانوار به 
لنج ها داده می شد و هر خانواری در سال 
سهمیه مشخصی می توانستند کالا وارد کنند 
و اگر تمام سهمیه خود را وارد نمی کردند در 
پایان سال می توانستند یک موتورسیکلت یا 
 یخچال یا سایر وسایل بدون دریافت گمرکی 

وارد نمایند. 
  شکل سوم از ورود کالا به گمرک بندرکنگ، 
کالاهای هدیه السوغات بود. هدیه السوغات 
شامل کالاهایی می شد که بستگان فردی که 
برای دیدن اقوام خود به کشورهای حوضه 

جنوبی خلیج فارس می رفت و در بازگشت به 
بندرکنگ هدایایی به او می دادند و این هدایای 
داده شده به او در زمان ورود به بندرکنگ از 
دادن گمرکی معاف بودند و مسئولان گمرک 
تشخیص می دادند که این هدایا و سوغات 
است و کالاهای مزبور را به عنوان هدیه 
السوغات در دفتر گمرک ذکر می کردند و فرد 
هدیه گرفته می توانست کالاهایش را بدون 

دادن گمرکی وارد کنگ کند. 
  شیوه چهارم ورود و خروج کالاهای پیله 
وری بود که بازرگانان با داشتن مجوز 
کالاهای پیله وری می توانستند مقداری کالا 
را وارد و صادر نمایند و کالاهای زیادی 
 از این طریق از بندرکنگ صادر و وارد 
می شد.) عبدالرضا راشدی، مصاحبه، 1398( 
در نزدیکی گمرک، پاسگاه بندرکنگ قرار 
داشت و کالاها پس از ترخیص از گمرک 
می بایست از زیر نظر مسئول گمرک بگذرد و 
برگه های گمرکی با کالاها مطابقت داده شود.   
  گاها روسای پاسگاه نیز برخی کالاها را در 
هنگام خروج گمرک گیر می دادند. کالاهای 
وارد شده به گمرک بندرکنگ شامل کالاهای 
ممنوعه، مجاز، مجاز مشروط و کالاهای 
عادی بود. که کالاهای ممنوعه را مسئول 
گمرک اجازه ورود نمی داد و باید کالاها یا 
ثبت و ضبط می شد و یا می بایست مرجوع 

شده و بازگردد. 
  برخی کالاها ورود مشروط داشتند و به این 
معنی بود که در برخی زمان ها ورودشان آزاد 
بود و در برخی زمان ها ورودشان ممنوع 
بود و با توجه سیاست های گمرک و تصمیم 
دولت مرکزی این کالاها  و ممنوع بودن و 
مجاز بودنشان به گمرک اعلام می شد. بیشتر 
کالاهای اساسی نظیر برنج، چای، شکر، قند و 

غیره همیشه از کالاهای معمولی بود که وارد 
می گردید. 

  برای خروج کالاها از گمرک نیز شیوه های 
مشخصی تعیین شده بود. اگر کالایی می بایست 
برای ورود به بازار بندرکنگ و بندرلنگه باشد 
برای خروج از گمرک نیاز به پته یا برگ سبز 
کنونی داشت که این کالاها با گمرکی بسیار 
کمی ترخیص می گردید. اما اگر کالایی 
 برای ورود به بازار لار یا شیراز بوده است، 
می بایست برای آن پروانه گمرکی صادر گردد 
و مبلغ گمرکی بیشتری بر آن تعلق می گرفت. 
اما کالاهای مرزنشینان و هدیه السوغات نیاز به 
پروانه و پته نداشته است.) عبدالرضا راشدی، 
مصاحبه، 1398؛ محمد حسن زاده، مصاحبه، 

)1398
   با تمام این تفاسیر گمرک بندرکنگ به 
فعالیت خود ادامه می داد. نارضایتی هایی 
نسبت به گمرک وجود داشت، اما برخی از 
مردم هم از عملکرد گمرک راضی بودند و 
علیرغم سختگیری ها از اینکه گمرک فعالیت 
خود را ادامه می داد و کارهای گمرکی در شهر 
بندرکنگ صورت می گرفت، برای دریانوردان 
وجود گمرک در این شهر یک نعمت بزرگ بود. 
لنج ها در فاصله نزدیک به هزار تا هزار پانصد 
متر نسبت به گمرک لنگر می انداختند و کالاها 
به وسیله تشاله یا قایق های کوچک به انبار 

گمرک حمل می گردید. 
  در آن زمانی که اسکله در بندرکنگ وجود 
نداشت، تشاله های در صورت مد آب تا 
فاصله سه الی چهار متری گمرک کالاها را 
رسانده و پیاده می کردند. اما اگر آب جزر 
 بوده است، تشاله ها و قایق های کوچک 
می توانستند تا 50 متری گمرک کالاها را 
برسانند و از آن پس بارها به وسیله افراد 

مشخص که حمل کالا انجام می دادند، وارد 
انبار گمرک می شد. گمرک بندرکنگ برای 
بسیاری از افراد کار آفرینی می کرد و کارگران 
مشخصی همواره از طریق حمل بار برای 
گمرک امرار معاش می کردند. گمرک بندرکنگ 
در طول دوران فعالیت خود مدیران زیادی را 

به خود دید. 
  در بسیاری از موارد مدیران زود به زود تغییر 
پیدا می کردند. براساس مصاحبه هایی که با 
محل  گرفت،  بندرکنگ صورت  دریانوردان 
سکونت روسای گمرک بندرکنگ در بندرلنگه 
بوده است و احتمالا خانه سازمانی به آن ها 
تعلق می گرفته است و از سوی دیگر چون کار 
گمرک یک کار حساس بود، روسای گمرک 
می بایست در یک مکان دورتر از ناخدایان و 
دریانوردان آن محل زندگی می کردند. اگر یک 
لنج در غروب آفتاب و یا زمانی به بندرکنگ 
می رسید که گمرک تعطیل بود، می‌بایست 
تخلیه بار در زمانی صورت می‌گرفت که 
گمرک باز باشد. در برخی موارد سختگیری 
دست اندرکاران  گمرک بندرکنگ به جایی 
می‌رسید که دریانوردان بندرکنگی مجبور بودند 
نارگیل‌های آورده شده برای خانواده خود را در 
لنج خرد و قطعه قطعه می کردند و سپس برای 
اینکه با مشکل گمرک مواجه نشوند، آن ها را 
به ساحل منتقل می کردند. گاها نیز ترخیص 
کالا بسیار دیر صورت می گرفت و میوه هایی 
نظیر انبه که دریانوردان بندرکنگ برای سوغات 
برای خانواده های خود می آوردند، خراب و 
فاسد می شد. اما برخی از دریانوردان هم گمرک 
بندرکنگ را بسیار فعال و منظم قلمداد کرده که 
مجوزها را در زمان معین برای صدور و ورود 

کالا می داده است. 

گمرک بندر کنگ در بستر تاریخ

 دکتر محمد حسن نیا
قسمت پنجم

مدیرعامل آبفا هرمزگان از حل مشکل آب مردم روستای 
کولغ کاشی میناب در کمتر از ۲۴ ساعت خبر داد.

به گزارش مهر، »امین قصمی« درباره شکستگی خط لوله 
روستای کولغ و نارضایتی مرد این منطقه به سبب بروز این 
حادثه، گفت: با توجه به ضرورت موضوع، مشکل خط انتقال 
فرعی روستای کولغ کاشی بندزک به طول دو کیلومتر که 
تعمیرات این خط از ساعت چهار بعد از ظهر آغاز شده بود، 
چند ساعت بعد به پایان رسید.وی از تعمیر این خط توسط تیم 
اتفاقات شهرستان میناب خبر داد و افزود: دغدغه های بحق 
مردم در این بخش را درک می‌کنیم و امیدواریم بتوانیم در حد 

بضاعت خود این موضوعات را برطرف کنیم.مدیرعامل آبفا 
هرمزگان اضافه کرد: در بدو انتخاب به سرپرستی شرکت آب 
و فاضلاب روستایی استان، نسبت به تشکیل کمیته اضطراری 
برای شناسایی و رسیدگی فوری به مشکلات بخش روستایی 
اقدام کردم. وی اضافه کرد: اولین اولویت این کمیته، در قالب 
برنامه کوتاه مدت رفع حوادث و شکستکی خطوط انتقال آب 
روستاها و دومین اولویت ترمیم و اصلاح شبکه توزیع آب با 
طول  ۵۰ متر و نقاطی از شبکه که مشکل هیدرولیکی دارد، 

در مدت زمان بیست روز بود.
قصمی ادامه داد: همچنین اولویت سوم کمیته مذکور انجام 

مطالعات دقیق و جامع بر روی شبکه‌های آب روستایی و 
هیدرولیک شبکه‌ها ضمن شناسایی نقاط ضعف و انجام 

عملیات اصلاحی در قالب برنامه مدون و بلند مدت است.
وی در پایان گفت: بار دیگر ضمن عذرخواهی از مردم صبور 
روستای کولغ کاشی ، این اطمینان را می دهم که با پیمانکار 
بهره‌بردار خط انتقال این روستا به دلیل سهل انگاری در رفع 
حادثه مذکور علی رغم دریافت چندین بار تذکر جهت رفع 
آن، برخورد قانونی خواهد شد.بهره‌بردار خط انتقال این روستا 
به دلیل سهل انگاری در رفع حادثه مذکور علی رغم دریافت 

چندین بار تذکر جهت رفع آن، برخورد قانونی خواهد شد.

مدیرعامل آبفا هرمزگان:
مشکل آب مردم روستای کولغ میناب حل شد

عضو شورای شهر بندرخمیر در مصاحبه اختصاصی با دریا مطرح کرد

واگذاری اراضی پرورش میگو به آقازاده ها 
  مصاحبه اختصاصی//عضو شورای شهرستان خمیر 
در مصاحبه اختصاصی با روزنامه دریا در خصوص 
اراضی پرورش میگو و نحوه واگذاری این اراضی 
گفت:این اراضی در سال 1396در منطقه ساحل 
لشتغان واقع در جنوب غرب بندر خمیر وبه وسعت 
1850هکتار در زمان استاندار و فرماندار وقت واگذار 

شد.
  متاسفانه این اراضی،  بدون اطاع مردم بومی این 
شهرستان و در پشت درهای بسته به سفارش مسئولین 
وقت، به تعدادی آقا زاده و افراد غیر بومی واگذار شده 
است. مطهر گفت: بنده لیست اسامی افرادی که در این 
واگذاری تایید شده اند را از جهاد کشاورزی، گرفته ام که 
متاسفانه در نام نویسی اولیه بخش عمده ای از زمین‌ها 
به نام افراد غیر بومی، آقازاده و از بستگان مسئولین وقت 
هستند. بر اساس پیگیری های بنده گفته اند این لیست 
غیر قطعی است و هنوز هیچ واگذاری صورت نگرفته اما 
از طرف دیگر مشاهده می شود تعدادی از افراد درون 
همین لیست غیر قطعی موفق به اخذ موافقت اصولی هم 

شده اند.
  عضو شورای شهرستان خمیر اذعان داشت: بومی های 
شهرستان خمیر، خودشان قابلیت این را دارند که از صفر 
تا صد این طرح را از تولید لارو گرفته تا فرآوری و 
فروش میگو ، انجام دهند و در این زمینه هیچ مشکلی 
دراین شهرستان وجود نداردو نیازی به ورود افراد 
خاص و نیروی خارج از شهرستان بندرخمیر نیست، 
کمااینکه در سفر دکتر همتی به بندرخمیر این موضوع 
را با ایشان هم مطرح کردیم و ایشان هم قول دادند در 
 صورت تشکیل شرکت سهامی عام و در قالب تعاونی، از 
سرمایه گذاری خرد مردم در این بخش حمایت کنند. 
بر همین اساس تا الان  بالغ بر 30نفر مراجعه کننده 
داشتیم که نزد اعضای شورای  شهر آمده و ثبت نام 
کرده ورضایت خود را مبنی بر سرمایه گذاری در غالب 
شرکت اعلام کرده اند.اگر این سرمایه گذاری در قالب 
تعاونی اجرا شود، قطعا کارگری که در این پروژه سرمایه 
گذاری کرده باتمام توان و انگیزه به کار خود می پردازد 
و علاوه بر دریافت حقوق این  موضوع را هم باور می‌کند 
که هر چقدر دقت و پشتکار بیشتری در پرورش میگو به 

کار ببرد سود بیشتری می کند.
  حسن مطهر گفت: به خاطر اعتراض و فشارهای شدید 

مردم به جهاد کشاورزی در این خصوص اعتراض 
کردیم و جهاد کشاورزی در پاسخ به اعتراضات ما،  
یک فراخوانی به مردم داده است مبنی بر واگذاری 
سایت پرورش میگو که طبق این فراخوان به هر نفر 
20هکتار واگذار می شود و هزینه این واگذاری 4میلیارد 
و500میلیون تومان است ،متقاضی باید در صورت 
شرکت در این واگذاری ظرف مدت 10روز یک چهارم 
مبلغ یعنی 1میلیارد و 100میلیون تومان رابه حساب 
جهاد کشاورزی واریز نماید که تهیه این مبلغ برای مردم 

عادی میسر نیست.
  وی ادامه داد:طبق لیستی که در دست بنده است 
متقاضیان از قبل تایید شده اند، اگر این اسامی تایید 
شده اند چرا جهاد کشاورزی مجددا فراخوان می زند 
ودر مردم ایجاد شک وشهبه می کند؟چرا از همان 
اول فراخوان عمومی نشد که کل مردم ورود کنند؟ در 
واقع جهاد کشاورزی با این فراخوان، جلوی پای مردم 
شهرستان بندر خمیر سنگ انداخته است. در این شرایط 
بد اقتصادی، به غیر از این آقازاده های پولدار چه کسی 
 می تواند این مبلغ را آماده کند وبه جهاد کشاورزی

 بدهد؟
  عضو شورای شهرستان خمیر تاکید کرد:این موضوع 
مصداق فساد در واگذاری است و همانند یک نطفه 
نامشروعی است که باید سقط شود  و جلوی آن گرفته 
شود. از جهاد کشاورزی درخواست داریم این رویه را 

متوقف کند و این واگذاری در قالب شرکت تعاونی، 
 انجام گردد تا همه ی قشرهای شهرستان، توانایی 
سرمایه گذاری در این واگذاری را به نسبت  توانایی مالی 

خود داشته باشند.
  وی همچنین ادامه داد:در خصوص این موضوع با  بسیج 
سازندگی و خانه برکت  صحبت  کردیم ، بسیج سازندگی 
در صورت عام المنفعه بودن این طرح ، آمادگی خود را 

برای سرمایه گذاری اعلام کرده است.
  عضو شورای شهرستان بندرخمیراظهار کرد:نظر 
استاندار در خصوص شرکت تعاونی توسعه عمران مثبت 
است و حتی فرماندار فعلی هم در خصوص نارضایتی 
های اهالی به مدیر کل جهاد کشاورزی و مسئول پروژه 
هشدار دادند که این کار غیر اصولی است وباعث ایجاد 

تشنج در شهرستان می گردد.
  مطهر در پایان گفت: من نمی دانم چه قدرتی پشت این 
قضیه است و چه کسانی ذینفع هستند که نمی خواهند 
روال کار به صورت عادی وقانونی حل شود.اگر موضوع 
سرمایه گذاری است که مردم خمیر خودشان می توانند 
این سرمایه گذاری را  انجام دهند. الان به این آقازاده‌ها 
لقب سرمایه گذار می دهند اما بعد هابرای همین ها 
وام‌های میلیاردی در نظر می گیرند، اگر موضوع وام 

دادن است چرا به مردم عادی وام نمی دهند؟
 فهیمه نبی پور/دریا
F_b_           @yahoo.com

آگهی مزایده عمومی
اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان در نظر دارد به استناد مصوبه کمیته کارشناسی مورخ 98/05/01 
از طریق برگزاری مزایده عمومی اقدام به جذب سرمایه گذار بخش خصوصی در قالب اشخاص حقیقی و 
حقوقی نماید.  موضوع مزایده : سرمایه گذاری جهت مشارکت در ساخت رقبه موقوفه کربلائی جوهر  واقع 
در شهرستان میناب  بازار پشت بانک ملی  شامل هزینه های تغییر کاربری، اخذ پروانه، سایر مجوزات، تهیه 

مصالح اجرای عملیات ساختمانی، اخذ صورتمجلس تفکیکی، تهیه نقشه و نظارت و انتقال اسناد و سایر هزینه های مرتبط
زیر بنا :    108.58  متر مربع ساختمان با کاربری تجاری.

برآورد اولیه سرمایه گذاری : مبلغ 5/000/000/000  ریال 
شرح مختصر کار : مشارکت جهت تغییر کاربری و احداث اعیانی با حداقل مجموع سطح و سطوح تعریفی به میزان  108.58 متر مربع 
مشتمل بر 108.58 متر مربع با کاربری تجاری مطابق نقشه های اولیه در شش دانگ یک قطعه زمین به مساحت    108.58  متر مربع 
از رقبات موقوفه کربلائی جوهر  با کاربری تجاری واقع در شهرستان میناب بازار پشت بانک ملی  دارای پلاک ثبتی   64   بخش    قطعه 

یک شهرستان میناب. شرایط خاص : سهم پایه موقوفه جهت مشارکت حداقل 39 درصد از کل پروژه می باشد.
مدت زمان انجام پروژه : 18 ماه از زمان تحویل زمین.

محل فروش اسناد مزایده : بندر عباس بلوار امام خمینی جنب امامزاده سید مظفر )ع( اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان 
تلفن 33337455 نمابر 33332410

قیمت فروش اسناد مزایده : مبلغ 2500000 ریال ) دو میلیون و پانصد هزار ریال ( که متقاضیان می توانند پس از واریز بهای اسناد به 
حساب شماره 0222040207008، شناسه 913945 بنام سازمان اوقاف نزد بانک ملی  با در دست داشتن اصل فیش واریزی جهت 

دریافت اسناد طی ساعات اداری به اداره کل اوقاف و امور خیریه استان مراجعه نمایند. 
تضمین شرکت در مزایده : ضمانت نامه بانکی به مبلغ 330/000/000 ریال بابت سرمایه گذاری در پروژه کربلائی جوهر در وجه اداره 

کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان  و یا ملک دارای شش ماه اعتبار به مبلغ فوق ، به میزان حداقل 10 درصد آورده کارفرما.
ضمانت نامه منتخبین اول و دوم مزایده تا زمان انعقاد و مبادله قرارداد مشارکت در ساختمان عودت نخواهد شد. چنانچه منتخب اول 
حداکثر ظرف مدت 10 روز حاضر به انعقاد قرار داد نگردد ضمانت نامه وی به نفع اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان ضبط 

خواهد شد. این قاعده برای منتخب دوم نیز صادق است. تاریخ تحویل پیشنهادها: به مدت 15 روز از تاریخ انتشار اگهی می باشد.
محل تسلیم پیشنهادها : بندر عباس بلوار امام خمینی  جنب امامزاده سید مظفر  دبیر خانه اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان 

تلفن 33337455 نمابر 33332410
تاریخ و محل برگزاری کمیسیون بازگشائی پاکات : ساعت 9 صبح روز شانزدهم پس از انتشار آگهی به نشانی بندر عباس اداره کل 
اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان.به پیشنهادات ناقص ، مخدوش ، مبهم ، مشروط و ارائه شده در خارج از مهلت مقرر ترتیب اثر داده 
نمی شود. مزایده عنداللزوم حضوری برگزار می گردد. بدیهی است عدم حضور شرکت کنندگان مانع از تصمیم گیری کمیسیون نخواهد 
شد.تذکر : شرکت در مزایده وارائه پیشنهاد هیچگونه حقی برای متقاضی و هیچگونه تکلیفی برای اداره کل اوقاف و امور خیریه استان 
هرمزگان ایجاد نمی نماید و کارفرما در رد یا قبول کلیه پیشنهادات حتی با کمترین درصد مشارکت مختار است.پرداخت کلیه هزینه های 
مطالعات اولیه پروژه ، تهیه اسناد ، کارشناسی ، چاپ آگهی و هزینه های برگزاری مزایده به عهده سرمایه گذار منتخب مزایده خواهد بود.

اداره کل اوقاف و امور خیریه استان هرمزگان 

 سرویس شهرستان ها // آیین کلنگ زنی 
دبستان سه کلاسه مقطع ابتدایی روستای کوران 

توسط خیرین مدرسه ساز بر زمین نقش بست.
  به گزارش خبرنگار دریا ، محمد حیدری زاده 
رئیس اداره آموزش و پرورش منطقه فین با بیان 
اینکه دبستان روستای کوران از دبستان های 
تخریبی منطقه فین است، گفت: به لطف خداوند 
دبستان سه کلاسه با زیر بنای 144 متر مربع در 
روستای کوران به همت خیرین گرانقدر مدرسه ساز 
ساخته خواهد شد که حدود 50 دانش آموز در آن 
مشغول به تحصیل می شوند.وی ضمن قدر دانی از 
خادمین موسسه خیریه جهادی خادم الشهدا و خیر   

علیرضا اصغری خاطر نشان کرد: یقیناً کسانی که 
برای پیشرفت علم و دانش این مرز و بوم تلاش می 

کنند، نزد خداوند جایگاه ویژه ای دارند.
حیدری زاده اضافه کرد: این آموزشگاه با سیستم 

سازه LFS ساخته خواهد شد.
  وی افزود: سازه LFS سبک تر از سازه های 
معمولی می باشد و ساخت آن سریع تر صورت 
می گیرد.روستای کوران واقع در غرب منطقه فین 
و در نزدیکی مرز استان فارس واقع شده است و 
فاصله آن از شهر فین 65 کیلومتر می باشد. ضمناً 
50 درصد مسیر تردد این روستا از مرکز بخش به 

صورت جاده خاکی و صعب‌العبور است.

کلنگ دبستان خیرساز در منطقه فین زده شد
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فروردین :
اگر امروز بتوانید خلاقیت تان را به نمایش 
درآورید خواهید دید که یک فرصت چشمگیر 
پیش پای تان قرار می گیرد. اکنون نباید به 
خاطر قضاوت دیگران خودتان را محدود کنید. امروز همه چیز 
مربوط به نشاطی است که در حال تجربه ی آن هستید، به ویژه 
اگر سعی کنید که به دنبال آزادی و فرار از محدودیت ها باشید. 
لازم است که برای مدت کوتاهی همه ی وظایف تان را از نو 
سازمان دهی کنید، طوری که بتوانید از کمک و حمایت دیگران 
بهره ببرید. اکنون فرصت از آن شماست تا مثبت اندیشی خود 

را نشان دهید.
 اردیبهشت :

به نظر می رسد که یک نفر از اعضای خانواده 
یا دوستان تان امروز نقشه های بزرگی برای 
شما در سر دارد. برای یک مأموریت انتخاب 
شده اید، البته نه با اراده ی خودتان. اما تمایل دارید حالا 
 که انتخاب شده اید در مسیر قرار بگیرید و ببینید چه پیش 
می آید. بد نیست گاهی به دیگران فرصت دهید که به جای 

شما انتخاب کنند.
 خرداد :

امروز سرتان خیلی شلوغ است، اما در کنار 
کارهای زیادی که دارید از تفریح و نشاط هم 
برخوردارید. آدم های زیادی هستند که باید به 
دیدن شان بروید و جاهای زیادی که باید به آن ها سر بزنید. 
اما احتمال بروز مشکلات هم وجود دارد، زیرا ممکن است 
امروز نتوانید طبق برنامه عمل کنید. نگذارید هیچ چیز مثل آوار 
روی سرتان خراب شود. تا دیر نشده وظایف تان را تقسیم 

کنید تا کمی از بار مسئولیت های تان کم شود.
 تیر :

امروز ممکن است از چیزهایی که می گویید 
خودتان تعجب کنید، به ویژه اگر قصد نداشتید 
 که احساسات تان را با دیگران در میان بگذارید. به نظر 
می رسد که تصمیم دارید دیگران را هم به درون لاک دفاعی 
خود راه دهید. البته رازی ندارید که از آشکار شدن آن بترسید، 
اما اگر احساس ناراحتی کردید می توانید از آن ها بخواهید که 
شما را تنها بگذارند. یادتان باشد که این شما هستید که حد و 

مرزهای خودتان را مشخص می کنید.
 مرداد :

 اگرچه امروز از نظر احساسی دچار مشکل 
شده اید، اما با این حال هنوز هم نسبت به 
 روند امور خوش بین هستید. تنها کاری که از 
دست تان برمی آید این است که به یک چیز بارها و بارها فکر 
کنید. البته به نظر می رسد که دیگران متوجه پیچیدگی های 
فکری شما نیستند. لزومی ندارد که دیگران را در افکارتان 
شریک کنید، آن ها در نهایت از نتیجه ای که رقم خواهید زد 

خوشحال می شوند.
 شهریور :

امروز ممکن است قبل از این که از شما بخواهند 
افکارتان را رو کنید. اکنون تمایل دارید که همه 
چیز را بگویید، اما رازی دارید که آن را فاش نخواهید کرد. 
سعی کنید در هر شرایطی که قرار دارید اول بررسی کنید که 
چه چیزهایی قابل گفتن اند و چه چیزهایی را بهتر است که 
نگویید. هوشمندانه انتخاب کنید و موضوعات را عادلانه به 

بحث بگذارید.
 مهر :

دوست دارید که یک جشن ترتیب دهید، اما اگر 
به جزییات کار دقت نکنید ممکن است به جای 
یک شادمانی جمعی، در نهایت همه چیز به آشفتگی کشیده 
شود. حتی اگر خودتان در مهمانی کس دیگری شرکت کنید 
باز هم نقش میزبان را به شما خواهند داد، زیرا می توانید با 
روی گشاده از مهمان ها پذیرایی کنید. با تمام وجود به دنبال 
 لذت هستید، اما زیاده روی نکنید و راه تعادل را در پیش

 بگیرید.
 آبان :

اگر فقط برای مدت کوتاهی تنها باشید می توانید 
دوباره انرژی های از دست رفته تان را بازیابید 
و احساس سرزندگی کنید. فرار کردن از مسئولیت های تان 
امروز به راحتی امکان پذیر است. باید احساسات تان را به 
تدریج در طول روز بروز دهید، وگرنه ممکن است از تجمع 
شدت احساسات ناگهان به مرز انفجار برسید. باید راهی پیدا 
کنید تا اگر ترسی در وجودتان هست از بین برود و به شکل 

اعمال مثبت بروز کند.

 آذر :
درگیر جریان های آشفته ی احساسی شده اید، 
به همین خاطر نمی دانید که دقیقاً کجا باید پا 
بگذارید. اکنون زمان گفتگو با اطرافیان است، 
باید از رویاهای تان با آن ها صحبت کنید. از عمیق ترین ترس 
ها و والاترین رویاهای تان بگویید، همه ی این ها را با کسی 

که مورد اعتمادتان است در میان بگذارید.

  دی :
به شدت تمایل دارید که از سوی همکاران تان 
مورد توجه قرار بگیرید. نسبت به آینده ی خود 
خوش بین و بیش از پیش برای رسیدن به اهداف تان در تلاش 
 هستید. اگر به قابلیت های خود شک دارید به شما توصیه 
می شود که ترس ها و تردیدهای تان را کنار بگذارید. 
احساسات تان را با کسی که به شما نزدیک است در 
 میان بگذارید، این فرصت است برای این که روابط تان را 

صمیمی تر کنید.
 بهمن :

امروز ممکن است افسار برنامه ها از دست 
 تان بیرون برود، زیرا مدام به این فکر 
می کنید که در مرحله ی بعد چه می گذرد. اما بد نیست که 
از این فرصت استفاده کنید و اهداف تان را قوت ببخشید، 
مثلًا به آینده ای که برای خودتان می پسندید فکر کنید. 
 یادتان باشد که همه ی کارهای بزرگ از همین قدم اول 

شروع می شوند.

 اسفند : 
احساسات شدید و غلیظ به افکارتان راه پیدا 
کرده اند، به همین خاطر به سختی می توانید 
حقیقت را درک کنید. به دنبال لذت های گذرا نباشید، زیرا در 
نهایت شما را به رضایت نمی رسانند. پس حواس تان باشد که 
فریب هوی و هوس را نخورید. اولویت های تان را مشخص 

کنید و از نو شروع نمایید.

گزارش 

یکشنبه  13 مرداد 1398

2 ذی الحجه 1440

 سال هجدهم شماره  3099

  روزگار عجیبی است، حوادث و بلایای طبیعی و 
غیرطبیعی پشت سر هم می‌آیند، تیتر می‌شوند، 
پیام تأسف و تسلیت می‌شوند، رنگ می‌بازند و ما 
می‌مانیم که خو گرفته‌ایم به فاجعه و فراموشی! به 
گزارش ایسنا، در تاریخ دهم شهریورماه سال 96 
بود که با خبر واژگونی یک اتوبوس که از بندرعباس 
به شیراز می‌رفت و دانش‌آموزان هرمزگانی را به 
اردو می‌برد در داراب و به‌جای ماندن 9 کشته و 34 
مصدوم، ایران داغدار شد. با رخ دادن این اتفاق و 
پوشش رسانه‌ای وسیعی که صورت گرفت بسیاری از 
مردم و مسئولین کشوری و استانی در بیمارستان‌های 
استان فارس پیگیر وضعیت بازماندگان این حادثه 
بودند اما طولی نکشید که با کنار رفتن ابر تیترهای 
رسانه‌ای حضور و پیگیری مسئولین نیز رنگ باخت. با 
گذشت دو سال وضعیت معیشتی خانواده‌های داغدار 
و همچنین وضعیت درمانی بازماندگان مصدوم حادثه 
از خاطر مسئولین، مردم و رسانه‌ها کاملاً پاک شد. 
یکی از بازماندگان این حادثه معلم پرورشی است که 
از نواحی بسیاری دچار شکستگی و آسیب‌های بسیار 
جدی شده و پس از گذشت دو سال هنوز درگیر روند 
درمان خود بوده و زیر بار هزینه‌های درمان، تلخی‌های 
زندگی و در سایه بی‌توجهی مسئولین به‌ویژه 
مسئولین آموزش‌وپرورش قامت خم کرده است. برای 
بررسی وضعیت سلامت و زندگی این معلم پرورشی 
آسیب‌دیده در حادثه اتوبوس داراب به منزل وی رفته 

و پای درد دل‌های خود و همسرش نشستیم. 
 این معلم آسیب دیده در حادثه اتوبوس داراب اظهار کرد: 
بنده معلمی با 20 سال سابقه کار در آموزش‌وپرورش 
هستم، دو سال پیش در تاریخ 10 شهریور که برای یک 
اردو مربوط به سازمان دانشجویی عازم شیراز بودیم در 
حادثه‌ای در جاده بندرعباس داراب که موجب کشته و 
مجروح شدن دانش‌آموزان هرمزگانی شد دچار آسیب‌های 
بسیار جدی شدم و دو سال است که تحت درمان و عمل 

جراحی هستم. 
آرزو دیدا افزود: شش مهره از مهره‌های کمرم، هر دو کتفم 
و دنده‌هایم، استخوان ساق یکی از پاهایم و دندان‌هایم 
شکسته، سرم ضربه دیده، هردو پاهایم پیوند خورده، 
زانوهایم آسیب‌دیده و براثر برخورد با شیشه‌های شکسته 

بدنم خراشیده شده است. 
 موفق به دیدار وزیر آموزش‌وپرورش نشدم 

  وی تصریح کرد: روند درمان و رسیدگی‌ها در روزها 
و ماه اول خیلی خوب بود، در بیمارستان خیلی رسیدگی 
می‌شد و از این بابت از پزشکان و پرستاران و مسئولین 
تشکر می‌کنم اما متأسفانه از ماه دوم به بعد تمامی هزینه‌های 
درمان، عمل‌های جراحی، رفت‌وآمدها و اسکانم، ویزیت 
پزشک‌هایم، سفرهایم به شیراز و تهران برای درمان، با 

هزینه خودم بوده است. 
  این معلم آسیب در حادثه اتوبوس داراب عنوان کرد: 
برای هزینه درمان و اقامتم در تهران و شیراز، به وزیر 
آموزش‌وپرورش وقت مراجعه کردم، اما متأسفانه موفق 
به دیدار وی نشدم تا اینکه نامه‌ای به اداره تعاون و امور 
رفاهی آموزش‌وپرورش زدند و آنجا نیز نامه‌ای اقامت در 
باشگاه ظفر دادند؛ یکی دو بار از هزینه اسکان را دادند اما 
به علت دور بودن محل اسکان از مراکز درمانی دیگر موفق 
به استفاده از آن نشدیم و بعدازآن همه هزینه‌ها بر عهده 

خودمان بوده است. 
  فرزندانم با مشکلات روحی بسیاری دست‌وپنجه 

نرم می‌کنند 
  دیدا خاطرنشان کرد: دختر بزرگم در زمان حادثه هنوز 
به مدرسه نرفته بود و پسرم تنها چهار سال داشت و دچار 
مشکلات روحی بسیاری شدند به‌گونه‌ای که پسرم بعدازاین 
دو سال و به‌خصوص با دیدن تشنج بنده در منزل که به علت  
ضربه‌ای بود که در آن حادثه به سرم خورد و عمل‌هایی که 
انجام دادم بسیار ترسیده، دچار مشکلات روحی شده، 
شب‌ها با ترس بیدار می‌شود و مشکل شب‌ادراری پیدا 
کرده است؛ دخترم هم به همین شکل و تنها مادرم مراقبشان 
است. وی اضافه کرد: خوشبختانه در دو سال اخیر مسئولین 
اداره آموزش‌وپرورش برای مرخصی درمانم همکاری 

کرده‌اند و در این زمینه مشکلی نداشتم. 
   خواسته‌ام از مسئولین کمک به تسریع روند 

درمانم است 
 این معلم آسیب دیده در حادثه اتوبوس داراب بیان کرد: 
خواسته بنده از مسئولین این است که برای تسریع روند 
درمانم کمک کنند چراکه به دلیل مشکلات مالی که داشتیم 
دو سال این روند طول کشیده است؛ اوایل خوب بود اما 
متأسفانه خانه‌مان در یک حادثه آتش‌سوزی سوخت 
و مشکلات دوچندان شد، واحد پرورشی اداره کل یک 
مهمانسرا در اداره به بنده دادند تا اسکان داشته باشیم و 
ما حدود 7 ماه در آن مهمانسرا با شرایط بسیار سختی 
زندگی کردیم. دیدا ادامه داد: مهمانسرا پر از مورچه بود 
و بچه‌ها واقعاً اذیت می‌شدند، یخچال خراب بود، ماشین 
لباس‌شویی نداشت، شرایط بسیار سختی بود؛ با مدیرکل 

آموزش‌وپرورش هرمزگان صحبت کردم و گفتم که 
شرایطمان بسیار سخت است، در خوابگاه زندگی می‌کنیم 
و حساب بانکی خودم و همسرم به دلیل ضمانت بانکی 

بسته است. 
 مسئولین آموزش‌وپرورش شرایط سخت ما را 

می دانستند اما اقدامی نکردند 
وی اظهار کرد: آن زمان به دلیل اینکه ضامن افرادی شده 
بودیم حساب‌های بانکی‌مان به مدت شش ماه بسته بود 
نمی‌توانستیم برای عمل پیوند پایم وام بگیریم، مدیرکل 
آموزش‌وپرورش هرمزگان شرایط سخت ما را می‌دانست 
اما متأسفانه اقدامی برای تعلق گرفتن منزل سازمانی به ما 
صورت نگرفت و عفونت پای من در آن خوابگاه کثیف 
بیشتر شد. این معلم آسیب دیده در حادثه اتوبوس داراب 
ادامه داد: پس از شش ماه فردی که ضامنش شده بودیم 
تسویه کرد و ما توانستیم وام بگیریم و عملم را انجام دهیم و 

متأسفانه شرایط بسیار سختی را پشت سر گذاشتیم. 
 ما که فدا شدیم، مسئولین برای ساخت اردوگاه 

دانش‌آموزی در هرمزگان اقدام کنند 
 دیدا افزود: با نمایندگان هرمزگان در مجلس نه برای درمان 
خودم بلکه در خصوص ساخت یک اردوگاه دانش‌آموزی 
در هرمزگان حرف زدم،  اردوگاه نیمه‌کاره‌ای در سرخون 
بود که درخواست کردم آن را تکمیل کنند، این بچه‌ها که فدا 
شدند، ما هم که معلول و فدا شدیم خواستم که لااقل این 
مسئله را در مجلس مطرح کنند تا اردوگاهی در هرمزگان 
بسازند تا دانش‌آموزان برای یک اردوی ساده مجبور به طی 
کردن چنین مسافت‌هایی در آن ساعت شب نباشند؛ قرار 
شد این موضوع را پیگیری کنند اما متأسفانه به‌جایی نرسید. 
وی تصریح کرد: برای یکی از عمل‌هایم دو ماه در 
بیمارستانی در شیراز بستری بودم و پس از عمل بدنم 
خشک شده بود و نیاز به فیزیوتراپی داشتم؛ با هزینه اداره 
آموزش‌وپرورش 10 جلسه فیزیوتراپ به بیمارستان می‌آمد 
اما جلسات بعد مجبور بودم بعد از هر عملی با هزینه خودم 

به فیزیوتراپی بروم. 
  از پس هزینه‌هایی چون فیزیوتراپی برنمی‌آیم 

  این معلم آسیب دیده در حادثه اتوبوس داراب عنوان کرد: 
هر عملی که انجام می‌دادم پزشکان می‌گفتند باید 10 روز 
پشت سر هم فیزیوتراپی انجام دهم، من معلم نمی‌توانستم 
10 جلسه و هر جلسه 70 تا 90 هزار تومان هزینه کنم و 

مجبور بودم هفته‌ای دو یا سه بار یا در طول سه ماه جلسات 
را بروم و پزشکان می‌گفتند با این وضعیت روند بهبودی‌ام 
خوب پیش نمی‌رود؛ درمان پاها، زانوها، کمر و کتف‌هایم، 
روند درستی نداشتند. دیدا خاطرنشان کرد: من معلمی بودم 
که 20 سال به آموزش‌وپرورش خدمت کردم، یک‌شبه 
راهی اردو نشدم، دوره‌های کشوری و استانی زیادی دیده‌ام 
و گواهی‌نامه‌های زیادی نیز در دست دارم؛ موفق به کسب 
مقام‌هایی چون معلم نمونه منطقه‌ای، معلم تلاشگر، تقدیر 
معاون وزیر سازمان دانش‌آموزی و بسیاری مسئولین دیگر 
شدم و با فرمانده نیروی انتظامی، فرمانده سپاه، بخشدار، 
فرماندار ابوموسی، امور بانوان و خیلی ارگان‌های دیگر 
در مراسم مختلفی برای سرود، تئاتر، حاملان قرآن و ... 

همکاری داشتم. 
  حق من نبود که این‌گونه مورد بی‌مهری قرار 

بگیرم/ شرمنده فرزندانم هستم 
وی ادامه داد: همچنین موفق به کسب مقام در جشنواره‌های 
مختلف سرود، قصه‌گویی، الگوهای برتر تدریس، مسابقات 
پرسش مهر و ... شدم و حقم نبود که بااین‌همه سابقه خدمت 
و رتبه و مقام و کار صادقانه برای آموزش‌وپرورش و 
سازمان دانش‌آموزی، و عشق دادن به دانش‌آموزان این‌گونه 

مورد بی‌مهری قرار بگیرم. 
این معلم آسیب دیده در حادثه اتوبوس داراب اضافه کرد: 
انصاف نیست من که دانش‌آموزان را با عشق دوست داشتم 
و به آن‌ها خدمت می‌کردم، بچه‌های خودم مورد بی‌مهری 
قرار بگیرند، دچار مشکلات روحی و شب‌ادراری شوند، 
شاهد تشنج و بیماری مادرشان باشند و در خوابگاهی کثیف 

زندگی کنند. 
  دیدا بیان کرد: مجبورم حقوق خود و همسرم را صرف 
درمانم کنم به این دلیل که مسئولین این هزینه‌ها را تقبل 
نمی‌کنند و به همین سبب از بچه‌هایم شرمنده‌ام و نمی‌دانم 
دردم را به کدام مسئول بگویم؛ من وظیفه خودم را با عشق 
انجام دادم، اما آیا مسئولین وظایف خود را انجام دادند؟ 
جواب بچه‌های من چیست؟ معلم‌های دیگری هم هستند 

که مشکلات مشابه من را دارند، جواب آن‌ها چیست؟ 
  همسر این معلم آسیب‌دیده نیز اظهار کرد: وضعیت درمان 
همسرم روزهای اول خوب بود و دغدغه‌مان بیشتر درزمینه 
درمان بود تا هزینه‌های آن، رسیدگی‌ها با توجه به انعکاس 
خبری که حادثه داشت خوب بود، اما بعدازآن مرحله 
چندین بار وضعیت درمانی همسرم را پیگیری کردیم و 

دچار مشکلات زیادی شدیم. 
احمد سالاری افزود: متأسفانه اغلب بیمارستان‌ها نسبت به 
بیمه تکمیلی همسرم تعهد نداشتند، پای همسرم نیاز به عمل 
داشت و تنها هزینه مرحله اول را قبول کردند اما هزینه عمل 
دوم که مربوط به پیوند بافت بود و جز عمل‌های زیبایی 

به‌حساب می‌آمد را قبول نکردند. 
 عمل پیوند بافت پای همسرم، عمل زیبایی نبود/ 

بیمه هزینه درمان را قبول نکرد 
  وی ادامه داد: این در حالی بود که پای همسرم اصلًا 
بافت نداشت که عمل زیبایی حساب شود، این عمل 
برای بازگشت عملکرد پای همسرم بوده اما متأسفانه بیمه 

هزینه آن را قبول نکرد و مجبور شدیم عمل را به‌صورت 
آزاد انجام دهیم. همسر این معلم آسیب‌دیده اضافه کرد: 
درخصوص بیمه پیگیری‌های زیادی کردیم و جا دارد از 
مسئولین قضایی که پرونده همسرم را به بندرعباس انتقال 
داده و پیگیری کردند تشکر کنم، اکنون بعد از دو سال قرار 
شد مبلغی را به‌صورت علی‌الحساب پرداخت کنند تا بتوانیم 
دوباره روند درمان را آغاز کنیم اما این دو سال به‌سختی 

گذشت. 
  مجبور شدیم از بسیاری هزینه‌ها چشم‌پوشی 

کنیم 
  سالاری تصریح کرد: ما چندین بار مجبور شدیم وام 
بگیریم و این وام‌های پشت سر هم و حادثه آتش‌سوزی 
که برای منزلمان پیش آمد شرایط بسیار سختی را برایمان 
ایجاد کرد؛ ازیک‌طرف اجاره خانه‌ها سنگین شده بود و از 
طرف دیگر هزینه‌های درمانی همسرم زیاد بود و مجبور 
شدیم از مسائل زیادی که به نظرمان ضرورت نداشت مانند 

فیزیوتراپی‌ها و لیزر درمانی‌ها چشم‌پوشی کنیم. 
وی عنوان کرد: هر جلسه لیزر درمانی یک‌میلیون و 200 
هزار تومان هزینه داشت و واقعاً توان پرداختش را نداشتیم، 
یک مرحله را انجام دادیم و از ادامه آن منصرف شدیم و 
سعی کردیم بیشتر بر روی عمل‌های جراحی همسرم تمرکز 

کنیم تا بتواند بهبودی‌اش را به دست آورد. 
 در حالتی گرفتار شدیم که نه راه پس داریم و 

نه راه پیش! 
  همسر این معلم آسیب‌دیده افزود: متأسفانه بار آخری که 
همسرم در بیمارستان 15 خرداد تهران عمل شد با توجه به 
ضربه‌هایی که حین حادثه به جمجمه همسرم وارد شده و 
چندین بار تشنج کرده بود، این بار وضعیتش وخیم‌تر شد 
به‌گونه‌ای که مجبور شدند با همان وضعیت به بیمارستان 
اما حسین منتقلش کنند و 8 ساعت در حالت کما بود و 

وضعیت بسیار بغرنجی داشت. 
سالاری خاطرنشان کرد: با دعای خیر مردم همسرم 
برگشت، اما با توجه به اینکه عمل پیوند بافت بود و نباید 
جای‌جایی صورت می‌گرفت در این جابجایی دوباره پیوند 
از بین رفت و پزشک معالجش گفت باید عمل پیوند دوباره 
سریعاً انجام شود و این در حالی بود که پزشک بخش مغز 
و اعصاب تأکید کرد که باید مدتی بگذرد و فعلًا عمل پیوند 
را انجام ندهیم؛ اکنون نمی‌دانیم چه کنیم و در حالتی گرفتار 

شدیم که نه راه پس داریم نه راه پیش! 
انتظارمان پشت در اتاق وزیر وقت   

آموزش‌وپرورش و قائم‌مقامش بی‌نتیجه ماند 
  وی بیان کرد: با تمام مشکلاتی که در زندگی داشتیم 
اما اولویت زندگی‌مان روی درمان همسرم است، بنده 
چندین بار به مسئولین استانی مراجعه و درخواست کمک 
کردم، مسئولین استانی می‌گفتند بودجه‌ای که وزارت 
آموزش‌وپرورش به این امر اختصاص داده به اتمام رسیده 
و بیشتر از این در توان ما نیست که برای این مسئله هزینه 
کنیم. همسر این معلم آسیب‌دیده ادامه داد: ما نیز به وزارت 
خانه مراجعه کردیم، بنده چندین بار تنها و چندین بار با 
همسرم و چند روز بعد از عمل که شرایط جسمانی خوبی 
هم نداشت به وزارت آموزش‌وپرورش مراجعه کردیم تا 
با آقای بطحایی وزیر وقت آموزش‌وپرورش ملاقات 
کنیم، چندین ساعت پشت در اتاق وزیر منتظر ماندیم 
و گفتند حجم کاری وی زیاد است و ما را به قائم‌مقام 
وزیر ارجاع دادند، قائم‌مقام وزیر هم در جلسه بودند  و 
آن‌قدر ما را ارجاع دادند تا نهایتاً به اداره تعاون و امور 
رفاهی آموزش‌وپرورش مراجعه کردیم. سالاری اظهار کرد 
در اداره تعاون و امور رفاهی آموزش‌وپرورش نیز گفتند 
تنها کاری که از ما برمی‌آید این است که برای اقامت شما 
هماهنگی کنم؛ یکی دو بار نیز از این اقامت استفاده کردیم 
که بعدازآن به‌این‌علت که فاصله محل اسکان با مرکز درمانی 
بسیار زیاد بود مجبور شدیم با هزینه خود در سطح شهر 

ساکن شویم. 
  امکانات آموزشی و اردوگاهی استان هرمزگان 

باید افزایش یابند 
وی افزود: مراجعه ما به نمایندگان هرمزگان در مجلس 
نیز برای درمان همسرم نبود و برای پیگیری اردوگاه 
دانش‌آموزان بود، ما در سطح هرمزگان تنها یک اردوگاه 
نیمه‌کاره داریم، دلیل اینکه دانش‌آموزان ما باید در آن 
ساعت شب برای اردو به شیراز حرکت کنند این است که 
شیراز امکانات زیادی دارد. همسر این معلم آسیب‌دیده 
تصریح کرد: استان فارس 27 اردوگاه در سطح استان دارد 
و این در حالی است که استان بزرگی چون هرمزگان تنها 
یک اردوگاه نیمه‌کاره در سرخون دارد که یک حصارکشی 

دارد و حتی از کمترین امکانات نیز برخوردار نیست. 
سالاری عنوان کرد: از طریق نمایندگان هرمزگان در 
مجلس این موضوع را پیگیری کردیم، اگر می‌خواهیم این 
اتفاقات دوباره رخ ندهد، امثال آرزو دیدا دیگر روی تخت 
نباشند و دانش‌آموزان ما در حوادث جاده‌ای از بین نروند 

باید امکاناتمان را در سطح استان افزایش دهیم. 
 سرانه فضای اردوگاهی هرمزگان برای هر 

دانش‌آموز 20 سانتی‌متر هم نیست 
وی خاطرنشان کرد: سرانه فضای اردوگاهی در کشور به 
ازای هر دانش‌آموز چهار متر است، اما در هرمزگان با 
اردوگاه سرخون فضای اردوگاهی ما به ازای هر دانش‌آموز 
20 سانتی‌متر هم نمی‌رسد و این درد بزرگی برای ماست. 

همسر این معلم آسیب‌دیده بیان کرد: استان هرمزگان قطب 
اقتصادی کشور است و نیاز دارد چنین اردوگاه‌هایی داشته 
باشد، در فصل زمستان با توجه به آب‌وهوای بهاری موجود 
در استان بهترین جایگاه برای اردوهای کشوری را داریم و 
می‌توانیم با توجه به ظرفیتی که در جزایری مثل هرمز و 

قشم داریم، پایگاه اردوهای دریایی باشیم. 
سالاری اضافه کرد: اردوگاه هرمز از سال 88 تاکنون راکد 
مانده است، برای ساخت آن به بودجه نیاز داشتیم که از 
طریق نمایندگان مجلس پیگیری هم کردیم اما به نتیجه‌ای 
نرسید؛ متأسفانه درگیری ما درزمینه درمان همسرم باعث 

شد کمتر بتوانیم به این مسئله بپردازیم. 
  امیدواریم مسئولین به‌صورت جدی به بحث 

معیشت و درمان فرهنگیان بپردازند 
  وی اظهار کرد: بنده و همسرم 20 سال در حوزه پرورشی 
برای آموزش‌وپرورش خدمت کردیم، ما دل در گرو این 
نظام داریم، وابستگی قلبی به مملکت خود و بچه‌های این 
مملکت داریم، با عشق در این سال‌ها کار کردیم و هنوز 
هم به دانش‌آموزان و بچه‌های این مملکت عشق داریم و 
اگر حرفی می‌زنیم به این منظور است که مسئولین وضعیت 

معیشتی فرهنگیان را ببینند. 
  همسر این معلم آسیب‌دیده افزود: آرزو دیدا یک نمونه 
از فرهنگیان کشور است و هزاران فرهنگی مشکلات 
درمانی و بیمه دارند، این وضعیت در شأن فرهنگیان نیست؛ 
امیدواریم مسئولین یک‌بار برای همیشه به‌صورت جدی 
به بحث معیشت و درمان فرهنگیان بپردازند تا وقتی یک 
فرهنگی سر کلاس درس می‌رود تنها هم‌وغمش تربیت 

آینده‌سازان این مملکت باشد. 
  به گزارش ایسنا، حادثه واژگونی اتوبوس دانش‌آموزان 
هرمزگانی در داراب اتفاق افتاد و جان و سامتی 
دانش‌آموزان و معلمانشان را تحت تأثیر قرار داد اما باید 
دید ازاین‌پس مسئولین چه اقدامات پیشگیرانه‌ای برای 
جلوگیری از بروز چنین اتفاقاتی انجام داده و پاسخشان 
به وضعیت معیشتی و درمانی بازماندگان این حوادث چه 

خواهد بود.

 حق من نبود که این‌گونه مورد بی‌مهری قرار بگیرم

  اخلاق اداري به چگونه كار كردن در اداره مي پردازد. كي كارمند 
مسلمان بايد متخلق به اخلاق اسلامي و انساني باشد. به عبارت 
ساده و مختصر اخلاق شامل شناخت صحيح از ناصحيح و آنگاه 

انجام صحيح و درست و ترك ناصحيح و نادرست است. 
  بنابراين اخلاق اداري را مي توان بايدها و نبايدهاي اداري و چگونه كار 
كردن در اداره تبيين نمود. اخلاق اداري مطلوب زماني بوجود مي آيد كه 
كاركنان نظام اداري كي كشور به مردم از منظر درست بنگرند و خود را 
خدمتگزار و ويكل مردمان بدانند. مهمترين مبنا در پيشرفت اخلاق اداري 
تصحيح بينش كاركنان نسبت به خودشان، مردمان، مسؤلان و وظايف شان 
است، زماني كه ديد انسان نسبت به مردم، مافوق و كارش اصلاح شود 
كار كردن به مثل خدمت نمودن و عبادت كردن است و اين خود سبب 
رشد در اداره و توسعه اخلاق در اداره مي شود. در نظام اداري آن چه در 
راس مناسباب و رفتار اداري حاكم است حرمت نگهداشتن و حفظ حقوق 
مردمان است هر كي از كاركنان دولت در هر مرتبه و جايگاهي كه قرار 
دارند اگر حافظ حقوق و حرمت ارباب رجوع باشند كي نظام اداري 
مبتني بر اخلاق ظهور خواهد كرد. اگرچه ارائه كار خوب براي نظام هاي 
خدمات‌رساني وظيفه است، اما نبايد فقط به انجام وظيفه بسنده كرد. بلكه با 
توجه به جايگاه رفيع »خدمت به خلق« در پيشگاه حق تعالي‌، لازم است 
خدمت را از مرز وظيفه گذرانده و آن را به حد لذت رساند. اخلاق اداري 
همان مفهوم امر به معروف و نهي از منكر در  آموزه هاي ديني ماست. 
امر به معروف در انديشه اسلامي و ديني جايگاه ويژه‌اي دارد و مديران 

مي‌بايست براي احياء امر به معروف همت بيشتري از خود نشان دهند، امر 
به معروف نظارت همگاني و احساس مسئوليت افراد نسبت به كيديگر 
است و بي اعتنايي نسبت به تذكر و ارشاد ديگران آغاز نقطه انحرافي 
انسانهاست. گاهي اوقات عدم شناخت معروف و منكر موجب مي شود در 
اذهان عمومي، معروف منكر و منكر معروف تلقي شود و در نهايت به كم 
رنگ شدن اين فرهنگ مقدس ختم مي شود. ترك امر به معروف و نهي 
از منكر خود كيي از مصاديق منكر است كه بايستي امر به معروف آنقدر 
تكرار گردد تا اذهان عموم در گام اول با لفظ كلمه مأنوس و در گام بعدي 
با حقيقت مطلب آشنا شود چرا كه امر به معروف و نهي از منكر همان 
دعوت به نكيي ها و پرهيز از زشتي هاست كه فطرت آدمي پذيراي آن 
است. مصاديق معروف و منكر در ادارات را با عنوان بايدها و نبايدهاي 
اداري در پنج حوزه شناسايي كرديم اميد است مورد عنايت و استفاده براي 

كاركنان و مديران محترم باشد.
الف. در ارتباط با ارباب رجوع:

بايدها: 1. تكريم ارباب رجوع و حفظ حرمت و شخصيت آنان
2. خوشرويي و خوش برخوردي در مواجه با ارباب رجوع
3. پاسخگويي و مسئوليت پذيري در قبال كار ارباب رجوع

4. توجيه قانوني، عقلي و منطقي عدم انجام خواسته هاي نامربوط  ارباب 
رجوع

5. توجه به كسب رضايت مردم و در نهايت رضايت الهي
6. رعايت عدالت و انصاف در برخورد با مراجعين

7. رعايت اخلاق اداري و تواضع در برابر مردم
8. رعايت اخلاق اسلامي در برخورد با مراجعين

9. حضور به موقع در محل كار و تعيين جايگزين براي انجام امور مراجعين 
در اوقات عدم حضور در محل كار 

10. تسريع و تسهيل در انجام امور مردم
11. پيگيري و رسيدگي به امورات، مشلاكت و شكايات ارباب رجوع

12. درست و به موقع انجام دادن كارهاي مردم
13. داشتن سعه صدر و تمايل مثبت در برخورد با ارباب رجوع

14. گوش دادن اثر بخش به خواسته ها و ارائه اطلاعات و راهنمايي لازم 
و كافي ارباب رجوع

نبايدها: 1. تبعيض نژادي، قومي، خويشاوندي، مذهبي و جنسي در ارائه 
خدمت به ارباب رجوع

2. تجسس در امورات شخصي ارباب رجوع
3. اخاذي، رشوه خواري و اخذ وجه بيش از تعرفه هاي مقرر در قانون 

4. تاثير و قبول توصيه و سفارش در ارائه خدمات ارباب رجوع
5. منت گذاشتن و چشم داشت از بابت انجام امورات مراجعين
6. ترك محل كار در اوقات موظفي اداري بدون دليل و اجازه

7. افشاي اسرار و اطلاعات محرمانه ارباب رجوع
8. داشتن كبر و غرور در برخورد با ارباب رجوع

9. كاغذ بازي هاي آزار دهنده و امروز و فردا كردن كار ارباب رجوع
ب. در ارتباط با همكار:

بايدها:
1. احترام به همكاران و رفتار توأم با ادب و نزاكت

2. رعايت و داشتن رفتار مناسب همكاران خانم و آقا با كيديگر در 
فضاي اداره

3. ارائه انتقاد سازنده و مؤثر در صورت نياز جهت اصلاح و بهبودي
4. داشتن وحدت ، صميميت و همدلي با همكاران

5. همكاري، مشورت و مشاركت در انجام بهينه وظايف شغلي و سازماني
6. توسعه و توانمندي همكاران از طريق انتقال تجارب و تسهيم اطلاعات

7. امانتداري و حفظ اسرار همكاران
8. امر به معروف و نهي از منكر

9. محبت، الفت و صداقت در تعامل و ارتباط با همكاران
10. كمك به انجام وظايف شغلي همكار در صورت نبودن ايشان در 
محل كار و يا برگزاري جشنواره ها و هزينه هاي جانبي سنگين)انواع 

پذيرايي ها(
11. اختلاس، جعل، خيانت در امانت و عدم وفاي به عهد

12. مكالمه زياد و طولاني و بي مورد با تلفن اداره
13. افشاي اطلاعات موجود در دستگاه

14. استعمال دخانيات و داشتن اعتياد
15. بي‌انگيزگي، تنبلي، بي عفتي و بد پوششي

 ستاد امر به معروف و نهی از منکر استان هرمزگان

بايدها )معروف‌ها ( و نبايدهاي )منكرهاي( اداري 

قصه پردرد یک بازمانده؛

از پس هزینه‌های درمانم برنمی‌آیم

,,
به دلیل اینکه ضامن افرادی شده 
بودیم حساب‌های بانکی‌مان به مدت 
شش ماه بسته بود نمی‌توانستیم 
برای عمل پیوند پایم وام بگیریم، 
مدیرکل آموزش‌وپرورش هرمزگان 
شرایط سخت ما را می‌دانست اما 
متأسفانه اقدامی برای تعلق گرفتن 
منزل سازمانی به ما صورت نگرفت

,,
انصاف نیست من که دانش‌آموزان 
را با عشق دوست داشتم و به آن‌ها 
خدمت می‌کردم، بچه‌های خودم مورد 
بی‌مهری قرار بگیرند، دچار مشکلات 
روحی و شب‌ادراری شوند، شاهد 
تشنج و بیماری مادرشان باشند و در 

خوابگاهی کثیف زندگی کنند
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سردبیر : سمیه هاشمی پور 
دارای ضریب کیفی 40 و رتبه ششم

 در میان روزنامه های منطقه ای کشور

  گزارش اختصاصی// استاندار هرمزگان گفت: 
در چهار ماهه نخست سال جاری شاهد افزایش 
درآمدهای مالیاتی و روند مثبت وصول این درآمدها 

با توجه به تکلیف معین شده برای استان بوده ایم.
   به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، دکتر فریدون همتی 
در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان هرمزگان با 
اشاره به ارائه گزارش درآمدهای استان در این نشست، 
عنوان کرد: خوشبختانه با تلاش خوبی که مجموعه 
مدیریت و کارکنان اداره کل امور مالیاتی استان هرمزگان 
انجام داده‌اند، وضعیت وصول مالیات ها در استان بسیار 
خوب و مثبت است.وی ادامه داد: از تلاش های بی وقفه 
و کوشش خستگی ناپذیر مجموعه کارکنان و مدیران اداره 
کل امور مالیاتی استان هرمزگان در راستای وصول و 
تحقق درآمدهای مالیاتی در این استان تشکر و قدردانی 

می نمایم.
  استاندار هرمزگان افزود: همچنین جا دارد که از تمامی 
مالیات دهندگان از جمله فعالان اقتصادی و افراد حقیقی 
و حقوقی که با خود اظهاری، مالیات خود را به موقع 

پرداخت نموده اند، تشکر و قدردانی کنیم.
  همتی تصریح کرد: در چهار ماهه نخست سال جاری 
شاهد افزایش درآمدهای مالیاتی و روند مثبت وصول این 
درآمدها با توجه به تکلیف معین شده برای استان بوده ایم 
که این افزایش درآمدها از محل مودیان جدید و همچنین 
شناسایی فرارهای مالیاتی و وصول آنها بوده است و 
هرمزگان توانسته به خوبی تکلیف خود در این حوزه را 
انجام دهد.وی خاطرنشان کرد: در شرایط امروز کشور باید 
با تکیه بر درآمدهای مالیاتی اداره شود و این مالیات های 
وصول شده در راستای ارائه خدمات و ایجاد رفاه برای 

مردم هزینه می‌شوند.
  همتی در ادامه به توزیع اعتبارات ارزش افزوده در حوزه 
ورزش استان هرمزگان شامل ورزش مدارس، ورزش 
همگانی، حرفه ای و خانه های جوان اشاره کرد و بیان 
داشت: از این محل در سال جاری ۸۰ میلیارد تومان اعتبار 
از منابع مختلف استانی و ملی ارزش افزوده برای ورزش 
استان هرمزگان اختصاص یافته که امیدواریم بخش زیادی 

از آن محقق شود.
  استاندار هرمزگان اضافه کرد: بر اساس سیاست تعیین 

شده در استان این اعتبارات در راستای تکمیل پروژه های 
نیمه تمام با پیشرفت فیزیکی ۵۰ درصد به بالا در حوزه 
ورزش و جوانان استان هزینه می شود و در مجموع در 
حوزه های مختلف، تکمیل طرح های نیمه تمام با پیشرفت 

فیزیکی بالا در اولویت قرار دارد.
  همتی در بخش دیگری از سخنان خود از عملکرد 
پیمانکاران پروژه های عمرانی در استان هرمزگان تشکر 
و قدردانی کرد و اظهار داشت: پیمانکاران استان با وجود 
مطالباتی که از دستگاه های اجرایی دارند، اما تمام تلاش 
خود را برای انجام و به پیش بردن پروژه ها و همچنین 

پرداخت حقوق کارگران خود انجام می دهند که به 
طور ویژه از این حرکت جهادی و قابل توجه مجموعه 
پیمانکاران، کارگران و مهندسین در استان هرمزگان تشکر 

و قدردانی می نمایم.
  وی افزود: برای کمک به تامین نقدینگی و تسهیل 
امور پیمانکاران جهت اجرای پروژه ها، مکانیزمی 
را در استان طراحی کرده ایم تا با همکاری مجموعه 
بانک‌های استان تسهیلات بانکی به پیمانکاران پرداخت 
و شرایط افزایش بیشتر سرعت اجرای پروژه ها فراهم 
شود.  استاندار هرمزگان یادآور شد: استان هرمزگان در 
زمینه اجرای طرح‌ها و پروژه‌های عمرانی شرایط بسیار 
خوبی را نسبت به دیگر مناطق کشور دارد و در سراسر 
 این استان پروژه‌ها با نشاط و رونق خوبی در حال اجرا 

می باشند.
  تحقق 126 درصدی درآمدهای استانی چهارماهه

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: درآمدهای استانی 
چهارماهه ابتدای سال 98 به میزان 126 درصد محقق 
شده است.شاکررضا مریدی افزود: درآمدهای مصوب 
چهارماهه استانی برای هرمزگان 1006 میلیارد تومان 
مصوب شده بود که توانستیم 1265میلیارد تومان با رشد 
38درصدی را وصول کنیم.وی افزود: بیشترین افزایش 
درآمدها از محل فرارهای مالیاتی است که شناسایی شدند.

مریدی گفت: در بحث شناسایی فراریان مالیاتی با احدی 
تعارف نداریم و تحت تاثیر سفارشات قرار نمی گیریم تا 
بتوانیم حق دولت و ملت را وصول کنیم و اندک اندک 
درآمدمان از بخش نفت به مالیات انتقال یابد که مورد تاکید 

مقام معظم رهبری و دولت نیز می باشد.
  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان البته تاکید کرد: البته در 
این بخش حمایت های لازم از تولید صورت می گیرد 
و معافیت ها و مشوق های بخش تولید بیش از پیش 
بخصوص در سالی که توسط رهبر معظم انقلاب به نام 
رونق تولید نامگذاری شده است؛ ادامه دارد.وی افزود: 
مودیانی هم که تکالیف قانونی خود را انجام می دهند؛ 
مشمول بخشودگی ها و معافیت و ... قرار دارند و از 

حمایت های قانونی بهره مند می شوند.
  مریدی در پاسخ به سئوالی مبنی بر عدم تشکیل پرونده 
مالیاتی برای فعالان اقتصادی در بنادر هرمزگان گفت: 

پرونده مالیاتی اداره کل بنادر ودریانوردی هرمزگان 
مانند سایر مناطق کشور در تهران می باشد؛ اما شرکت‌ها 
و فعالان اقتصادی فعال در محدوده بنادر و دریانوردی 
هرمزگان برای شان در استان پرونده تشکیل شده و 

براساس قانون مالیات اخذ می شود.
  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان اظهار داشت: از طریق 
فیزیکی و سیستماتیک واحدیابی صورت می گیرد و 
به همین دلیل فعالان اقتصادی شناسایی شده و پرونده 
مالیاتی تشکیل می دهیم و فرارهای مالیاتی این بخش ها 

به حداقل ممکن رسیده است.

  مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: 15 مرداد آخرین 
مهلت ارسال فهرست معاملات فصلی است.

  مریدی با اعلام آخرین مهلت ارسال فهرست معاملات 
فصلی به مودیان مالیاتی گفت: مهلت ارسال فهرست 

معاملات فصلی بهار98تا15 مرداد سال جاری می باشد.
  وی افزود: مهلت ارسال فهرست معاملات فصلی 
بهار98تمدید نمی شود و مودیان بایستی نسبت به تسلیم 
آن اقدام نمایند.مریدی افزود: در اجرای بخشنامه سازمان 
امور مالیاتی کشور، کلیه مشمولان موضوع ماده 169 
قانون مالیات‌های مستقیم که تاکنون نسبت به انجام تکالیف 
در خصوص ارسال فهرست معاملات فصل بهار98اقدام 
ننموده‌اند، حداکثر تا  15 مرداد می‌توانند جهت جلوگیری 
از جرائم مربوطه، نسبت به ارسال صورت ریز معاملات 

خود اقدام نمایند.
  مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان گفت: براساس ماده 169 
قانون مالیات های مستقیم، اشخاص حقوقی و صاحبان 
مشاغل موضوع این قانون که حسب اعلام سازمان امور 
مالیاتی کشور موظف به ثبت نام در نظام مالیاتی می شوند، 
مکلفند برای انجام معاملات خود صورتحساب صادر و 
شماره اقتصادی خود و طرف معامله را در صورتحساب‌ها، 
قراردادها و سایر اسناد مشابه درج و فهرست معاملات 

خود را به این سازمان ارائه کنند.
  وی اظهار داشت: براساس همین ماده قانونی عدم صدور 
صورتحساب یا عدم درج شماره اقتصادی خود و طرف 
معامله یا استفاده از شماره اقتصادی خود برای دیگران و 
یا استفاده از شماره اقتصادی دیگران برای معاملات خود، 
حسب مورد مشمول جریمه ای معادل دو درصد مورد 

معامله می شود.
  مریدی خاطرنشان کرد: همچنین عدم ارائه فهرست 
معاملات انجام شده به سازمان امور مالیاتی از طریق 
روش‌هایی که تعیین می شود، مشمول جریمه ای معادل یک 
درصد معاملاتی که فهرست آنها ارائه نشده است، می باشد. 
وی خاطرنشان کرد: فعالان اقتصادی حقیقی و حقوقی 
می‌توانند از طریق سامانه  www.TAX.gov.ir و یا با 
ارسال لوح فشرده تا این تاریخ نسبت به ارسال الکترونیکی 

فهرست صورت معاملات اقدام نمایند. 

استاندار هرمزگان در نشست شورای برنامه‌ریزی و توسعه استان خبرداد

توزیع ۸۰ میلیارد تومان ارزش افزوده برای ورزش هرمزگان
قدردانی استاندار هرمزگان از مجموعه کارکنان و مدیران امور مالیاتی و همکاری خوب مالیات دهندگان در هرمزگان

    

,,
در چهار ماهه نخست سال افزایش 
درآمدهای مالیاتی و روند مثبت 
وصول این درآمدها با توجه به تکلیف 
معین شده برای استان داشتیم که 
این افزایش درآمدها از محل مودیان 
جدید و همچنین شناسایی فرارهای 

مالیاتی و وصول آنها بوده است

,,
درآمدهای مصوب چهارماهه استانی 
برای هرمزگان 1006 میلیارد تومان 
مصوب شده بود که توانستیم 
1265میلیارد تومان با رشد 38 
درصدی را وصول کنیم. بیشترین 
افزایش درآمدها از محل فرارهای 

مالیاتی است که شناسایی شدند

  
یادداشت

زیبایی شهر را حفظ کنیم 
  

یادداشت

   استاندار هرمزگان در نمازجمعه و در جمع مردم به 
درخواست های شان گوش می دهد و اگر نیاز باشد، 
دستورات لازم را هم صادر می کند. این ارتباط 
وشنیدن درددل مردم، باعث احساس نزدیکی بین 
مردم ومسئولان می شود. این نوع برخورد مقام 
عالی دولت می تواند الگویی برای سایر مدیران 
باشد وبخصوص مدیرانی که خود را از مردم و 
 رسانه ها پنهان می کنند وخود را پاسخگو هم 
نمی دانند. این مدیران که حتی توانایی روبرو 
شدن با مردم ورسانه ها را ندارند، از اولین خصلت 
مدیریتی یعنی روابط عمومی مناسب محروم 

هستند وچنین مدیرانی بایستی تغییرکنند. 
  ارتباط نزدیک و بی واسطه مردم با مسئولان همواره 
یکی از خواسته های بحق مردم می باشد که یکی از 
اهداف و آرمان های انقلاب شکوهمند انقلاب اسلامی 
هم می باشد.مردم انتظار دارند دسترسی شان به مدیران 
در سطوح مختلف به راحتی صورت گیرد و دغدغه ها 
و خواسته های شان را بسهولت با آنان مطرح نمایند 
تا اینکه برای رفع مشکلات و تحقق دغدغه های شان 

دستورات لازم داده شود.
  اما متاسفانه بیشتر اوقات ارتباط گیری شهروندان با 
برخی از مدیران بسیار سخت بوده و برخی مدیران بقولی 
دست نیافتنی و ستاره سهیل می شوند که نه مردم و حتی 
رسانه ها نیز براحتی به آنها دسترسی ندارند. حتی برخی 

از آنها ساعت 8 و9 صبح  در دفترشان مشغول صرف 
صبحانه هستند و مسئول دفترش هم به ارباب رجوع 
و حتی خبرنگاران می گویند آقای مدیر جلسه دارند 
که گاهی به آنها می گوییم جلسه صبحانه که نیست؟ 
برخی از آنها فراموش کرده اند که وقتی آنها را مسئول 
نامیده اند، پس در مقابل خدا و بندگانش مسئولیت دارند 
وبایستی پاسخگوی مسئولیت شان هم باشند و دنیای 

امروز وفردا از آنها پرسش خواهد شد.
  برخی از مدیران هم که فقط یک روز را برای ملاقات 
 عمومی به مردم تعیین کرده اند که همان روز هم 
)سه شنبه ها( را گاهی در جلسه، ماموریت، همایش و... 
بسر می برند. برخی هم که چندان به درخواست‌های مردم 
توجهی ندارند. درصورتیکه مدیران بایستی همانطور که 
در شعار خودرا خادم مردم می دانند، در عمل هم اینگونه 
باشند. مردم انتظار دارند مدیران  را درجمع خودشان 
ببینند و آنها از محلات، روستاها، بازارها و... حتی گاهی 
بدون اطلاع بازدید داشته باشند تا واقعیت ها راببینید و 

بتوانند تدبیری بیندیشند.
  آنچه که امروزه باعث شده است بسیاری از مشکلات 
همچنان لاینحل بماند، گسل و شکاف عمیق ارتباطی بین 
مردم ومسئولان است که بایستی این شکاف از بین برود 

و دسترسی به مدیران بسهولت صورت گیرد.
 علی زارعی/ دریا
daryaz           @gmail.com

استاندار هرمزگان
  وجود گل و گیاه و سرسبزی در شهر تاثیر زیادی در روحیه افراد  الگوی ارتباط با مردم برای مدیران

می‌تواند داشته‌باشد. بسیاری از افراد به خاطر داشتن اشتغال صبح 
زود از منزل به سمت محل کار خود می‌روند و یا در طول روز چند بار 
در سطح شهر تردد می‌کنند. زندگی‌های امروزی بیشتر آپارتمانی 
است و کمتر خانواده‌ها با طبیعت در ارتباط هستند اما همان زمان 
اندکی که در شهر هستند دیدن مناظر سرسبز در سطح شهر 
می‌تواند تاثیر زیادی بر روحیه آنها داشته‌باشد. چند روز پیش که 
از بلوار ساحلی به محل کارم می‌رفتم متوجه شدم که سبزبانان 

مشغول هرس درختان و کاشت گل در این بلوار هستند. 
  دیدن سرسبزی و گل‌های تازه باعث شد روحیه‌ای تازه پیدا کنم. روشن 
بودن فواره در بین درختان و گیاهان منظره جالبی را ایجاد کرده‌بود که هر 
عابری را به خود جذب می‌کرد. دیدن چنین منظره‌ای در طول روز باعث 

می‌شود انسان احساس خوبی داشته‌باشد. شهر بندرعباس به دلیل گرم 
بودن و کمبود آب برای توسعه فضای‌سبز با مشکل مواجه است اما به گفته 
مسوولان تلاش‌های زیادی شده که مشکل آب برای آبیاری فضای‌سبز 
برطرف شود و فضای‌سبز این شهر ساحلی توسعه بیشتری پیدا کند. هر 
چند که مشکلات در این زمینه زیاد است. از نوع خاک شهر که بدلیل 
نزدیکی به دریا شور بوده تا عدم احساس مسئولیت برخی از شهروندان 
و تخریب فضای‌سبز باعث می‌شود ایجاد و توسعه فضای‌سبز کمی دشوار 
باشد. در برخی نقاط شهر دیده‌شده که درخت یا گلی که سبزبانان می‌کارند 
توسط برخی از  شهروندان کنده شده تا در منزل یا محل زندگی خود 

بکارند که این امر باعث می‌شود فضای‌سبز ایجاد شده تخریب شود. 
   مسوولان فضای‌سبز بندرعباس نیز برای جلوگیری از این کار بارها 
اعلام کرده‌اند که شهروندانی که متقاضی باشند می‌توانند با مراجعه به 

سازمان سیما، منظر و فضای‌سبز شهری، گل و گیاه دریافت نمایند تا از 
تخریب فضای‌سبزی که با زحمت زیادی ایجاد شده‌است جلوگیری شود. 
ما شهروندان شاید زحماتی که برای ایجاد یک فضای‌سبز کشیده می‌شود 
را نبینیم و تنها نتیجه کار را مشاهده می‌کنیم در صورتی که برای ایجاد 
یک فضای‌سبز کارهای مطالعاتی و طراحی زیادی انجام می‌شود و در 
زمان اجرا نیز سبزبانان باید از این فضای ایجاد شده مراقبت نمایند تا به 
ثمر بنشیند و اگر این تلاش‌ها نباشد ما نمی‌توانیم این سرسبزی را در شهر 
ببینیم. پس هر کدام از ما به عنوان شهروندان این شهر باید خود را در قبال 
فضای‌سبز موجود در شهر مسئول دانسته و از تخریب این فضاها جلوگیری 

نماییم تا شهری زیبا و باطراوت داشته‌باشیم.
 امین زارعی/ دریا
 Amin.zch           @gmail.com2011
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